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Taiwan Youth Project: J1W2S (TYP - Taiwan Youth Project)
Taiwan Youth Project: J1W2S

Overview

Type 台灣青少年成長歷程研究( Taiwan Youth Project )

Identification C00177!2en

Version Production Date: 2016-09-30

Abstract
　　Taiwan Youth Project (TYP) aims to study youth's life experiences and development process from a life course
perspective. By examining the interplay among three dominant institutions: family, school, and community, TYP focuses
on exploring the youth's different growth trajectories and developmental patterns responding to diverse social contexts from
adolescence to young adulthood. Youth's life experience is generally accumulated from family, school, and community, and
the effects of the interplay among these social institutions are reflected in youth's process of socialization.

　　The project was started in the spring of 2000, with junior high students from Taipei County, Taipei City, and Yi-Lan
County's as the study population. In order to examine the effects of Taiwan's educational reforms on the students, TYP
takes two cohorts as the study subjects: the 1st year junior high students with an average age of 13 (those taking reformed
high school entrance system) and the 3rd year junior high students with an average age of 15 (those taking old high school
entrance system). This survey is J1W2S. A total of 2683  were completed.

Kind of Data 抽樣調查資料 (Sample survey data)

Unit of Analysis individuals

Scope & Coverage

Time Period(s) 2001

Countries Taiwan, ROC

Geographic Coverage
Taipei city、Taipei county and Yi-Lan county

Universe
In 2000, students are 7th grade in the Taipei city、Taipei county and Yi-Lan county.

Producers & Sponsors

Primary
Investigator(s)

Chin-chun Yi, Institute of Sociology, Academia Sinica

Other Producer(s) Institute of Sociology, Academia Sinica

Funding Agency/ies Institute of Sociology, Academia Sinica

Data Collection

Data Collection Dates start 2001-03-01
end 2001-06-30

Time Period(s) start 2000-10-01
end 2001-06-30
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Data Collection Mode 留卷自填(Self-Administered Questionnaire)

Data Processing & Appraisal

Data Editing
The Center for Survey Research (CSR), Research Center for Humanities and Social Sciences Academia Sinica, has checked
wild codes and out-of-range values, to validate and clean data.

Accessibility

Contact(s) Survey Research Data Archive (Center for Survey Research, Research Center for Humanities Social
Sciences) , https://srda.sinica.edu.tw , srda@gate.sinica.edu.tw

Distributor(s) Survey Research Data Archive

Depositor(s) Center for Survey Research, Research Center for Humanities Social Sciences

Access Conditions
會員版(一般會員、院內會員)--直接下載

https://srda.sinica.edu.tw
mailto:https://srda.sinica.edu.tw


Taiwan Youth Project: J1W2S - Files Description

- 6 -

Files Description
Dataset contains 1 file(s)

j1w2s_Agu2016

# Cases 2683

# Variable(s) 531
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Variables Group(s)
Dataset contains 9 group(s)

Group Basic information

# Name Label Type Format Valid Invalid Question

1 bsgrade Sample Description discrete numeric-1.0 2683 0 -

2 bswave Wave of Survey discrete numeric-1.0 2683 0 -

3 id Sample Identification continuous numeric-4.0 2683 0 -

4 id1 New Sample Identification continuous numeric-8.0 2683 0 -

5 bsschool Original Junior high School discrete numeric-2.0 2683 0 -

6 bsclass Original Grade in Junior high
School

discrete numeric-2.0 2683 0 -

7 bsrespon Survey Respondent discrete numeric-1.0 2683 0 -

8 bssex Gender discrete numeric-1.0 2683 0 -

9 bsbirth Year of birth discrete numeric-2.0 2683 0 -

10 bsflife Father's biological Status discrete numeric-1.0 2683 0 -

11 bsflive Reside with Father? discrete numeric-1.0 2683 0 -

12 bsfedu Father's Level of Education discrete numeric-1.0 2683 0 -

13 bsmlife Mother's biological Status discrete numeric-1.0 2683 0 -

14 bsmlive Reside with Mother? discrete numeric-1.0 2683 0 -

15 bsmedu Mother Level of Education discrete numeric-1.0 2683 0 -

16 bsfocc Father's occupation discrete numeric-2.0 2683 0 -

17 bsmocc Mother's occupation discrete numeric-2.0 2683 0 -

18 bsincome Average monthly Family
income(both parents)

discrete numeric-2.0 2683 0 -

19 bszip Zip code of postal address discrete numeric-3.0 2683 0 -

20 bstime Time at which the survey is
conducted

discrete numeric-1.0 2683 0 -

Group Community and Family

# Name Label Type Format Valid Invalid Question

1 bs101001 1. How many years have
you lived in the same
neighborhood?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

2 bs101002 1. How many years have
you lived in the same
neighborhood,For____Years

discrete numeric-2.0 2683 0 -

3 bs102000 2. Do you like the
environment around your
residence?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

4 bs103000 3. Do you think the people
that live near your residence
know each other?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

5 bs104000 4. Do you think the people
in your neighborhood are
willing to help others, mind

discrete numeric-1.0 2683 0 -
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# Name Label Type Format Valid Invalid Question

their own business, or half
and half?

6 bs105000 5. How many of your
neighbors know which
family you belong to (know
where your house is)?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

7 bs106000 6. Do your parents talk
often about how neighbors'
children are doing in school?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

8 bs107000 7. How many of your
neighbors of the same grade
attend your school?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

9 bs108000 8. Do you play or do
other activities with your
neighbors?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

10 bs109000 9. Does your family play
or do other activities with
neighboring families?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

11 bs110000 10. What is your parents'
marital status (choose one)?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

12 bs110a00 10a. Do you think your
parents are happy with their
marriage?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

13 bs111000 11. Do you currently live
with your parents? (select
one)

discrete numeric-1.0 2683 0 -

14 bs112001 12. Besides your parents
and siblings, who else do
you reside with? (multiple
selections possible)
[1]:Grandfather (paternal)

discrete numeric-1.0 2683 0 -

15 bs112002 12. Besides your parents
and siblings, who else do
you reside with? (multiple
selections possible)
[2]:Grandmother (paternal)

discrete numeric-1.0 2683 0 -

16 bs112003 12. Besides your parents
and siblings, who else do
you reside with? (multiple
selections possible)
[3]:Grandfather (maternal)

discrete numeric-2.0 2683 0 -

17 bs112004 12. Besides your parents
and siblings, who else do
you reside with? (multiple
selections possible)
[4]:Grandmother (maternal)

discrete numeric-1.0 2683 0 -

18 bs112005 12. Besides your parents
and siblings, who else do
you reside with? (multiple
selections possible)
[5]:Unmarried uncle
(paternal)

discrete numeric-1.0 2683 0 -

19 bs112006 12. Besides your parents
and siblings, who else do
you reside with? (multiple
selections possible)
[6]:Married uncle (paternal)
and his wife

discrete numeric-1.0 2683 0 -
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# Name Label Type Format Valid Invalid Question

20 bs112007 12. Besides your parents
and siblings, who else do
you reside with? (multiple
selections possible)
[7]:Unmarried aunt (paternal)

discrete numeric-1.0 2683 0 -

21 bs112008 12. Besides your parents
and siblings, who else do
you reside with? (multiple
selections possible)
[8]:Married aunt (paternal)
and her husband

discrete numeric-1.0 2683 0 -

22 bs112009 12. Besides your parents
and siblings, who else do
you reside with? (multiple
selections possible)
[9]:Unmarried uncle
(maternal)

discrete numeric-1.0 2683 0 -

23 bs112010 12. Besides your parents
and siblings, who else
do you reside with?
(multiple selections
possible)[10]:Married uncle
(maternal) and his wife

discrete numeric-1.0 2683 0 -

24 bs112011 12. Besides your parents
and siblings, who else do
you reside with? (multiple
selections possible)
[11]:Unmarried aunt
(maternal)

discrete numeric-1.0 2683 0 -

25 bs112012 12. Besides your parents
and siblings, who else do
you reside with? (multiple
selections possible)
[12]:Married aunt (maternal)
and her husband

discrete numeric-1.0 2683 0 -

26 bs112013 12. Besides your parents
and siblings, who else do
you reside with? (multiple
selections possible)
[13]:Other relatives

discrete numeric-1.0 2683 0 -

27 bs112014 12. Besides your parents
and siblings, who else do
you reside with? (multiple
selections possible)
[14]:Friend (parents' or other
family members' friend)

discrete numeric-1.0 2683 0 -

28 bs112015 12. Besides your parents
and siblings, who else do
you reside with? (multiple
selections possible)[15]:None
of the above

discrete numeric-1.0 2683 0 -

29 bs113000 13. Is the junior high you
are enrolled in your school
district?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

30 bs114001 14. Which of the following
have your parents done in
order to let you attend your
current junior high:Changed
registered permanent
residence to a relative's house

discrete numeric-1.0 2683 0 -
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# Name Label Type Format Valid Invalid Question

31 bs114002 14. Which of the following
have your parents done in
order to let you attend your
current junior high:Let you
live in a relative's house

discrete numeric-1.0 2683 0 -

32 bs114003 14. Which of the following
have your parents done in
order to let you attend your
current junior high:Bought a
house in the school district

discrete numeric-1.0 2683 0 -

33 bs114004 14. Which of the following
have your parents done in
order to let you attend your
current junior high:Moved
into the school district

discrete numeric-1.0 2683 0 -

34 bs114005 14. Which of the following
have your parents done in
order to let you attend your
current junior high:Let you
transfer to your current
school

discrete numeric-1.0 2683 0 -

35 bs115a01 15. Do you and your parents
hold different views towards
the following statements
If so, do you obey their
opinionA. Do you often hold
conflicting opinions with
your parents as following
statements:Studying hard

discrete numeric-1.0 2683 0 -

36 bs115a02 15. Do you and your parents
hold different views towards
the following statements
If so, do you obey their
opinionA. Do you often hold
conflicting opinions with
your parents as following
statements:Choosing friends

discrete numeric-1.0 2683 0 -

37 bs115a03 15. Do you and your parents
hold different views towards
the following statements
If so, do you obey their
opinionA. Do you often hold
conflicting opinions with
your parents as following
statements:Participating in
school events

discrete numeric-1.0 2683 0 -

38 bs115a04 15. Do you and your parents
hold different views towards
the following statements
If so, do you obey their
opinionA. Do you often hold
conflicting opinions with
your parents as following
statements:Attitude towards
parents

discrete numeric-1.0 2683 0 -

39 bs115a05 15. Do you and your parents
hold different views towards
the following statements
If so, do you obey their
opinionA. Do you often hold
conflicting opinions with
your parents as following

discrete numeric-1.0 2683 0 -
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# Name Label Type Format Valid Invalid Question

statements:The way your
parents discipline you

40 bs115b01 15. Do you and your parents
hold different views towards
the following statements
If so, do you obey their
opinionB. Do you obey their
opinion when you and your
parents hold conflicting
opinions:Studying hard

discrete numeric-1.0 2683 0 -

41 bs115b02 15. Do you and your parents
hold different views towards
the following statements
If so, do you obey their
opinionB. Do you obey their
opinion when you and your
parents hold conflicting
opinions:Choosing friends

discrete numeric-1.0 2683 0 -

42 bs115b03 15. Do you and your parents
hold different views towards
the following statements
If so, do you obey their
opinionB. Do you obey their
opinion when you and your
parents hold conflicting
opinions:Participating in
school events

discrete numeric-1.0 2683 0 -

43 bs115b04 15. Do you and your parents
hold different views towards
the following statements
If so, do you obey their
opinionB. Do you obey their
opinion when you and your
parents hold conflicting
opinions:Attitude towards
parents

discrete numeric-1.0 2683 0 -

44 bs115b05 15. Do you and your parents
hold different views towards
the following statements
If so, do you obey their
opinionB. Do you obey their
opinion when you and your
parents hold conflicting
opinions:The way your
parents discipline you

discrete numeric-1.0 2683 0 -

45 bs116001 16. How much do the
following descriptions of
family life reflect your own
family: My family discuss
with each other before
making a decision.

discrete numeric-1.0 2683 0 -

46 bs116002 16. How much do the
following descriptions of
family life reflect your
own family: My family
like to spend their free time
together.

discrete numeric-1.0 2683 0 -

47 bs116003 16. How much do the
following descriptions of
family life reflect your
own family: Every family
member participates in
family activities.

discrete numeric-1.0 2683 0 -



Taiwan Youth Project: J1W2S - Variables Group(s)

- 12 -

# Name Label Type Format Valid Invalid Question

48 bs116004 16. How much do the
following descriptions of
family life reflect your own
family: My family accept
each other's friends.

discrete numeric-1.0 2683 0 -

49 bs116005 16. How much do the
following descriptions of
family life reflect your own
family: I can get comfort
from my family when I
experience setbacks in life.

discrete numeric-1.0 2683 0 -

50 bs116006 16. How much do the
following descriptions of
family life reflect your own
family: I can rely on my
family when I need help or
advice.

discrete numeric-1.0 2683 0 -

51 bs117000 17. What language/dialect do
you usually speak with your
parents?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

Group Relationship with Friends

# Name Label Type Format Valid Invalid Question

1 bs201000 1. How many of your
classmates are your good
friends?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

2 bs202000 2. How many people do you
know from other classes of
your grade at your school?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

3 bs203000 3. How often do you worry
about being unpopular
among your classmates?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

4 bs204000 4. In your opinion, how many
teachers liked or somewhat
liked you when you started
8th grade

discrete numeric-1.0 2683 0 -

5 bs205000 5. In your opinion, how
many teachers disliked or
somewhat disliked you when
you started 8th grade?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

6 bs206000 6. How many teachers did
you like or somewhat like
when you started 8th grade?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

7 bs207000 7. How many teachers have
praised you since you started
8th grade?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

8 bs208000 8. How many teachers did
you dislike or somewhat
dislike since you started 8th
grade?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

9 bs209001 9. Among the subjects you
were examined on how
many of them do you like
when you entered 8th grade?
(Multiple choice)[1]:Chinese

discrete numeric-1.0 2683 0 -

10 bs209002 9. Among the subjects you
were examined on how

discrete numeric-1.0 2683 0 -
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# Name Label Type Format Valid Invalid Question

many of them do you like
when you entered 8th grade?
(Multiple choice)[2]:English

11 bs209003 9. Among the subjects you
were examined on how
many of them do you like
when you entered 8th grade?
(Multiple choice)[3]:Math

discrete numeric-1.0 2683 0 -

12 bs209004 9. Among the subjects you
were examined on how
many of them do you like
when you entered 8th grade?
(Multiple choice)[4]:Physics/
chemistry

discrete numeric-1.0 2683 0 -

13 bs209005 9. Among the subjects
you were examined on
how many of them do you
like when you entered 8th
grade? (Multiple choice)
[5]:Geography

discrete numeric-1.0 2683 0 -

14 bs209006 9. Among the subjects you
were examined on how
many of them do you like
when you entered 8th grade?
(Multiple choice)[6]:History

discrete numeric-1.0 2683 0 -

15 bs209007 9. Among the subjects you
were examined on how
many of them do you like
when you entered 8th grade?
(Multiple choice)[7]:Civics

discrete numeric-1.0 2683 0 -

16 bs209008 9. Among the subjects you
were examined on how
many of them do you like
when you entered 8th grade?
(Multiple choice)[8]:Dislike
all

discrete numeric-1.0 2683 0 -

17 bs210001 10. Among the subjects you
weren not examined on,
how many of them do you
like when you entered 8th
grade(Multiple choice)[1]:
Home arts

discrete numeric-1.0 2683 0 -

18 bs210002 10. Among the subjects
you weren not examined
on, how many of them do
you like when you entered
8th grade(Multiple choice)
[2]:Physical education

discrete numeric-1.0 2683 0 -

19 bs210003 10. Among the subjects
you weren not examined
on, how many of them do
you like when you entered
8th grade(Multiple choice)
[3]:Arts

discrete numeric-1.0 2683 0 -

20 bs210004 10. Among the subjects
you weren not examined
on, how many of them do
you like when you entered
8th grade(Multiple choice)
[4]:Music

discrete numeric-1.0 2683 0 -
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# Name Label Type Format Valid Invalid Question

21 bs210005 10. Among the subjects
you weren not examined
on, how many of them do
you like when you entered
8th grade(Multiple choice)
[5]:Girl/Boy Scouts

discrete numeric-1.0 2683 0 -

22 bs210006 10. Among the subjects
you weren not examined
on, how many of them do
you like when you entered
8th grade(Multiple choice)
[6]:Computer

discrete numeric-1.0 2683 0 -

23 bs210007 10. Among the subjects
you weren not examined
on, how many of them do
you like when you entered
8th grade(Multiple choice)
[7]:Counseling activities

discrete numeric-1.0 2683 0 -

24 bs210008 10. Among the subjects
you weren not examined
on, how many of them do
you like when you entered
8th grade(Multiple choice)
[8]:Co-curricular Activity

discrete numeric-1.0 2683 0 -

25 bs210009 10. Among the subjects
you weren not examined
on, how many of them do
you like when you entered
8th grade(Multiple choice)
[9]:Living Technology

discrete numeric-1.0 2683 0 -

26 bs210010 10. Among the subjects
you weren not examined
on, how many of them do
you like when you entered
8th grade(Multiple choice)
[10]:Other:_________________

discrete numeric-1.0 2683 0 -

27 bs210011 10. Among the subjects
you weren not examined
on, how many of them do
you like when you entered
8th grade(Multiple choice)
[11]:Dislike all

discrete numeric-1.0 2683 0 -

28 bs211000 11. Out of all subjects, which
one was hardest for you?
___________

discrete numeric-2.0 2683 0 -

29 bs212000 12. How many days were
you absent from school last
month (including sick leave)?

discrete numeric-2.0 2683 0 -

30 bs213001 13. Have you served in the
following positions in the 8th
grade: (1) Class leader

discrete numeric-1.0 2683 0 -

31 bs213002 13. Have you served in
the following positions in
the 8th grade: (2) Student
organization leader

discrete numeric-1.0 2683 0 -

32 bs213003 13. Have you served in the
following positions in the 8th
grade: (3) Teaching assistant
for a certain subject

discrete numeric-1.0 2683 0 -
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# Name Label Type Format Valid Invalid Question

33 bs214000 14. Have you represented
your class/school to
participate in any
competition in the 8th grade?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

34 bs214a01 14a. In what areas? (Multiple
selections possible)[1];
Sports or performing arts

discrete numeric-1.0 2683 0 -

35 bs214a02 14a. In what areas? (Multiple
selections possible)[2]; Arts
or calligraphy

discrete numeric-1.0 2683 0 -

36 bs214a03 14a. In what areas? (Multiple
selections possible)[3];
Writing or speech

discrete numeric-1.0 2683 0 -

37 bs214a04 14a. In what areas? (Multiple
selections possible)[4];
Music

discrete numeric-1.0 2683 0 -

38 bs214a05 14a. In what areas? (Multiple
selections possible)[5];
Science fair

discrete numeric-1.0 2683 0 -

39 bs214a06 14a. In what areas? (Multiple
selections possible)[6];
Others (please specify):

discrete numeric-1.0 2683 0 -

40 bs215000 15. Besides class time, how
many hours do you spend
on average everyday doing
assignments when you
entered 8th grade?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

41 bs216000 16. Are you on track with
your class in school when
you entered 8th grade?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

42 bs217000 17. Have you failed any
subject on exams when 8th
grade?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

43 bs218000 18. What is your grade point
average ranking in the class
for last semester?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

44 bs219000 19. Compared with other
classes in the same grade
level, how's the overall
academic performance of
your class?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

45 bs220000 20. Do your classmates like
your primary teacher?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

46 bs221000 21. Do you like your primary
teacher?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

47 bs222000 22. Does your teacher show
favor to students with better
grades?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

48 bs223000 23. According to your answer
in previous question, do you
think your teacher is fair?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

49 bs224001 24. Do you think the
following statements about
your class reflect current
condition: My classmates
always help each other.

discrete numeric-1.0 2683 0 -
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# Name Label Type Format Valid Invalid Question

50 bs224002 24. Do you think the
following statements about
your class reflect current
condition: I don not like to
socialize with my classmates.

discrete numeric-1.0 2683 0 -

51 bs224003 24. Do you think the
following statements about
your class reflect current
condition: My classmates are
as close to each other as a
family.

discrete numeric-1.0 2683 0 -

52 bs224004 24. Do you think the
following statements about
your class reflect current
condition:My classmates
sometimes don't cooperate
with each other

discrete numeric-1.0 2683 0 -

53 bs225000 25. How many of your
classmates' parents know
you?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

54 bs226000 26. How many of your
classmates know your
parents?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

55 bs227000 27. When you entered 8th
grade, is your school life
boring or interesting?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

56 bs228000 28. When you entered
8th grade, is life at home
interesting or boring for you?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

57 bs229000 29. Do you think you are
diligent?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

58 bs230000 30. Do you often spend time
observing what happens
around your school?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

59 bs231000 31. When you have problems
at school, who do you ask for
help most often?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

60 bs232001 32. Based on what you
know, did your parents have
the following interaction
with your primary teacher
when you entered 8th
grade(Multiple selections
possible) [1]:Call your
teacher

discrete numeric-1.0 2683 0 -

61 bs232002 32. Based on what you
know, did your parents have
the following interaction
with your primary teacher
when you entered 8th
grade(Multiple selections
possible) [2]:Visit your
teacher

discrete numeric-1.0 2683 0 -

62 bs232003 32. Based on what you
know, did your parents have
the following interaction
with your primary teacher
when you entered 8th
grade(Multiple selections

discrete numeric-1.0 2683 0 -
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# Name Label Type Format Valid Invalid Question

possible) [3]:Give gifts to
your teacher

63 bs232004 32. Based on what you
know, did your parents have
the following interaction
with your primary teacher
when you entered 8th
grade(Multiple selections
possible) [4]:None of the
above

discrete numeric-1.0 2683 0 -

64 bs233000 33. Do you think the students
in your school are willing to
help others or care about only
themselves?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

Group Parents’ Concern for Child’s Schoolwork

# Name Label Type Format Valid Invalid Question

1 bs301a02 1. Please fill in the following
about your three closet
friends (exclude boy/
girlfriends): First Friend:(2)
Gender

discrete numeric-1.0 2683 0 -

2 bs301a03 1. Please fill in the following
about your three closet
friends (exclude boy/
girlfriends): First Friend:(3)
When did you first meet him/
her?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

3 bs301a04 1. Please fill in the following
about your three closet
friends (exclude boy/
girlfriends): First Friend:(4)
How did you first meet him/
her?

discrete numeric-2.0 2683 0 -

4 bs301a05 1. Please fill in the following
about your three closet
friends (exclude boy/
girlfriends): First Friend:
(5) Are you two in the same
classes?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

5 bs301a06 1. Please fill in the following
about your three closet
friends (exclude boy/
girlfriends): First Friend:(6)
Do you often contact him/her
with phone/cell phone?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

6 bs301a07 1. Please fill in the following
about your three closet
friends (exclude boy/
girlfriends): First Friend:(7)
Do you often contact him/her
with Email, ICQ, or letters?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

7 bs301a08 1. Please fill in the following
about your three closet
friends (exclude boy/
girlfriends): First Friend:(8)
Do you often meet up with
him/her?

discrete numeric-1.0 2683 0 -
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8 bs301a09 1. Please fill in the following
about your three closet
friends (exclude boy/
girlfriends): First Friend:
(9) Is his/her academic
performance better than
yours?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

9 bs301a10 1. Please fill in the following
about your three closet
friends (exclude boy/
girlfriends): First Friend:(10)
Compare to the school you
currently attend, how is his/
her school?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

10 bs301a11 1. Please fill in the following
about your three closet
friends (exclude boy/
girlfriends): First Friend:(11)
Does he/she go to your house
often?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

11 bs301a12 1. Please fill in the following
about your three closet
friends (exclude boy/
girlfriends): First Friend:(12)
Do you go to his/her house
often?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

12 bs301a13 1. Please fill in the following
about your three closet
friends (exclude boy/
girlfriends): First Friend:(13)
Do your parents know his/her
parents well?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

13 bs301b02 1. Please fill in the following
about your three closet
friends (exclude boy/
girlfriends): Second Friend:
(2) Gender

discrete numeric-1.0 2683 0 -

14 bs301b03 1. Please fill in the following
about your three closet
friends (exclude boy/
girlfriends): Second Friend:
(3) When did you first meet
him/her?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

15 bs301b04 1. Please fill in the following
about your three closet
friends (exclude boy/
girlfriends): Second Friend:
(4) How did you first meet
him/her?

discrete numeric-2.0 2683 0 -

16 bs301b05 1. Please fill in the following
about your three closet
friends (exclude boy/
girlfriends): Second Friend:
(5) Are you two in the same
classes?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

17 bs301b06 1. Please fill in the following
about your three closet
friends (exclude boy/
girlfriends): Second Friend:
(6) Do you often contact him/
her with phone/cell phone?

discrete numeric-1.0 2683 0 -
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18 bs301b07 1. Please fill in the following
about your three closet
friends (exclude boy/
girlfriends): Second Friend:
(7) Do you often contact
him/her with Email, ICQ, or
letters?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

19 bs301b08 1. Please fill in the following
about your three closet
friends (exclude boy/
girlfriends): Second Friend:
(8) Do you often meet up
with him/her?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

20 bs301b09 1. Please fill in the following
about your three closet
friends (exclude boy/
girlfriends): Second Friend:
(9) Is his/her academic
performance better than
yours?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

21 bs301b10 1. Please fill in the following
about your three closet
friends (exclude boy/
girlfriends): Second Friend:
(10) Compare to the school
you currently attend, how is
his/her school?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

22 bs301b11 1. Please fill in the following
about your three closet
friends (exclude boy/
girlfriends): Second Friend:
(11) Does he/she go to your
house often?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

23 bs301b12 1. Please fill in the following
about your three closet
friends (exclude boy/
girlfriends): Second Friend:
(12) Do you go to his/her
house often?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

24 bs301b13 1. Please fill in the following
about your three closet
friends (exclude boy/
girlfriends): Second Friend:
(13) Do your parents know
his/her parents well?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

25 bs301c02 1. Please fill in the following
about your three closet
friends (exclude boy/
girlfriends): Second Friend:
(2) Gender

discrete numeric-1.0 2683 0 -

26 bs301c03 1. Please fill in the following
about your three closet
friends (exclude boy/
girlfriends): Third Friend:(3)
When did you first meet him/
her?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

27 bs301c04 1. Please fill in the following
about your three closet
friends (exclude boy/
girlfriends): Third Friend:(4)
How did you first meet him/
her?

discrete numeric-2.0 2683 0 -
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28 bs301c05 1. Please fill in the following
about your three closet
friends (exclude boy/
girlfriends): Third Friend:
(5) Are you two in the same
classes?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

29 bs301c06 1. Please fill in the following
about your three closet
friends (exclude boy/
girlfriends): Third Friend:(6)
Do you often contact him/her
with phone/cell phone?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

30 bs301c07 1. Please fill in the following
about your three closet
friends (exclude boy/
girlfriends): Third Friend:(7)
Do you often contact him/her
with Email, ICQ, or letters?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

31 bs301c08 1. Please fill in the following
about your three closet
friends (exclude boy/
girlfriends): Third Friend:(8)
Do you often meet up with
him/her?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

32 bs301c09 1. Please fill in the following
about your three closet
friends (exclude boy/
girlfriends): Third Friend:
(9) Is his/her academic
performance better than
yours?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

33 bs301c10 1. Please fill in the following
about your three closet
friends (exclude boy/
girlfriends): Third Friend:
(10) Compare to the school
you currently attend, how is
his/her school?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

34 bs301c11 1. Please fill in the following
about your three closet
friends (exclude boy/
girlfriends): Third Friend:
(11) Does he/she go to your
house often?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

35 bs301c12 1. Please fill in the following
about your three closet
friends (exclude boy/
girlfriends): Third Friend:
(12) Do you go to his/her
house often?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

36 bs301c13 1. Please fill in the following
about your three closet
friends (exclude boy/
girlfriends): Third Friend:
(13) Do your parents know
his/her parents well?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

37 bs302001 2. How much do you agree
with each of the following
descriptions of your best
friends:(1) He/she (they) care
about me

discrete numeric-1.0 2683 0 -
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38 bs302002 2. How much do you agree
with each of the following
descriptions of your best
friends:(2) He/she (they)
often help me when I am in
need

discrete numeric-1.0 2683 0 -

39 bs302003 2. How much do you agree
with each of the following
descriptions of your best
friends:(3) I can always get
comfort from him/her/them
when I experience setback

discrete numeric-1.0 2683 0 -

40 bs303001 3. What kind of activities
do you and your closest
friends usually do? (multiple
selections possible)[1]:
Shopping, seeing movies, or
concerts

discrete numeric-1.0 2683 0 -

41 bs303002 3. What kind of activities
do you and your closest
friends usually do? (multiple
selections possible)
[2]:Outdoor sports (e.g.
playing ball, swimming, or
mountain climbing)

discrete numeric-1.0 2683 0 -

42 bs303003 3. What kind of activities
do you and your closest
friends usually do? (multiple
selections possible)
[3]:Playing video games

discrete numeric-1.0 2683 0 -

43 bs303004 3. What kind of activities
do you and your closest
friends usually do? (multiple
selections possible)[4]:
Playing card games

discrete numeric-1.0 2683 0 -

44 bs303005 3. What kind of activities
do you and your closest
friends usually do? (multiple
selections possible)
[5]:Chatting

discrete numeric-1.0 2683 0 -

45 bs303006 3. What kind of activities
do you and your closest
friends usually do? (multiple
selections possible)
[6]:Discussing school work

discrete numeric-1.0 2683 0 -

46 bs303007 3. What kind of activities
do you and your closest
friends usually do? (multiple
selections possible)
[7]:Smoking, drinking
alcohol

discrete numeric-1.0 2683 0 -

47 bs303008 3. What kind of activities
do you and your closest
friends usually do? (multiple
selections possible)
[8]:Taking drugs

discrete numeric-1.0 2683 0 -

48 bs303009 3. What kind of activities
do you and your closest
friends usually do? (multiple
selections possible)[9]:
Singing(karaoke), dancing

discrete numeric-1.0 2683 0 -
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49 bs303010 3. What kind of activities
do you and your closest
friends usually do? (multiple
selections possible)
[10]:Others (please specify):

discrete numeric-1.0 2683 0 -

50 bs304000 4. What do you speak with
your friends?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

Group School Life

# Name Label Type Format Valid Invalid Question

1 bs401f00 1.Do your parents know
the ranking of your every
examination:Father

discrete numeric-1.0 2683 0 -

2 bs401m00 1.Do your parents know
the ranking of your every
examination:Mother

discrete numeric-1.0 2683 0 -

3 bs402f00 2. How do you think they
are satisfied with your
ranking:Father

discrete numeric-1.0 2683 0 -

4 bs402m00 2. How do you think they
are satisfied with your
ranking:Mother

discrete numeric-1.0 2683 0 -

5 bs403000 3. Have you ever hidden
or lied about your grades
to your parents since you
entered 8th grade?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

6 bs404000 4. Have you ever cheated on
exams since you entered 8th
grade?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

7 bs405000 5. Do your parents discuss
your siblings' academic
performances with you?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

8 bs406000 6. Do your parents discuss
your relatives' academic
performances with you?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

9 bs407000 7. Would your parents
demand you based on their
own education experience?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

10 bs407a00 7a. What do they demand
you most of the time?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

11 bs408000 8. Do your parents treat you
and your siblings equally?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

12 bs409000 9. How much time on
average does your father
spend accompanying
you while you are doing
homework or studying each
day?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

13 bs409a01 9a.When does your father
accompany you; what does
he do? (Multiple selections
possible)[1]:Working on
work-related business

discrete numeric-1.0 2683 0 -

14 bs409a02 9a.When does your father
accompany you; what does

discrete numeric-1.0 2683 0 -
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he do? (Multiple selections
possible)[2]:Watching TV

15 bs409a03 9a.When does your father
accompany you; what does
he do? (Multiple selections
possible)[3]:Reading books,
newspapers, or magazines

discrete numeric-1.0 2683 0 -

16 bs409a04 9a.When does your father
accompany you; what does
he do? (Multiple selections
possible)[4]:Helping you
with homework

discrete numeric-1.0 2683 0 -

17 bs409a05 9a.When does your father
accompany you; what does
he do? (Multiple selections
possible)[5]:Doing nothing

discrete numeric-1.0 2683 0 -

18 bs409a06 9a.When does your father
accompany you; what does
he do? (Multiple selections
possible)[6]:Chatting on the
phone

discrete numeric-1.0 2683 0 -

19 bs409a07 9a.When does your father
accompany you; what does
he do? (Multiple selections
possible)[7]:Just keeping you
company

discrete numeric-1.0 2683 0 -

20 bs409a08 9a.When does your father
accompany you; what does
he do? (Multiple selections
possible)[8]:Preparing for
snacks/desserts

discrete numeric-1.0 2683 0 -

21 bs409a09 9a.When does your father
accompany you; what does
he do? (Multiple selections
possible)[9]:Other:

discrete numeric-1.0 2683 0 -

22 bs410000 10. Does your father wait
until you finish studying and
go to sleep before he goes to
bed?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

23 bs411000 11. How much time on
average does your mother
spend accompanying
you while you are doing
homework or studying each
day?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

24 bs411a01 11a. When does your mother
accompany you; what does
she do(Multiple selections
possible)[1]:Works on work-
related business

discrete numeric-1.0 2683 0 -

25 bs411a02 11a. When does your mother
accompany you; what does
she do(Multiple selections
possible)[2]:Watches TV

discrete numeric-1.0 2683 0 -

26 bs411a03 11a. When does your mother
accompany you; what does
she do(Multiple selections
possible)[3]:Reads books,
newspapers, or magazines

discrete numeric-1.0 2683 0 -
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27 bs411a04 11a. When does your mother
accompany you; what does
she do(Multiple selections
possible)[4]:Helps you with
homework

discrete numeric-1.0 2683 0 -

28 bs411a05 11a. When does your mother
accompany you; what does
she do(Multiple selections
possible)[5]:Doesn't do
anything much

discrete numeric-1.0 2683 0 -

29 bs411a06 11a. When does your mother
accompany you; what does
she do(Multiple selections
possible)[6]:Chats on the
phone

discrete numeric-1.0 2683 0 -

30 bs411a07 11a. When does your mother
accompany you; what does
she do(Multiple selections
possible)[7]:Just keeps you
company

discrete numeric-1.0 2683 0 -

31 bs411a08 11a. When does your mother
accompany you; what does
she do(Multiple selections
possible)[8]:Prepares for
snacks/desserts

discrete numeric-1.0 2683 0 -

32 bs411a09 11a. When does your mother
accompany you; what does
she do(Multiple selections
possible)[9]:Other:

discrete numeric-1.0 2683 0 -

33 bs412000 12. Does your mother wait
until you finish studying and
go to sleep before she goes to
bed herself?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

34 bs413f00 13. Since you entered junior
high, have your parents
adjusted their daily routines
accordingly for your school
work: Father

discrete numeric-1.0 2683 0 -

35 bs413m00 13. Since you entered junior
high, have your parents
adjusted their daily routines
accordingly for your school
work:Mother

discrete numeric-1.0 2683 0 -

36 bs414f00 14. Since entering junior
high, have your parents
picked you up from/to
school: Father

discrete numeric-1.0 2683 0 -

37 bs414m00 14. Since entering junior
high, have your parents
picked you up from/to
school:Mother

discrete numeric-1.0 2683 0 -

38 bs415000 15. What do you usually eat
for lunch in school?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

39 bs416000 16. Since entering 8th grade,
how many days on average in
a week have you not been at
home for dinner?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

40 bs417000 17. Since entering 8th grade,
how many days on average

discrete numeric-1.0 2683 0 -
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in a typical week have you
had dinner with your parents
(not applicable for people
without parents/ do not live
with parents)?

41 bs418001 18. Have your parents done
the following since you
entered junior high:(1)
requested the school to let
you change class

discrete numeric-1.0 2683 0 -

42 bs418002 18. Have your parents
done the following since
you entered junior high:
(2) requested the school to
change the primary teacher of
your class

discrete numeric-1.0 2683 0 -

43 bs418003 18. Have your parents done
the following since you
entered junior high:(3)
requested the teacher to
discipline you more

discrete numeric-1.0 2683 0 -

44 bs418004 18. Have your parents done
the following since you
entered junior high:(4)
requested the teacher to never
physically punish you

discrete numeric-1.0 2683 0 -

45 bs418005 18. Have your parents done
the following since you
entered junior high:(5)
requested the teacher to let
you develop freely

discrete numeric-1.0 2683 0 -

46 bs418006 18. Have your parents
done the following since
you entered junior high:
(6) donated money or
volunteered for your class
activities

discrete numeric-1.0 2683 0 -

47 bs418007 18. Have your parents done
the following since you
entered junior high:(7)
volunteered at your school

discrete numeric-1.0 2683 0 -

48 bs419000 19. Have your parents
attended parent-teacher
conferences since you
entered 8th grade?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

49 bs420000 20. Do you hope your parents
attend your school activities
more often?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

50 bs421001 21. Have your parents asked
you to do the following
since you entered 8th grade:
assigned you household
chores

discrete numeric-1.0 2683 0 -

51 bs421002 21. Have your parents asked
you to do the following
since you entered 8th
grade:monitored your
interaction with friends

discrete numeric-1.0 2683 0 -

52 bs421003 21. Have your parents asked
you to do the following since

discrete numeric-1.0 2683 0 -
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you entered 8th grade:limited
your phone calls

53 bs421004 21. Have your parents asked
you to do the following
since you entered 8th grade:
limited the time you use
internet or play video games

discrete numeric-1.0 2683 0 -

54 bs421005 21. Have your parents asked
you to do the following
since you entered 8th grade:
limited the time you watch
TV

discrete numeric-1.0 2683 0 -

55 bs421006 21. Have your parents asked
you to do the following
since you entered 8th grade:
limited your play or leisure
time

discrete numeric-1.0 2683 0 -

56 bs421007 21. Have your parents asked
you to do the following
since you entered 8th grade:
Regulated your daily routines

discrete numeric-1.0 2683 0 -

57 bs422000 22. Do you feel that you
can never reach your
parents' expectations of your
academic performance?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

Group Tutorial Experiences

# Name Label Type Format Valid Invalid Question

1 bs501000 1. Have you participated
in after-school tutoring
since entering 8th grade?
(Including cram school and
private tutor)

discrete numeric-1.0 2683 0 -

2 bs501a00 1a.Is it because your family
cannot afford tuition for after
school tutoring? (Proceed to
Question 8)

discrete numeric-1.0 2683 0 -

3 bs501001 1-1.How much is your tuition
for after-school tutoring per
semester?

discrete numeric-6.0 2683 0 -

4 bs501002 1-2 How many hours do you
attend tutoring class every
week?

discrete numeric-2.0 2683 0 -

5 bs501a03 1-3. Which subject(s) did you
receive tutoring on? (multiple
selections possible)[1]

discrete numeric-1.0 2683 0 -

6 bs501b03 1-3. Which subject(s) did you
receive tutoring on? (multiple
selections possible)[2]

discrete numeric-1.0 2683 0 -

7 bs501c03 1-3. Which subject(s) did you
receive tutoring on? (multiple
selections possible)[3]

discrete numeric-1.0 2683 0 -

8 bs501d03 1-3. Which subject(s) did you
receive tutoring on? (multiple
selections possible)[4]

discrete numeric-1.0 2683 0 -
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9 bs501e03 1-3. Which subject(s) did you
receive tutoring on? (multiple
selections possible)[5]

discrete numeric-1.0 2683 0 -

10 bs501f03 1-3. Which subject(s) did you
receive tutoring on? (multiple
selections possible)[6]

discrete numeric-1.0 2683 0 -

11 bs501g03 1-3. Which subject(s) did you
receive tutoring on? (multiple
selections possible)[7]

discrete numeric-1.0 2683 0 -

12 bs501h03 1-3. Which subject(s) did you
receive tutoring on? (multiple
selections possible)[8]

discrete numeric-1.0 2683 0 -

13 bs502000 2. Who decides whether you
should attend after-school
tutoring or not?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

14 bs503000 3. How did you first get
information about tutoring?
(select one)

discrete numeric-1.0 2683 0 -

15 bs504000 4. Does your homeroom
teacher know that you're
attending tutoring?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

16 bs505000 5. How do you usually get to
cram school?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

17 bs506000 6. How long does it take to
get to cram school from your
house?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

18 bs507001 7. How many people do you
know in your cram school?
Among them, how many are:
Your current classmates

discrete numeric-1.0 2683 0 -

19 bs507002 7. How many people do you
know in your cram school?
Among them, how many are:
Classmates from elementary
school

discrete numeric-1.0 2683 0 -

20 bs507003 7. How many people do you
know in your cram school?
Among them, how many are:
People you get to know at
cram school (please proceed
to 7a-7d)

discrete numeric-1.0 2683 0 -

21 bs507a03 7a. Do you chat with each
other during break time?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

22 bs507b03 7b Do you contact him/her
often with phone or cell
phone?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

23 bs507c03 7c. Do you contact him/her
often with email, ICQ, or
letter?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

24 bs507d03 7d. Besides time at the cram
school, do you see him/her
often?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

25 bs508000 8. Do you think you really
need after-school tutoring?

discrete numeric-1.0 2683 0 -
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26 bs509000 9. In general, what do the
teachers in your school think
about tutoring?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

27 bs510000 10. What does your primary
teacher think about tutoring?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

28 bs511000 11. How many people in your
class are attending tutoring?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

29 bs512000 12. Is there any school
teacher tutoring in cram
school or at home (private
tutoring)?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

30 bs513001 13. Have you taken lessons
in the following during
elementary school (multiple
selections possible)[1]:None

discrete numeric-1.0 2683 0 -

31 bs513002 13. Have you taken lessons
in the following during
elementary school (multiple
selections possible)[2]:Music

discrete numeric-1.0 2683 0 -

32 bs513003 13. Have you taken lessons
in the following during
elementary school (multiple
selections possible)[3]:Dance

discrete numeric-1.0 2683 0 -

33 bs513004 13. Have you taken lessons
in the following during
elementary school (multiple
selections possible)[4]:Arts

discrete numeric-1.0 2683 0 -

34 bs513005 13. Have you taken lessons
in the following during
elementary school (multiple
selections possible)
[5]:Calligraphy

discrete numeric-1.0 2683 0 -

35 bs513006 13. Have you taken lessons
in the following during
elementary school (multiple
selections possible)[6]:Chess

discrete numeric-1.0 2683 0 -

36 bs513007 13. Have you taken lessons
in the following during
elementary school (multiple
selections possible)[7]:Sports
or martial arts

discrete numeric-1.0 2683 0 -

37 bs513008 13. Have you taken lessons
in the following during
elementary school (multiple
selections possible)
[8]:Computer

discrete numeric-1.0 2683 0 -

38 bs513009 13. Have you taken lessons
in the following during
elementary school (multiple
selections possible)[9]:Other,
(please specify):

discrete numeric-1.0 2683 0 -

39 bs514001 14. Have you taken lessons
in the following since
you entered junior high?
(Multiple selections possible)
[1]:None

discrete numeric-1.0 2683 0 -

40 bs514002 14. Have you taken lessons
in the following since
you entered junior high?

discrete numeric-1.0 2683 0 -
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(Multiple selections possible)
[2]:Music

41 bs514003 14. Have you taken lessons
in the following since
you entered junior high?
(Multiple selections possible)
[3]:Dance

discrete numeric-1.0 2683 0 -

42 bs514004 14. Have you taken lessons
in the following since
you entered junior high?
(Multiple selections possible)
[4]:Arts

discrete numeric-1.0 2683 0 -

43 bs514005 14. Have you taken lessons
in the following since
you entered junior high?
(Multiple selections possible)
[5]:Calligraphy

discrete numeric-1.0 2683 0 -

44 bs514006 14. Have you taken lessons
in the following since
you entered junior high?
(Multiple selections possible)
[6]:Chess

discrete numeric-1.0 2683 0 -

45 bs514007 14. Have you taken lessons
in the following since
you entered junior high?
(Multiple selections possible)
[7]:Sports or martial arts

discrete numeric-1.0 2683 0 -

46 bs514008 14. Have you taken lessons
in the following since
you entered junior high?
(Multiple selections possible)
[8]: Computer

discrete numeric-1.0 2683 0 -

47 bs514009 14. Have you taken lessons
in the following since
you entered junior high?
(Multiple selections possible)
[9]:Other, (please specify)

discrete numeric-1.0 2683 0 -

Group Individual Experiences

# Name Label Type Format Valid Invalid Question

1 bs601001 1. How much do you
agree with the following
descriptions of yourself? :(1)
I can not solve some personal
problems.

discrete numeric-1.0 2683 0 -

2 bs601002 1. How much do you
agree with the following
descriptions of yourself? :
(2) I can not control what
happens to me.

discrete numeric-1.0 2683 0 -

3 bs601003 1. How much do you
agree with the following
descriptions of yourself? :(3)
I feel weary and incapable of
solving some daily problems.

discrete numeric-1.0 2683 0 -

4 bs601004 1. How much do you
agree with the following
descriptions of yourself? :

discrete numeric-1.0 2683 0 -
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(4) I am a valuable/worthy
person.

5 bs601005 1. How much do you
agree with the following
descriptions of yourself? :(5)
I don't have many things to
be proud of.

discrete numeric-1.0 2683 0 -

6 bs601006 1. How much do you
agree with the following
descriptions of yourself? :(6)
I am optimistic about myself.

discrete numeric-1.0 2683 0 -

7 bs601007 1. How much do you
agree with the following
descriptions of yourself? :(7)
I am satisfied with myself.

discrete numeric-1.0 2683 0 -

8 bs601008 1. How much do you
agree with the following
descriptions of yourself? :(8)
Sometimes I feel useless.

discrete numeric-1.0 2683 0 -

9 bs601009 1. How much do you
agree with the following
descriptions of yourself? :(9)
Sometimes I feel that I don't
have any desirable qualities.

discrete numeric-1.0 2683 0 -

10 bs602000 2. Generally speaking, are
you happy lately? And why?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

11 bs603000 3. How is your health
condition?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

12 bs604001 4. What time do you usually
go to bed on weekdays?
__________ hour

discrete numeric-2.0 2683 0 -

13 bs604002 4.What time do you usually
go to bed on weekdays?
________ minute

discrete numeric-2.0 2683 0 -

14 bs604003 4.What time do you get up?
_________ hour

discrete numeric-2.0 2683 0 -

15 bs604004 4.What time do you get up?
_________ minute

discrete numeric-2.0 2683 0 -

16 bs605001 5. What time do you usually
go to bed on weekends or
holidays?________ hour

discrete numeric-2.0 2683 0 -

17 bs605002 5. What time do you usually
go to bed on weekends or
holidays?_______ minute

discrete numeric-2.0 2683 0 -

18 bs605003 5.What time do you get up?
_________ hour

discrete numeric-2.0 2683 0 -

19 bs605004 5.What time do you get up?
_________ minute

discrete numeric-2.0 2683 0 -

20 bs606000 6. How much time on
average do you spend
studying or doing
assignments on weekends or
holidays when you enter 8th
grade?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

21 bs607001 7. Your current height
is___________ cm,

discrete numeric-3.0 2683 0 -
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22 bs607002 7. your weigh ___________
kg.

discrete numeric-3.0 2683 0 -

23 bs607a00 7a. In the past year, you
grew______cm taller

discrete numeric-2.0 2683 0 -

24 bs607b01 7b. In the past year, did your
weight change?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

25 bs607b02 7b.Gained _________ kg or
Lost _________ kg

discrete numeric-2.0 2683 0 -

26 bs608000 8. What is the growth
condition of your body hair
(armpit and pubic hair)?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

27 bs609000 9. Do you have acne? discrete numeric-1.0 2683 0 -

28 bs610000 10. (For males) Do you have
moustaches?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

29 bs611000 11. (For males) Did your
voice change?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

30 bs612000 12. (For females) Has your
period started?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

31 bs613001 13. Will you do the following
in these hypothetical
situations: If someone makes
a rule that I don not like, I
would deliberately break it.

discrete numeric-1.0 2683 0 -

32 bs613002 13. Will you do the following
in these hypothetical
situations: If someone yells/
shouts at me, I would do the
same to him/her.

discrete numeric-1.0 2683 0 -

33 bs613003 13. Will you do the following
in these hypothetical
situations: I will deliberately
go against someone who

discrete numeric-1.0 2683 0 -

34 bs614001 14. Please answer according
to how frequently you engage
in the following behaviors
since you entered 8th grade:
Run away from home

discrete numeric-1.0 2683 0 -

35 bs614002 14. Please answer according
to how frequently you engage
in the following behaviors
since you entered 8th grade:
Skip school/class

discrete numeric-1.0 2683 0 -

36 bs614003 14. Please answer according
to how frequently you engage
in the following behaviors
since you entered 8th grade:
Vandalize

discrete numeric-1.0 2683 0 -

37 bs614004 14. Please answer according
to how frequently you engage
in the following behaviors
since you entered 8th grade:
Steal

discrete numeric-1.0 2683 0 -

38 bs614005 14. Please answer according
to how frequently you engage
in the following behaviors
since you entered 8th grade:
Hit and injured someone

discrete numeric-1.0 2683 0 -
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39 bs614006 14. Please answer according
to how frequently you engage
in the following behaviors
since you entered 8th grade:
Rob somebody

discrete numeric-1.0 2683 0 -

40 bs614007 14. Please answer according
to how frequently you engage
in the following behaviors
since you entered 8th grade:
Smoke or drink alcohol

discrete numeric-1.0 2683 0 -

41 bs614008 14. Please answer according
to how frequently you engage
in the following behaviors
since you entered 8th grade:
Chew betel nut

discrete numeric-1.0 2683 0 -

42 bs614009 14. Please answer according
to how frequently you
engage in the following
behaviors since you entered
8th grade:Take drugs (e.g.,
superglue, amphetamine,
pentazocine)

discrete numeric-1.0 2683 0 -

43 bs615001 15. In the past week, did
you experience any of the
following symptoms? If so,
how severe were they:(1)
Headache

discrete numeric-1.0 2683 0 -

44 bs615002 15. In the past week, did
you experience any of the
following symptoms? If so,
how severe were they:(2)
Dizziness

discrete numeric-1.0 2683 0 -

45 bs615003 15. In the past week, did
you experience any of the
following symptoms? If so,
how severe were they:(3)
Loneliness

discrete numeric-1.0 2683 0 -

46 bs615004 15. In the past week, did
you experience any of the
following symptoms? If so,
how severe were they:(4)
Depression

discrete numeric-1.0 2683 0 -

47 bs615005 15. In the past week, did
you experience any of the
following symptoms? If so,
how severe were they:(5)
Excessive anxiety

discrete numeric-1.0 2683 0 -

48 bs615006 15. In the past week, did
you experience any of the
following symptoms? If so,
how severe were they:(6)
Muscle pain

discrete numeric-1.0 2683 0 -

49 bs615007 15. In the past week, did
you experience any of the
following symptoms? If so,
how severe were they:(7)
Insomnia

discrete numeric-1.0 2683 0 -

50 bs615008 15. In the past week, did
you experience any of the
following symptoms? If so,
how severe were they:(8)

discrete numeric-1.0 2683 0 -
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Numbness/tingling pain in
certain parts of the body

51 bs615009 15. In the past week, did
you experience any of the
following symptoms? If so,
how severe were they:(9)
Feeling like your throat is
clogged

discrete numeric-1.0 2683 0 -

52 bs615010 15. In the past week, did
you experience any of the
following symptoms? If so,
how severe were they:(10)
Weakness in certain parts of
the body

discrete numeric-1.0 2683 0 -

53 bs615011 15. In the past week, did
you experience any of the
following symptoms? If so,
how severe were they:(11)
Desire to beat up or hurt
someone

discrete numeric-1.0 2683 0 -

54 bs615012 15. In the past week, did
you experience any of the
following symptoms? If
so, how severe were they:
(12) Waking up too early in
the morning and not falling
asleep after you lay back
down

discrete numeric-1.0 2683 0 -

55 bs615013 15. In the past week, did
you experience any of the
following symptoms? If so,
how severe were they:(13)
Not sleeping well or waking
up constantly throughout
your sleep

discrete numeric-1.0 2683 0 -

56 bs615014 15. In the past week, did
you experience any of the
following symptoms? If so,
how severe were they:(14)
Arguing frequently with
others

discrete numeric-1.0 2683 0 -

57 bs615015 15. In the past week, did
you experience any of the
following symptoms? If
so, how severe were they:
(15) Yelling/screaming or
throwing things

discrete numeric-1.0 2683 0 -

58 bs615016 15. In the past week, did
you experience any of the
following symptoms? If so,
how severe were they:(16)
Losing the will to live

discrete numeric-1.0 2683 0 -

59 bs616001 16. Since entering 8th grade,
how satisfied have you
been with yourself in the
following:(1) Academic
performance

discrete numeric-1.0 2683 0 -

60 bs616002 16. Since entering 8th grade,
how satisfied have you
been with yourself in the

discrete numeric-1.0 2683 0 -
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following:(2) Relationship
with classmates and friends

61 bs616003 16. Since entering 8th grade,
how satisfied have you
been with yourself in the
following:(3) Relationship
with father

discrete numeric-1.0 2683 0 -

62 bs616004 16. Since entering 8th grade,
how satisfied have you
been with yourself in the
following:(4) Relationship
with mother

discrete numeric-1.0 2683 0 -

63 bs616005 16. Since entering 8th grade,
how satisfied have you
been with yourself in the
following:(5) Relationship
with teachers

discrete numeric-1.0 2683 0 -

64 bs616006 16. Since entering 8th
grade, how satisfied have
you been with yourself in
the following:(6) Family
financial condition

discrete numeric-1.0 2683 0 -

65 bs617001 17. Did any of the following
happen when you entered
8th grade:(1) I severed a
relationship with my close
friend

discrete numeric-1.0 2683 0 -

66 bs617002 17. Did any of the following
happen when you entered 8th
grade:(2) My sibling(s) ran
away from home (skip and
check here if you are an only
child)

discrete numeric-1.0 2683 0 -

67 bs617003 17. Did any of the following
happen when you entered
8th grade:(3) My parents
divorced or separated

discrete numeric-1.0 2683 0 -

68 bs617004 17. Did any of the following
happen when you entered
8th grade:(4) My grades and
ranking in class dropped
obviously

discrete numeric-1.0 2683 0 -

69 bs617005 17. Did any of the following
happen when you entered 8th
grade:(5) I started wearing
glasses or dental braces

discrete numeric-1.0 2683 0 -

70 bs617006 17. Did any of the following
happen when you entered 8th
grade:(6) My family became
poorer

discrete numeric-1.0 2683 0 -

71 bs617007 17. Did any of the following
happen when you entered 8th
grade:(7) My parents argued
more often

discrete numeric-1.0 2683 0 -

72 bs617008 17. Did any of the following
happen when you entered 8th
grade:(8) Father or mother
was absent from home more
often

discrete numeric-1.0 2683 0 -
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73 bs617009 17. Did any of the following
happen when you entered 8th
grade:(9) I had conflicts with
classmates

discrete numeric-1.0 2683 0 -

74 bs617010 17. Did any of the following
happen when you entered 8th
grade:(10) I was seriously ill
or injured

discrete numeric-1.0 2683 0 -

75 bs617011 17. Did any of the following
happen when you entered 8th
grade:(11) I transferred to
another school

discrete numeric-1.0 2683 0 -

76 bs617012 17. Did any of the following
happen when you entered 8th
grade:(12) I was prohibited
from participating in major
school activities (e.g., sports,
band, or student clubs)

discrete numeric-1.0 2683 0 -

77 bs617013 17. Did any of the following
happen when you entered
8th grade:(13) Classmate(s)
blackmailed or hurt me on
purpose

discrete numeric-1.0 2683 0 -

78 bs617014 17. Did any of the following
happen when you entered 8th
grade:(14) My father/mother
got laid off

discrete numeric-1.0 2683 0 -

79 bs617015 17. Did any of the following
happen when you entered 8th
grade:(15) I argued with my
parents more often

discrete numeric-1.0 2683 0 -

80 bs617016 17. Did any of the following
happen when you entered 8th
grade:(16) My father/mother
passed away

discrete numeric-1.0 2683 0 -

81 bs617017 17. Did any of the following
happen when you entered 8th
grade:(17) My close relative
passed away

discrete numeric-1.0 2683 0 -

82 bs618001 18. Where did you go first
after school when you were
5th-6th grade?(1)Go home
directly (proceed to 18a)

discrete numeric-1.0 2683 0 -

83 bs618a01 18a. Whois usually at home:
(1) Parents

discrete numeric-1.0 2683 0 -

84 bs618a02 18a. Whois usually at home:
(2) Grandparents (paternal)

discrete numeric-1.0 2683 0 -

85 bs618a03 18a. Whois usually at home:
(3) Grandparents (maternal)

discrete numeric-1.0 2683 0 -

86 bs618a04 18a. Whois usually at home:
(4) Older sibling

discrete numeric-1.0 2683 0 -

87 bs618a05 18a. Whois usually at home:
(5) Relatives

discrete numeric-1.0 2683 0 -

88 bs618a06 18a. Whois usually at home:
(6) Maids

discrete numeric-1.0 2683 0 -

89 bs618a07 18a. Whois usually at home:
(7) Others:

discrete numeric-1.0 2683 0 -



Taiwan Youth Project: J1W2S - Variables Group(s)

- 36 -

# Name Label Type Format Valid Invalid Question

90 bs618a08 18a. Whois usually at home:
(8) No one's home

discrete numeric-1.0 2683 0 -

91 bs618002 18. Where did you go first
after school when you were
5th-6th grade? (2)Go to
daycare center

discrete numeric-1.0 2683 0 -

92 bs618b01 18b.How many days a week?
________ days

discrete numeric-1.0 2683 0 -

93 bs618003 18. Where did you go first
after school when you were
5th-6th grade?(3)Go to baby
sitter's house

discrete numeric-1.0 2683 0 -

94 bs618c01 18c.How many days a week?
__________ days

discrete numeric-1.0 2683 0 -

95 bs618004 18. Where did you go first
after school when you were
5th-6th grade?(4) Others:
___________

discrete numeric-1.0 2683 0 -

96 bs619001 19. Where did you go
first after school when
you entered junior high?
(multiple selections possible)
(1)Go home immediately

discrete numeric-1.0 2683 0 -

97 bs619a01 19a. Who is usually at home:
(1) Parents

discrete numeric-1.0 2683 0 -

98 bs619a02 19a. Who is usually at home:
(2) Grandparents (paternal)

discrete numeric-1.0 2683 0 -

99 bs619a03 19a. Who is usually at home:
(3) Grandparents (maternal)

discrete numeric-1.0 2683 0 -

100 bs619a04 19a. Who is usually at home:
(4) Older siblings

discrete numeric-1.0 2683 0 -

101 bs619a05 19a. Who is usually at home:
(5) Relatives

discrete numeric-1.0 2683 0 -

102 bs619a06 19a. Who is usually at home:
(6) Maids

discrete numeric-1.0 2683 0 -

103 bs619a07 19a. Who is usually at home:
(7) Others

discrete numeric-1.0 2683 0 -

104 bs619a08 19a. Who is usually at home:
(8) No one's home

discrete numeric-1.0 2683 0 -

105 bs619002 19. Where did you go first
after school when you
entered junior high?(2) Go to
daycare center.

discrete numeric-1.0 2683 0 -

106 bs619b01 19. Where did you go first
after school when you
entered junior high?(2) Go
to daycare center:How many
days a week? ________ days.

discrete numeric-1.0 2683 0 -

107 bs619003 19. Where did you go first
after school when you
entered junior high?(3)Go to
cram school

discrete numeric-1.0 2683 0 -

108 bs619c01 19. Where did you go first
after school when you
entered junior high?(3)Go to

discrete numeric-1.0 2683 0 -
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cram school:How many days
a week? __________ days.

109 bs619004 19. Where did you go first
after school when you
entered junior high?(4)
Others: ___________

discrete numeric-1.0 2683 0 -

110 bs620000 20. How many years did
you attend preschool or
kindergarten?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

111 bs621001 21. Among those who took
care of you when you were
little, who are you closest
with? (1)first

discrete numeric-2.0 2683 0 -

112 bs621002 21. Among those who took
care of you when you were
little, who are you closest
with?(2)second

discrete numeric-2.0 2683 0 -

113 bs621003 21. Among those who took
care of you when you were
little, who are you closest
with?(3)third

discrete numeric-2.0 2683 0 -

114 bs622000 22. How often on average
do you see your paternal
grandparents every year
when you entered junior
high?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

115 bs623000 23. Regardless of whether
your paternal grandparents
are still alive, how close
were/are you with them?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

116 bs624000 24. How often on average
do you see your maternal
grandparents every year
when you entered junior
high?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

117 bs625000 25. Regardless of whether
your maternal grandparents
are still alive, how close
were/are you with them?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

118 bs626001 26. Which of the following
relatives of yours are you
close with: (1) Uncles
(father's older brothers) or
their wives

discrete numeric-1.0 2683 0 -

119 bs626002 26. Which of the following
relatives of yours are you
close with:(2) Uncles
(father's younger brothers) or
their wives

discrete numeric-1.0 2683 0 -

120 bs626003 26. Which of the following
relatives of yours are
you close with:(3) Aunts
(father's older sisters) or their
husbands

discrete numeric-1.0 2683 0 -

121 bs626004 26. Which of the following
relatives of yours are you
close with:(4) Aunts (father's
younger sisters) or their
husbands

discrete numeric-1.0 2683 0 -
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122 bs626005 26. Which of the following
relatives of yours are you
close with:(5) Uncles
(mother's brothers) or their
wives

discrete numeric-1.0 2683 0 -

123 bs626006 26. Which of the following
relatives of yours are you
close with:Father's cousins or
their wives

discrete numeric-1.0 2683 0 -

124 bs626007 26. Which of the following
relatives of yours are you
close with:Cousins of father's
side (males)

discrete numeric-1.0 2683 0 -

125 bs626008 26. Which of the following
relatives of yours are you
close with:Cousins of father's
side(females)

discrete numeric-1.0 2683 0 -

126 bs626009 26. Which of the following
relatives of yours are you
close with:Cousins of
mother's side (males)

discrete numeric-1.0 2683 0 -

127 bs626010 26. Which of the following
relatives of yours are you
close with: Cousins of
mother's side (females)

discrete numeric-1.0 2683 0 -

128 bs626011 26. Which of the following
relatives of yours are you
close with: Other relatives
(please specify):

discrete numeric-1.0 2683 0 -

129 bs627001 27. Did any of your relatives
support you with tuition or
living expenses?

discrete numeric-2.0 2683 0 -

130 bs627002 27. Did any of your relatives
support you with tuition
or living expenses:If yes,
who are they (list their
relationship to you)?first

discrete numeric-2.0 2683 0 -

131 bs627003 27. Did any of your relatives
support you with tuition
or living expenses:If yes,
who are they (list their
relationship to you)?second

discrete numeric-2.0 2683 0 -

132 bs628001 28. Do you think the
following are important
in your future:(1) Getting
college education

discrete numeric-1.0 2683 0 -

133 bs628002 28. Do you think the
following are important in
your future:(2) Earn a lot of
money

discrete numeric-1.0 2683 0 -

134 bs628003 28. Do you think the
following are important in
your future:(3) Be successful

discrete numeric-1.0 2683 0 -

135 bs628004 28. Do you think the
following are important in
your future:(4) Have a stable
job

discrete numeric-1.0 2683 0 -

136 bs629000 29. Generally in your
opinion, is education

discrete numeric-1.0 2683 0 -
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important to a successful
career?

137 bs630000 30. Generally in your
opinion, does gender matter
to have a successful career,
especially whether you are
male or not?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

138 bs631001 31. Do you agree with the
following statements:(1) In
our society, people who are
earnest and down-to-earth
deserve recognition.

discrete numeric-1.0 2683 0 -

139 bs631002 31. Do you agree with the
following statements:(2) In
our society, wealthy people
are respected despite their
means of earning money.

discrete numeric-1.0 2683 0 -

140 bs631003 31. Do you agree with the
following statements:(3) Our
society is fair and equal.

discrete numeric-1.0 2683 0 -

141 bs632000 32. Do any of your
classmates have boyfriend/
girlfriend?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

142 bs633000 33. Do you agree that junior
high school students are
allowed to have boyfriends/
girlfriends?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

143 bs634000 34. Do you currently have a
boyfriend/girlfriend?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

Group Consumption and Fashion

# Name Label Type Format Valid Invalid Question

1 bs701000 1. Does your family give you
allowance on a regular basis?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

2 bs701001 1. Does your family give
you allowance on a regular
basis? If yes, how much do
they approximately give per
month? _____ TWD

discrete numeric-5.0 2683 0 -

3 bs702001 2. What do you usually
spend on(Multiple selections
possible)[1]:Buy or rent
novels/comic books

discrete numeric-1.0 2683 0 -

4 bs702002 2. What do you usually
spend on(Multiple selections
possible)[2]: Buy CD or
cassette tape

discrete numeric-1.0 2683 0 -

5 bs702003 2. What do you usually
spend on(Multiple selections
possible)[3]: Play video
games

discrete numeric-1.0 2683 0 -

6 bs702004 2. What do you usually
spend on(Multiple selections
possible)[4]:Watch movies

discrete numeric-1.0 2683 0 -

7 bs702005 2. What do you usually
spend on(Multiple selections

discrete numeric-1.0 2683 0 -
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possible)[5]: Buy other
things

8 bs702006 2. What do you usually
spend on(Multiple selections
possible)[6]: Eat and drink

discrete numeric-1.0 2683 0 -

9 bs702a07 2. What do you usually
spend on(Multiple selections
possible)[7]:Save it

discrete numeric-1.0 2683 0 -

10 bs702b07 2. What do you usually
spend on(Multiple selections
possible)[7]:Save it, about
__________ TWD a month

discrete numeric-5.0 2683 0 -

11 bs702008 2. What do you usually
spend on(Multiple selections
possible)[8]:Others (please
specify): ___________

discrete numeric-1.0 2683 0 -

12 bs703000 3. Do you often go shopping? discrete numeric-1.0 2683 0 -

13 bs703a01 3a. Who do you go shopping
with? (multiple selections
possible) [1]: Parents

discrete numeric-1.0 2683 0 -

14 bs703a02 3a. Who do you go shopping
with? (multiple selections
possible) [2]: Siblings

discrete numeric-1.0 2683 0 -

15 bs703a03 3a. Who do you go shopping
with? (multiple selections
possible) [3]: Classmates
from school

discrete numeric-1.0 2683 0 -

16 bs703a04 3a. Who do you go shopping
with? (multiple selections
possible) [4]: Classmates
from cram school

discrete numeric-1.0 2683 0 -

17 bs703a05 3a. Who do you go shopping
with? (multiple selections
possible) [5]: Other friends

discrete numeric-1.0 2683 0 -

18 bs703a06 3a. Who do you go shopping
with? (multiple selections
possible) [6]: On my own

discrete numeric-1.0 2683 0 -

19 bs703a07 3a. Who do you go shopping
with? (multiple selections
possible) [7]: Others (please
specify):

discrete numeric-1.0 2683 0 -

20 bs703b00 3b. Who do you go shopping
with most often?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

21 bs704000 4. Do you have your own cell
phone?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

22 bs705000 5. Do you care what others
think of the way you dress?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

23 bs705a00 5a. Whose opinion matters
to you the most? (Multiple
selections possible)

discrete numeric-1.0 2683 0 -

24 bs706001 6. How much do you
agree with the following
descriptions: (1) As long
as a brand new product is
released, I feel like buying it
immediately

discrete numeric-1.0 2683 0 -
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25 bs706002 6. How much do you
agree with the following
descriptions: (2) I often
expect that I can be up-to-
date on the hottest fashion.

discrete numeric-1.0 2683 0 -

26 bs706003 6. How much do you
agree with the following
descriptions: (3) I would do
anything to buy something I
want.

discrete numeric-1.0 2683 0 -

27 bs706004 6. How much do you
agree with the following
descriptions: (4) All of my
clothes and appliances are
fashion brand.

discrete numeric-1.0 2683 0 -

28 bs706005 6. How much do you
agree with the following
descriptions: (5) It is
embarrassing to use cheap
copies

discrete numeric-1.0 2683 0 -

29 bs706006 6. How much do you
agree with the following
descriptions: (6) I would
spend time and money
keeping up with the trend.

discrete numeric-1.0 2683 0 -

30 bs706007 6. How much do you
agree with the following
descriptions: (7) It is cool to
wear brand name clothes and
shoes

discrete numeric-1.0 2683 0 -

31 bs707001 7. Do you do any of the
following:(1) Taking sticker
pictures

discrete numeric-1.0 2683 0 -

32 bs707002 7. Do you do any of the
following:(2) Playing
dancing machine

discrete numeric-1.0 2683 0 -

33 bs707003 7. Do you do any of the
following:(3) Going to fan
clubs or concerts

discrete numeric-1.0 2683 0 -

34 bs707004 7. Do you do any of the
following:(4) Playing video
games

discrete numeric-1.0 2683 0 -

35 bs707005 7. Do you do any of the
following:(5) Watching
Japanese TV series or movies

discrete numeric-1.0 2683 0 -

36 bs707006 7. Do you do any of the
following:(6) Watching
Western TV series or movies

discrete numeric-1.0 2683 0 -

37 bs707007 7. Do you do any of the
following:(7)Watching
Taiwanese or Cantonese
movies

discrete numeric-1.0 2683 0 -

38 bs707008 7. Do you do any of the
following:(8)Watching
Japanese anime series

discrete numeric-1.0 2683 0 -

39 bs707009 7. Do you do any of the
following:(9) Watching
American anime series

discrete numeric-1.0 2683 0 -
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40 bs707010 7. Do you do any of the
following:(10) Listening to
or watch traditional opera

discrete numeric-1.0 2683 0 -

41 bs707011 7. Do you do any of the
following:(11) Attending
concerts

discrete numeric-1.0 2683 0 -

42 bs707012 7. Do you do any of the
following:(12) Reading
popular novels

discrete numeric-2.0 2683 0 -

43 bs707013 7. Do you do any of the
following:(13) Reading
comics (manga)

discrete numeric-1.0 2683 0 -

44 bs707014 7. Do you do any of the
following:(14) Participating
in outdoor activities (e.g.,
bird watch, mountain
climbing)

discrete numeric-1.0 2683 0 -

45 bs707015 7. Do you do any of the
following:(15) Watching
live sports competition in the
field

discrete numeric-1.0 2683 0 -

46 bs707016 7. Do you do any of the
following:(16) Watching
sports competitions on T.V.

discrete numeric-1.0 2683 0 -

47 bs707a00 7a. Which of the activity
above you like the most?
________ (please fill in a
number)

discrete numeric-2.0 2683 0 -

48 bs708a01 8. Do you have a favorite
idol? (e.g., singer, movie star,
professional athletes, popular
writer, comics artist)

discrete numeric-1.0 2683 0 -

49 bs708b00 8b.What is his/her identity? discrete numeric-1.0 2683 0 -

50 bs708c00 8c. His/her gender: discrete numeric-1.0 2683 0 -

51 bs708d00 8d. His/her age discrete numeric-1.0 2683 0 -

52 bs708f00 8f. Do you collect his/her
autograph or items related to
him/her?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

53 bs708g00 8g. Do you wish to be like
him/her in the future?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

54 bs708h00 8h. When did you start
adoring him/her? When I was
___ years old.

discrete numeric-2.0 2683 0 -

55 bs708i00 8i. Do you have other idols
before him/her?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

56 bs709001 9. Have you seen the
following Rated-R things?
(multiple selections possible)
[1]: Rated-R comics/manga

discrete numeric-1.0 2683 0 -

57 bs709002 9. Have you seen the
following Rated-R things?
(multiple selections possible)
[2]: Rated-R novels

discrete numeric-1.0 2683 0 -

58 bs709003 9. Have you seen the
following Rated-R things?

discrete numeric-1.0 2683 0 -
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(multiple selections possible)
[3]:Rated-R magazines

59 bs709004 9. Have you seen the
following Rated-R things?
(multiple selections possible)
[4]: Rated-R websites

discrete numeric-1.0 2683 0 -

60 bs709005 9. Have you seen the
following Rated-R things?
(multiple selections possible)
[5]: Rated-R movies

discrete numeric-1.0 2683 0 -

61 bs709006 9. Have you seen the
following Rated-R things?
(multiple selections possible)
[6]:) Others (specify):

discrete numeric-1.0 2683 0 -

62 bs709007 9. Have you seen the
following Rated-R things?
(multiple selections possible)
[7]:Never watched any

discrete numeric-1.0 2683 0 -

63 bs710000 10. Is there a computer at
your home?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

64 bs711000 11. Is the computer in your
house connected to the
Internet?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

65 bs712000 12. How often do you use the
Internet?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

66 bs713000 13. Where do you usually
access the Internet?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

67 bs714000 14. How much time on
average do you spend online
every time?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

68 bs715000 15. How much time on
average do you spent online
every week?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

69 bs716001 16. What do you usually
do when you go online?
(multiple selections possible)
[1]: Chatting, making friends

discrete numeric-1.0 2683 0 -

70 bs716002 16. What do you usually
do when you go online?
(multiple selections possible)
[2]: Playing online games

discrete numeric-1.0 2683 0 -

71 bs716003 16. What do you usually
do when you go online?
(multiple selections possible)
[3]: Browsing information on
lifestyle, hobby, and leisure

discrete numeric-1.0 2683 0 -

72 bs716004 16. What do you usually
do when you go online?
(multiple selections possible)
[4]: For educational/learning
purpose

discrete numeric-1.0 2683 0 -

73 bs716005 16. What do you usually
do when you go online?
(multiple selections possible)
[5]: Downloading software

discrete numeric-1.0 2683 0 -

74 bs716006 16. What do you usually
do when you go online?

discrete numeric-1.0 2683 0 -
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(multiple selections
possible) [6]: Searching for
information

75 bs716007 16. What do you usually
do when you go online?
(multiple selections possible)
[7]: Emailing others

discrete numeric-1.0 2683 0 -

76 bs716008 16. What do you usually
do when you go online?
(multiple selections possible)
[8]: Porn sites

discrete numeric-1.0 2683 0 -

77 bs716009 16. What do you usually
do when you go online?
(multiple selections possible)
[9]: Others

discrete numeric-1.0 2683 0 -

78 bs717000 17. Do your parents know
what you are doing online?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

79 bs718000 18. Does your school or
teacher often ask you to
search for information
online?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

80 bs719001 19. Do you normally keep
up with the following news
through mass media such as
television, radio, newspaper,
or internet:[1]Local news

discrete numeric-1.0 2683 0 -

81 bs719002 19. Do you normally keep
up with the following news
through mass media such as
television, radio, newspaper,
or internet:[2]News related to
education

discrete numeric-1.0 2683 0 -

82 bs719003 19. Do you normally keep
up with the following news
through mass media such as
television, radio, newspaper,
or internet:[3]Entertainment
news

discrete numeric-1.0 2683 0 -

83 bs719004 19. Do you normally keep
up with the following news
through mass media such as
television, radio, newspaper,
or internet:[4]News related to
society and security

discrete numeric-1.0 2683 0 -

84 bs719005 19. Do you normally keep
up with the following news
through mass media such as
television, radio, newspaper,
or internet:[5]Sports news

discrete numeric-1.0 2683 0 -

85 bs719006 19. Do you normally keep
up with the following news
through mass media such as
television, radio, newspaper,
or internet:[6]National news

discrete numeric-1.0 2683 0 -

86 bs719007 19. Do you normally keep
up with the following news
through mass media such as
television, radio, newspaper,
or internet:[7]World news

discrete numeric-1.0 2683 0 -
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87 bs720000 20. Have you been to
anywhere outside of Taiwan?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

88 bs720a01 20a. Where have you been?
(Multiple selections possible)
[1]: Japan

discrete numeric-1.0 2683 0 -

89 bs720a02 20a. Where have you been?
(Multiple selections possible)
[2]: Hong Kong or Macao

discrete numeric-1.0 2683 0 -

90 bs720a03 20a. Where have you been?
(Multiple selections possible)
[3]:Southeast Asia

discrete numeric-1.0 2683 0 -

91 bs720a04 20a. Where have you been?
(Multiple selections possible)
[4]:China

discrete numeric-1.0 2683 0 -

92 bs720a05 20a. Where have you been?
(Multiple selections possible)
[5]: USA or Canada

discrete numeric-1.0 2683 0 -

93 bs720a06 20a. Where have you been?
(Multiple selections possible)
[6]:Australia or New Zealand

discrete numeric-1.0 2683 0 -

94 bs720a07 20a. Where have you been?
(Multiple selections possible)
[7]: Europe

discrete numeric-1.0 2683 0 -

95 bs720a08 20a. Where have you been?
(Multiple selections possible)
[8]:Others _________

discrete numeric-1.0 2683 0 -

96 bs721000 21. If you were to travel
abroad, where do you want to
go the most? (choose one)

discrete numeric-2.0 2683 0 -

97 bs722000 22. People from which
country do you want to
befriend the most?

discrete numeric-2.0 2683 0 -

98 bs723000 23. Among your relatives,
friends, and others you know,
how many of them don not
live in Taiwan?

discrete numeric-1.0 2683 0 -

Group scale

# Name Label Type Format Valid Invalid Question

1 bsclnum Total class size discrete numeric-2.0 2683 0 -
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File : j1w2s_Agu2016
# bsgrade: Sample Description

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 9th grade 0

2 7th grade 2683 100.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bswave: Wave of Survey

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 2-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

2 second 2683 100.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# id: Sample Identification

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 1-1109] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-] [Mean=492.275 /-] [StdDev=307.527 /-]

# id1: New Sample Identification

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 10001-30616] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-] [Mean=18870.955 /-] [StdDev=7537.996 /-]

# bsschool: Original Junior high School

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-16] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-] [Mean=7.723 /-] [StdDev=4.402 /-]

Value Label Cases Percentage

1 190 7.1%

2 203 7.6%

3 192 7.2%

4 187 7.0%

5 176 6.6%

6 208 7.8%

7 210 7.8%

8 205 7.6%

9 172 6.4%

10 153 5.7%

11 137 5.1%

12 149 5.6%

13 129 4.8%

14 141 5.3%

15 156 5.8%

16 75 2.8%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bsclass: Original Grade in Junior high School

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]
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File : j1w2s_Agu2016
# bsclass: Original Grade in Junior high School

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 338 12.6%

2 240 8.9%

3 151 5.6%

4 293 10.9%

5 195 7.3%

6 171 6.4%

7 173 6.4%

8 166 6.2%

9 79 2.9%

10 65 2.4%

11 65 2.4%

12 73 2.7%

13 35 1.3%

14 109 4.1%

15 32 1.2%

16 67 2.5%

17 145 5.4%

18 119 4.4%

20 31 1.2%

21 33 1.2%

23 35 1.3%

25 31 1.2%

28 37 1.4%

99 Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bsrespon: Survey Respondent

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Student 2683 100.0%

2 Teacher 0

3 Parents 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bssex: Gender

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Male 1379 51.4%

2 Female 1304 48.6%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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File : j1w2s_Agu2016
# bsbirth: Year of birth

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 72-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

72 2 0.1%

73 1 0.0%

74 10 0.4%

75 790 29.4%

76 1880 70.1%

99 Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bsflife: Father's biological Status

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 5 0.2%

1 Living 2600 96.9%

2 Deceased 78 2.9%

3 Not applicable 0

9 Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bsflive: Reside with Father?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 76 2.8%

1 Yes 2433 90.7%

2 No 174 6.5%

3 Not applicable 0

9 Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bsfedu: Father's Level of Education

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 47 1.8%

1 Elementary School 406 15.1%

2 Junior high school 691 25.8%

3 Senior high school 668 24.9%

4 Vocational senior high school 205 7.6%

5 Junior College (2 and 5 years) 151 5.6%

6 University 311 11.6%

7 Graduate School 61 2.3%
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File : j1w2s_Agu2016
# bsfedu: Father's Level of Education

Value Label Cases Percentage

8 Never received formal education 15 0.6%

9 Missing 128 4.8%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bsmlife: Mother's biological Status

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 10 0.4%

1 Living 2648 98.7%

2 Deceased 25 0.9%

3 Not applicable 0

9 Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bsmlive: Reside with Mother?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 24 0.9%

1 Yes 2511 93.6%

2 No 148 5.5%

3 Not applicable 0

9 Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bsmedu: Mother Level of Education

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 32 1.2%

1 Elementary School 509 19.0%

2 Junior high school 712 26.5%

3 Senior high school 673 25.1%

4 Vocational senior high school 277 10.3%

5 Junior College (2 and 5 years) 135 5.0%

6 University 208 7.8%

7 Graduate School 21 0.8%

8 Never received formal education 2 0.1%

9 Missing 114 4.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bsfocc: Father's occupation

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]
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File : j1w2s_Agu2016
# bsfocc: Father's occupation

Value Label Cases Percentage

0 78 2.9%

1 6 0.2%

2 13 0.5%

3 75 2.8%

4 1 0.0%

6 6 0.2%

11 5 0.2%

12 65 2.4%

13 34 1.3%

19 93 3.5%

21 45 1.7%

22 19 0.7%

23 31 1.2%

24 9 0.3%

25 1 0.0%

26 2 0.1%

29 25 0.9%

31 32 1.2%

32 2 0.1%

33 5 0.2%

34 53 2.0%

35 103 3.8%

36 5 0.2%

37 1 0.0%

39 22 0.8%

41 171 6.4%

42 24 0.9%

51 79 2.9%

52 36 1.3%

53 403 15.0%

60 89 3.3%

71 142 5.3%

72 138 5.1%

73 76 2.8%

81 18 0.7%

82 89 3.3%

83 21 0.8%

84 199 7.4%

89 69 2.6%

91 130 4.8%

92 62 2.3%

95 21 0.8%

98 113 4.2%
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File : j1w2s_Agu2016
# bsfocc: Father's occupation

Value Label Cases Percentage

99 Missing 72 2.7%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bsmocc: Mother's occupation

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 46 1.7%

1 909 33.9%

2 1 0.0%

3 33 1.2%

5 1 0.0%

6 4 0.1%

11 4 0.1%

12 15 0.6%

13 6 0.2%

19 23 0.9%

21 6 0.2%

22 27 1.0%

23 72 2.7%

24 15 0.6%

26 1 0.0%

29 11 0.4%

31 10 0.4%

32 7 0.3%

33 11 0.4%

34 57 2.1%

35 37 1.4%

36 19 0.7%

39 19 0.7%

41 266 9.9%

42 37 1.4%

51 192 7.2%

52 1 0.0%

53 280 10.4%

60 11 0.4%

71 5 0.2%

72 6 0.2%

73 31 1.2%

81 17 0.6%

82 146 5.4%

83 54 2.0%

84 6 0.2%

89 40 1.5%
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File : j1w2s_Agu2016
# bsmocc: Mother's occupation

Value Label Cases Percentage

91 105 3.9%

92 28 1.0%

95 2 0.1%

98 57 2.1%

99 Missing 65 2.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bsincome: Average monthly Family income(both parents)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 1 0.0%

1 Not Over NT$30,000 496 18.5%

2 NT$30,000-NT$49,999 607 22.6%

3 NT$50,000-NT$59,999 475 17.7%

4 NT$60,000-NT$69,999 193 7.2%

5 NT$70,000-NT$79,999 186 6.9%

6 NT$80,000-NT$89,999 108 4.0%

7 NT$90,000-NT$99,999 118 4.4%

8 NT$100,000-NT$109,999 91 3.4%

9 NT$110,000-NT$119,999 77 2.9%

10 NT$120,000-NT$129,999 34 1.3%

11 NT$130,000-NT$139,999 29 1.1%

12 NT$140,000-NT$149,999 15 0.6%

13 NT$150,000 Over 72 2.7%

99 Missing 181 6.7%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bszip: Zip code of postal address

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 100-999] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

100 71 2.6%

103 31 1.2%

104 84 3.1%

105 64 2.4%

106 60 2.2%

108 149 5.6%

110 50 1.9%

111 9 0.3%

112 107 4.0%

114 79 2.9%

115 106 4.0%

116 79 2.9%
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# bszip: Zip code of postal address

Value Label Cases Percentage

203 1 0.0%

205 2 0.1%

207 19 0.7%

208 49 1.8%

220 170 6.3%

221 18 0.7%

222 23 0.9%

223 34 1.3%

226 3 0.1%

231 37 1.4%

234 119 4.4%

235 122 4.5%

236 79 2.9%

237 1 0.0%

238 104 3.9%

241 154 5.7%

242 83 3.1%

243 4 0.1%

247 7 0.3%

248 3 0.1%

249 70 2.6%

251 75 2.8%

260 114 4.2%

261 16 0.6%

262 45 1.7%

263 75 2.8%

264 12 0.4%

265 74 2.8%

266 13 0.5%

268 86 3.2%

269 91 3.4%

270 64 2.4%

272 1 0.0%

807 1 0.0%

999 Missing 25 0.9%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bstime: Time at which the survey is conducted

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-0] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-] [Mean=0 /-] [StdDev=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 2683 100.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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File : j1w2s_Agu2016
# bs101001: 1. How many years have you lived in the same neighborhood?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Since I was young 1443 53.8%

2 For____Years 1238 46.1%

9 Missing 2 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs101002: 1. How many years have you lived in the same neighborhood,For____Years

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 1435 53.5%

1 142 5.3%

2 124 4.6%

3 136 5.1%

4 125 4.7%

5 152 5.7%

6 93 3.5%

7 81 3.0%

8 136 5.1%

9 60 2.2%

10 105 3.9%

11 19 0.7%

12 32 1.2%

13 13 0.5%

14 15 0.6%

15 3 0.1%

16 2 0.1%

18 1 0.0%

22 1 0.0%

99 Missing 8 0.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs102000: 2. Do you like the environment around your residence?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes, very much 726 27.1%

2 Yes, somewhat 1673 62.4%

3 No, not really 246 9.2%

4 No, not at all 37 1.4%

5 It doesn't matter 0

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# bs103000: 3. Do you think the people that live near your residence know each other?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Almost everyone knows each other 621 23.1%

2 Most of them know each other 801 29.9%

3 About half of them know each other 796 29.7%

4 Most of them don't know each other 289 10.8%

5 Almost everyone doesn't know each other 172 6.4%

9 Missing 4 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs104000: 4. Do you think the people in your neighborhood are willing to help others, mind their own business, or
half and half?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 They are willing to help 1152 42.9%

2 They mind their own businesses 250 9.3%

3 About half and half 1277 47.6%

9 Missing 4 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs105000: 5. How many of your neighbors know which family you belong to (know where your house is)?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 0 55 2.0%

2 1-2 301 11.2%

3 3-4 627 23.4%

4 5-9 855 31.9%

5 10-19 483 18.0%

6 20 or more 357 13.3%

9 Missing 5 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs106000: 6. Do your parents talk often about how neighbors' children are doing in school?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 1 0.0%

1 Often 231 8.6%

2 Sometimes 940 35.0%

3 Seldom 985 36.7%

4 Never 524 19.5%

9 Missing 2 0.1%
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# bs106000: 6. Do your parents talk often about how neighbors' children are doing in school?
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs107000: 7. How many of your neighbors of the same grade attend your school?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 0

1 0 785 29.3%

2 1-2 813 30.3%

3 3-4 601 22.4%

4 5-9 307 11.4%

5 more than 10 173 6.4%

9 Missing 4 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs108000: 8. Do you play or do other activities with your neighbors?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Often 253 9.4%

2 Sometimes 677 25.2%

3 Seldom 926 34.5%

4 Never 821 30.6%

9 Missing 6 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs109000: 9. Does your family play or do other activities with neighboring families?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Often 168 6.3%

2 Sometimes 583 21.7%

3 Seldom 1084 40.4%

4 Never 843 31.4%

9 Missing 5 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs110000: 10. What is your parents' marital status (choose one)?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 My parents live together 2291 85.4%

2 Father deceased 73 2.7%

3 Mother deceased 20 0.7%

4 Divorced 179 6.7%

5 Separated 75 2.8%
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# bs110000: 10. What is your parents' marital status (choose one)?

Value Label Cases Percentage

6 Divorced but still live together 13 0.5%

7 Other (please specify) 30 1.1%

9 Missing 2 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs110a00: 10a. Do you think your parents are happy with their marriage?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 6 0.2%

1 Very happy 1195 44.5%

2 Happy 1101 41.0%

3 Unhappy 257 9.6%

4 Very unhappy 122 4.5%

9 Missing 2 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs111000: 11. Do you currently live with your parents? (select one)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Live with biological parents 2283 85.1%

2 Live with father and stepmother 38 1.4%

3 Live with mother and stepfather 24 0.9%

4 Live with father 100 3.7%

5 Live with mother 169 6.3%

6 Live with others(please specify) 68 2.5%

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs112001: 12. Besides your parents and siblings, who else do you reside with? (multiple selections possible)
[1]:Grandfather (paternal)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 335 12.5%

2 No 2347 87.5%

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs112002: 12. Besides your parents and siblings, who else do you reside with? (multiple selections possible)
[2]:Grandmother (paternal)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]
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# bs112002: 12. Besides your parents and siblings, who else do you reside with? (multiple selections possible)
[2]:Grandmother (paternal)

Value Label Cases Percentage

1 Yes 556 20.7%

2 No 2126 79.2%

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs112003: 12. Besides your parents and siblings, who else do you reside with? (multiple selections possible)
[3]:Grandfather (maternal)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 52 1.9%

2 No 2630 98.0%

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs112004: 12. Besides your parents and siblings, who else do you reside with? (multiple selections possible)
[4]:Grandmother (maternal)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 101 3.8%

2 No 2581 96.2%

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs112005: 12. Besides your parents and siblings, who else do you reside with? (multiple selections possible)
[5]:Unmarried uncle (paternal)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 70 2.6%

2 No 2612 97.4%

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs112006: 12. Besides your parents and siblings, who else do you reside with? (multiple selections possible)
[6]:Married uncle (paternal) and his wife

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 116 4.3%

2 No 2566 95.6%

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# bs112007: 12. Besides your parents and siblings, who else do you reside with? (multiple selections possible)
[7]:Unmarried aunt (paternal)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 50 1.9%

2 No 2632 98.1%

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs112008: 12. Besides your parents and siblings, who else do you reside with? (multiple selections possible)
[8]:Married aunt (paternal) and her husband

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 53 2.0%

2 No 2629 98.0%

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs112009: 12. Besides your parents and siblings, who else do you reside with? (multiple selections possible)
[9]:Unmarried uncle (maternal)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 48 1.8%

2 No 2634 98.2%

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs112010: 12. Besides your parents and siblings, who else do you reside with? (multiple selections possible)
[10]:Married uncle (maternal) and his wife

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 66 2.5%

2 No 2616 97.5%

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs112011: 12. Besides your parents and siblings, who else do you reside with? (multiple selections possible)
[11]:Unmarried aunt (maternal)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 36 1.3%

2 No 2646 98.6%



- 61 -

File : j1w2s_Agu2016
# bs112011: 12. Besides your parents and siblings, who else do you reside with? (multiple selections possible)
[11]:Unmarried aunt (maternal)

Value Label Cases Percentage

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs112012: 12. Besides your parents and siblings, who else do you reside with? (multiple selections possible)
[12]:Married aunt (maternal) and her husband

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 41 1.5%

2 No 2641 98.4%

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs112013: 12. Besides your parents and siblings, who else do you reside with? (multiple selections possible)[13]:Other
relatives

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 64 2.4%

2 No 2618 97.6%

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs112014: 12. Besides your parents and siblings, who else do you reside with? (multiple selections possible)
[14]:Friend (parents' or other family members' friend)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 24 0.9%

2 No 2658 99.1%

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs112015: 12. Besides your parents and siblings, who else do you reside with? (multiple selections possible)[15]:None
of the above

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 1780 66.3%

2 No 902 33.6%

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs113000: 13. Is the junior high you are enrolled in your school district?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]
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# bs113000: 13. Is the junior high you are enrolled in your school district?

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 1783 66.5%

2 No 701 26.1%

3 I don't know 196 7.3%

9 Missing 3 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs114001: 14. Which of the following have your parents done in order to let you attend your current junior
high:Changed registered permanent residence to a relative's house

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable(both parents are deceased) 1 0.0%

1 Yes 494 18.4%

2 No 2182 81.3%

9 Missing 6 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# bs114002: 14. Which of the following have your parents done in order to let you attend your current junior high:Let
you live in a relative's house

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable(both parents are deceased) 1 0.0%

1 Yes 50 1.9%

2 No 2624 97.8%

9 Missing 8 0.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs114003: 14. Which of the following have your parents done in order to let you attend your current junior
high:Bought a house in the school district

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable(both parents are deceased) 1 0.0%

1 Yes 129 4.8%

2 No 2544 94.8%

9 Missing 9 0.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs114004: 14. Which of the following have your parents done in order to let you attend your current junior
high:Moved into the school district

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable(both parents are deceased) 1 0.0%

1 Yes 148 5.5%

2 No 2525 94.1%

9 Missing 9 0.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs114005: 14. Which of the following have your parents done in order to let you attend your current junior high:Let
you transfer to your current school

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable(both parents are deceased) 1 0.0%

1 Yes 141 5.3%

2 No 2536 94.5%

9 Missing 5 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs115a01: 15. Do you and your parents hold different views towards the following statements If so, do you obey their
opinionA. Do you often hold conflicting opinions with your parents as following statements:Studying hard

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]



- 64 -

# bs115a01: 15. Do you and your parents hold different views towards the following statements If so, do you obey their
opinionA. Do you often hold conflicting opinions with your parents as following statements:Studying hard

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 1 0.0%

1 Never 479 17.9%

2 Seldom 699 26.1%

3 Sometimes 938 35.0%

4 Often 373 13.9%

5 Always 186 6.9%

9 Missing 7 0.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs115a02: 15. Do you and your parents hold different views towards the following statements If so, do you obey their
opinionA. Do you often hold conflicting opinions with your parents as following statements:Choosing friends

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 1 0.0%

1 Never 753 28.1%

2 Seldom 792 29.5%

3 Sometimes 621 23.1%

4 Often 311 11.6%

5 Always 199 7.4%

9 Missing 6 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs115a03: 15. Do you and your parents hold different views towards the following statements If so, do you obey their
opinionA. Do you often hold conflicting opinions with your parents as following statements:Participating in school
events

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 1 0.0%

1 Never 1115 41.6%

2 Seldom 815 30.4%

3 Sometimes 448 16.7%

4 Often 174 6.5%

5 Always 119 4.4%

9 Missing 11 0.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs115a04: 15. Do you and your parents hold different views towards the following statements If so, do you obey their
opinionA. Do you often hold conflicting opinions with your parents as following statements:Attitude towards parents

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 1 0.0%

1 Never 532 19.8%
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# bs115a04: 15. Do you and your parents hold different views towards the following statements If so, do you obey their
opinionA. Do you often hold conflicting opinions with your parents as following statements:Attitude towards parents

Value Label Cases Percentage

2 Seldom 782 29.1%

3 Sometimes 858 32.0%

4 Often 317 11.8%

5 Always 179 6.7%

9 Missing 14 0.5%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs115a05: 15. Do you and your parents hold different views towards the following statements If so, do you obey their
opinionA. Do you often hold conflicting opinions with your parents as following statements:The way your parents
discipline you

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 1 0.0%

1 Never 619 23.1%

2 Seldom 689 25.7%

3 Sometimes 727 27.1%

4 Often 395 14.7%

5 Always 240 8.9%

9 Missing 12 0.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs115b01: 15. Do you and your parents hold different views towards the following statements If so, do you obey their
opinionB. Do you obey their opinion when you and your parents hold conflicting opinions:Studying hard

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 480 17.9%

1 Never 80 3.0%

2 Seldom 463 17.3%

3 Sometimes 925 34.5%

4 Often 511 19.0%

5 Always 195 7.3%

9 Missing 29 1.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs115b02: 15. Do you and your parents hold different views towards the following statements If so, do you obey their
opinionB. Do you obey their opinion when you and your parents hold conflicting opinions:Choosing friends

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 753 28.1%

1 Never 178 6.6%

2 Seldom 511 19.0%

3 Sometimes 616 23.0%

4 Often 394 14.7%
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# bs115b02: 15. Do you and your parents hold different views towards the following statements If so, do you obey their
opinionB. Do you obey their opinion when you and your parents hold conflicting opinions:Choosing friends

Value Label Cases Percentage

5 Always 202 7.5%

9 Missing 29 1.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs115b03: 15. Do you and your parents hold different views towards the following statements If so, do you obey their
opinionB. Do you obey their opinion when you and your parents hold conflicting opinions:Participating in school
events

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 1117 41.6%

1 Never 105 3.9%

2 Seldom 399 14.9%

3 Sometimes 500 18.6%

4 Often 349 13.0%

5 Always 185 6.9%

9 Missing 28 1.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs115b04: 15. Do you and your parents hold different views towards the following statements If so, do you obey their
opinionB. Do you obey their opinion when you and your parents hold conflicting opinions:Attitude towards parents

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 532 19.8%

1 Never 94 3.5%

2 Seldom 414 15.4%

3 Sometimes 827 30.8%

4 Often 528 19.7%

5 Always 258 9.6%

9 Missing 30 1.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs115b05: 15. Do you and your parents hold different views towards the following statements If so, do you obey
their opinionB. Do you obey their opinion when you and your parents hold conflicting opinions:The way your parents
discipline you

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 620 23.1%

1 Never 101 3.8%

2 Seldom 439 16.4%

3 Sometimes 758 28.3%

4 Often 485 18.1%

5 Always 253 9.4%

9 Missing 27 1.0%
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# bs115b05: 15. Do you and your parents hold different views towards the following statements If so, do you obey
their opinionB. Do you obey their opinion when you and your parents hold conflicting opinions:The way your parents
discipline you
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs116001: 16. How much do the following descriptions of family life reflect your own family: My family discuss with
each other before making a decision.

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Truly yes 679 25.3%

2 Somewhat yes 1305 48.6%

3 Not really 526 19.6%

4 Not at all 171 6.4%

9 Missing 2 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs116002: 16. How much do the following descriptions of family life reflect your own family: My family like to spend
their free time together.

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Truly yes 728 27.1%

2 Somewhat yes 1040 38.8%

3 Not really 673 25.1%

4 Not at all 240 8.9%

9 Missing 2 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs116003: 16. How much do the following descriptions of family life reflect your own family: Every family member
participates in family activities.

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Truly yes 519 19.3%

2 Somewhat yes 1037 38.7%

3 Not really 808 30.1%

4 Not at all 315 11.7%

9 Missing 4 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs116004: 16. How much do the following descriptions of family life reflect your own family: My family accept each
other's friends.

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Truly yes 945 35.2%

2 Somewhat yes 1214 45.2%

3 Not really 394 14.7%
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# bs116004: 16. How much do the following descriptions of family life reflect your own family: My family accept each
other's friends.

Value Label Cases Percentage

4 Not at all 123 4.6%

9 Missing 7 0.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs116005: 16. How much do the following descriptions of family life reflect your own family: I can get comfort from
my family when I experience setbacks in life.

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Truly yes 688 25.6%

2 Somewhat yes 1038 38.7%

3 Not really 658 24.5%

4 Not at all 292 10.9%

9 Missing 7 0.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs116006: 16. How much do the following descriptions of family life reflect your own family: I can rely on my family
when I need help or advice.

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Truly yes 811 30.2%

2 Somewhat yes 1097 40.9%

3 Not really 496 18.5%

4 Not at all 276 10.3%

9 Missing 3 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs117000: 17. What language/dialect do you usually speak with your parents?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Mandarin 1168 43.5%

2 Taiwanese 239 8.9%

3 A mix of Mandarin and Taiwanese 1237 46.1%

4 Hakkanese 11 0.4%

5 Other 23 0.9%

9 Missing 5 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs201000: 1. How many of your classmates are your good friends?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 None 49 1.8%

2 1 28 1.0%
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# bs201000: 1. How many of your classmates are your good friends?

Value Label Cases Percentage

3 2-3 298 11.1%

4 4-5 527 19.6%

5 6-9 571 21.3%

6 10-15 440 16.4%

7 15 or more 767 28.6%

9 Missing 3 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs202000: 2. How many people do you know from other classes of your grade at your school?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 I don't know anyone outside of my own classroom 23 0.9%

2 Less than 5 students 164 6.1%

3 6-9 students 340 12.7%

4 10-19 students 621 23.1%

5 20-29 students 407 15.2%

6 30-49 students 458 17.1%

7 More than 50 students 666 24.8%

9 Missing 4 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs203000: 3. How often do you worry about being unpopular among your classmates?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Almost always 319 11.9%

2 Sometimes 1112 41.4%

3 Seldom 754 28.1%

4 Almost never 492 18.3%

9 Missing 6 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs204000: 4. In your opinion, how many teachers liked or somewhat liked you when you started 8th grade

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 None 594 22.1%

2 One 268 10.0%

3 Two 586 21.8%

4 Three 548 20.4%

5 Four 244 9.1%

6 Five or more 438 16.3%

9 Missing 5 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# bs205000: 5. In your opinion, how many teachers disliked or somewhat disliked you when you started 8th grade?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 None 1601 59.7%

2 One 428 16.0%

3 Two 338 12.6%

4 Three 156 5.8%

5 Four 43 1.6%

6 Five or more 116 4.3%

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs206000: 6. How many teachers did you like or somewhat like when you started 8th grade?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 None 348 13.0%

2 One 224 8.3%

3 Two 454 16.9%

4 Three 559 20.8%

5 Four 348 13.0%

6 Five or more 750 28.0%

9 Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs207000: 7. How many teachers have praised you since you started 8th grade?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 None 391 14.6%

2 One 392 14.6%

3 Two 635 23.7%

4 Three 603 22.5%

5 Four 237 8.8%

6 Five or more 424 15.8%

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs208000: 8. How many teachers did you dislike or somewhat dislike since you started 8th grade?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 None 709 26.4%

2 One 521 19.4%

3 Two 571 21.3%

4 Three 394 14.7%
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# bs208000: 8. How many teachers did you dislike or somewhat dislike since you started 8th grade?

Value Label Cases Percentage

5 Four 162 6.0%

6 Five or more 325 12.1%

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs209001: 9. Among the subjects you were examined on how many of them do you like when you entered 8th grade?
(Multiple choice)[1]:Chinese

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 941 35.1%

2 No 1739 64.8%

9 Missing 3 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs209002: 9. Among the subjects you were examined on how many of them do you like when you entered 8th grade?
(Multiple choice)[2]:English

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 810 30.2%

2 No 1870 69.7%

9 Missing 3 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs209003: 9. Among the subjects you were examined on how many of them do you like when you entered 8th grade?
(Multiple choice)[3]:Math

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 753 28.1%

2 No 1927 71.8%

9 Missing 3 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs209004: 9. Among the subjects you were examined on how many of them do you like when you entered 8th grade?
(Multiple choice)[4]:Physics/chemistry

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 847 31.6%

2 No 1833 68.3%

9 Missing 3 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs209005: 9. Among the subjects you were examined on how many of them do you like when you entered 8th grade?
(Multiple choice)[5]:Geography

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]
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# bs209005: 9. Among the subjects you were examined on how many of them do you like when you entered 8th grade?
(Multiple choice)[5]:Geography

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 765 28.5%

2 No 1915 71.4%

9 Missing 3 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs209006: 9. Among the subjects you were examined on how many of them do you like when you entered 8th grade?
(Multiple choice)[6]:History

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 1096 40.8%

2 No 1584 59.0%

9 Missing 3 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs209007: 9. Among the subjects you were examined on how many of them do you like when you entered 8th grade?
(Multiple choice)[7]:Civics

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 931 34.7%

2 No 1749 65.2%

9 Missing 3 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs209008: 9. Among the subjects you were examined on how many of them do you like when you entered 8th grade?
(Multiple choice)[8]:Dislike all

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 367 13.7%

2 No 2313 86.2%

9 Missing 3 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs210001: 10. Among the subjects you weren not examined on, how many of them do you like when you entered 8th
grade(Multiple choice)[1]: Home arts

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 984 36.7%

2 No 1699 63.3%

9 Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# bs210002: 10. Among the subjects you weren not examined on, how many of them do you like when you entered 8th
grade(Multiple choice)[2]:Physical education

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 1865 69.5%

2 No 818 30.5%

9 Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs210003: 10. Among the subjects you weren not examined on, how many of them do you like when you entered 8th
grade(Multiple choice)[3]:Arts

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 930 34.7%

2 No 1753 65.3%

9 Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs210004: 10. Among the subjects you weren not examined on, how many of them do you like when you entered 8th
grade(Multiple choice)[4]:Music

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 1209 45.1%

2 No 1474 54.9%

9 Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs210005: 10. Among the subjects you weren not examined on, how many of them do you like when you entered 8th
grade(Multiple choice)[5]:Girl/Boy Scouts

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 863 32.2%

2 No 1820 67.8%

9 Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs210006: 10. Among the subjects you weren not examined on, how many of them do you like when you entered 8th
grade(Multiple choice)[6]:Computer

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 2091 77.9%

2 No 592 22.1%

9 Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# bs210007: 10. Among the subjects you weren not examined on, how many of them do you like when you entered 8th
grade(Multiple choice)[7]:Counseling activities

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 881 32.8%

2 No 1802 67.2%

9 Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs210008: 10. Among the subjects you weren not examined on, how many of them do you like when you entered 8th
grade(Multiple choice)[8]:Co-curricular Activity

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 1427 53.2%

2 No 1256 46.8%

9 Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs210009: 10. Among the subjects you weren not examined on, how many of them do you like when you entered 8th
grade(Multiple choice)[9]:Living Technology

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 732 27.3%

2 No 1951 72.7%

9 Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs210010: 10. Among the subjects you weren not examined on, how many of them do you like when you entered 8th
grade(Multiple choice)[10]:Other:_________________

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 7 0.3%

2 No 2675 99.7%

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs210011: 10. Among the subjects you weren not examined on, how many of them do you like when you entered 8th
grade(Multiple choice)[11]:Dislike all

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 50 1.9%

2 No 2632 98.1%

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# bs211000: 11. Out of all subjects, which one was hardest for you? ___________

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 48 1.8%

1 Chinese 290 10.8%

2 English 630 23.5%

3 Math 993 37.0%

4 Physics/chemistry 345 12.9%

5 Geography 94 3.5%

6 History 133 5.0%

7 Civics 36 1.3%

8 Home arts 13 0.5%

9 Physical education 20 0.7%

10 Arts 21 0.8%

11 Music 20 0.7%

12 Girl/Boy Scouts 5 0.2%

13 Computer 5 0.2%

14 Counseling activities 0

15 Co-curricular Activity 0

16 Living Technology 5 0.2%

17 Other 6 0.2%

99 Missing 19 0.7%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs212000: 12. How many days were you absent from school last month (including sick leave)?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 An Entire month 6 0.2%

2 More than 2 weeks 7 0.3%

3 10-15 day 14 0.5%

4 7-9 days 13 0.5%

5 5-6 days 22 0.8%

6 3-4 days 62 2.3%

7 1-2 days 280 10.4%

8 Less than a day 149 5.6%

9 0 days 2128 79.3%

99 Missing 2 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# bs213001: 13. Have you served in the following positions in the 8th grade: (1) Class leader

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 1674 62.4%

2 No 1004 37.4%

9 Missing 5 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs213002: 13. Have you served in the following positions in the 8th grade: (2) Student organization leader

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 428 16.0%

2 No 2235 83.3%

9 Missing 20 0.7%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs213003: 13. Have you served in the following positions in the 8th grade: (3) Teaching assistant for a certain subject

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 1181 44.0%

2 No 1489 55.5%

9 Missing 13 0.5%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs214000: 14. Have you represented your class/school to participate in any competition in the 8th grade?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 1296 48.3%

2 No (proceed to Question 15) 1386 51.7%

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs214a01: 14a. In what areas? (Multiple selections possible)[1]; Sports or performing arts

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 1371 51.1%

1 Yes 667 24.9%

2 No 643 24.0%

9 Missing 2 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs214a02: 14a. In what areas? (Multiple selections possible)[2]; Arts or calligraphy

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]



- 77 -

# bs214a02: 14a. In what areas? (Multiple selections possible)[2]; Arts or calligraphy

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 1371 51.1%

1 Yes 275 10.2%

2 No 1035 38.6%

9 Missing 2 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs214a03: 14a. In what areas? (Multiple selections possible)[3]; Writing or speech

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 1371 51.1%

1 Yes 374 13.9%

2 No 936 34.9%

9 Missing 2 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs214a04: 14a. In what areas? (Multiple selections possible)[4]; Music

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 1371 51.1%

1 Yes 210 7.8%

2 No 1100 41.0%

9 Missing 2 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs214a05: 14a. In what areas? (Multiple selections possible)[5]; Science fair

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 1371 51.1%

1 Yes 176 6.6%

2 No 1134 42.3%

9 Missing 2 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs214a06: 14a. In what areas? (Multiple selections possible)[6]; Others (please specify):

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 1371 51.1%

1 Yes 74 2.8%

2 No 1236 46.1%

9 Missing 2 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# bs215000: 15. Besides class time, how many hours do you spend on average everyday doing assignments when you
entered 8th grade?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Within half an hour 505 18.8%

2 30 minutes to 1 hour 608 22.7%

3 1-2 hours 734 27.4%

4 2-3 hours 450 16.8%

5 3-4 hours 262 9.8%

6 4 hours or more 122 4.5%

9 Missing 2 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs216000: 16. Are you on track with your class in school when you entered 8th grade?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 I'm really behind, I'll have hard time catching up 327 12.2%

2 I'm a little behind, I think I'll be able to catch up 864 32.2%

3 I'm just a little behind, it'll be easy for 345 12.9%

4 I'm right on track 1079 40.2%

5 I far exceed my classmates 66 2.5%

9 Missing 2 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs217000: 17. Have you failed any subject on exams when 8th grade?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 1897 70.7%

2 No 774 28.8%

9 Missing 12 0.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs218000: 18. What is your grade point average ranking in the class for last semester?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Exemplary（Top 5 397 14.8%

2 Above average（Ranked 6th to 15th 919 34.3%

3 Average（Ranked 16th-25th 755 28.1%

4 Below average 295 11.0%

5 Barely passing 315 11.7%

9 Missing 2 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# bs219000: 19. Compared with other classes in the same grade level, how's the overall academic performance of your
class?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 A lot better 206 7.7%

2 Somewhat better 531 19.8%

3 About the same 759 28.3%

4 Somewhat worse 603 22.5%

5 A lot worse 417 15.5%

6 Don't know 163 6.1%

9 Missing 4 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs220000: 20. Do your classmates like your primary teacher?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes, almost all of them 463 17.3%

2 Yes, most of them 540 20.1%

3 Yes, but half of them 910 33.9%

4 No, most of them don't 385 14.3%

5 No, almost none of them do 383 14.3%

9 Missing 2 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs221000: 21. Do you like your primary teacher?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes, very much 669 24.9%

2 Yes, somewhat 1289 48.0%

3 No, not really 467 17.4%

4 No, not at all 256 9.5%

9 Missing 2 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs222000: 22. Does your teacher show favor to students with better grades?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Always 260 9.7%

2 Often 836 31.2%

3 Sometimes 615 22.9%

4 Never 968 36.1%

9 Missing 4 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# bs223000: 23. According to your answer in previous question, do you think your teacher is fair?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Very fair 818 30.5%

2 fair 927 34.6%

3 Unfair 585 21.8%

4 Very unfair 343 12.8%

9 Missing 10 0.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs224001: 24. Do you think the following statements about your class reflect current condition: My classmates
always help each other.

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes, very much 506 18.9%

2 Yes, somewhat 1550 57.8%

3 No, not really 526 19.6%

4 No, not at all 100 3.7%

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs224002: 24. Do you think the following statements about your class reflect current condition: I don not like to
socialize with my classmates.

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes, very much 77 2.9%

2 Yes, somewhat 283 10.5%

3 No, not really 987 36.8%

4 No, not at all 1327 49.5%

9 Missing 9 0.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs224003: 24. Do you think the following statements about your class reflect current condition: My classmates are as
close to each other as a family.

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes, very much 282 10.5%

2 Yes, somewhat 1136 42.3%

3 No, not really 944 35.2%

4 No, not at all 310 11.6%

9 Missing 11 0.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# bs224004: 24. Do you think the following statements about your class reflect current condition:My classmates
sometimes don't cooperate with each other

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes, very much 420 15.7%

2 Yes, somewhat 1472 54.9%

3 No, not really 618 23.0%

4 No, not at all 171 6.4%

9 Missing 2 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs225000: 25. How many of your classmates' parents know you?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 0 329 12.3%

2 1-2 981 36.6%

3 3-4 856 31.9%

4 5-9 406 15.1%

5 10 or more 108 4.0%

9 Missing 3 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs226000: 26. How many of your classmates know your parents?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 1 0.0%

1 0 820 30.6%

2 1-2 969 36.1%

3 3-4 531 19.8%

4 5-9 243 9.1%

5 10 or more 75 2.8%

6 20 or more 39 1.5%

9 Missing 5 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs227000: 27. When you entered 8th grade, is your school life boring or interesting?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Very interesting 388 14.5%

2 Somewhat interesting 1502 56.0%

3 A little boring 622 23.2%

4 Very boring 170 6.3%

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# bs228000: 28. When you entered 8th grade, is life at home interesting or boring for you?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Very interesting 448 16.7%

2 Somewhat interesting 1289 48.0%

3 A little boring 708 26.4%

4 Very boring 237 8.8%

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs229000: 29. Do you think you are diligent?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Very diligent 64 2.4%

2 Diligent 318 11.9%

3 Somewhat diligent 1049 39.1%

4 Not really diligent 990 36.9%

5 Not diligent at all 261 9.7%

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs230000: 30. Do you often spend time observing what happens around your school?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Often 184 6.9%

2 Sometimes 1261 47.0%

3 Seldom 1012 37.7%

4 Almost never 224 8.3%

9 Missing 2 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs231000: 31. When you have problems at school, who do you ask for help most often?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Classmate 1778 66.3%

2 Primary teacher 163 6.1%

3 Counselor 26 1.0%

4 Parent 290 10.8%

5 No one 353 13.2%

6 Other (please specify): 58 2.2%

9 Missing 15 0.6%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# bs232001: 32. Based on what you know, did your parents have the following interaction with your primary teacher
when you entered 8th grade(Multiple selections possible) [1]:Call your teacher

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 1 0.0%

1 Yes 913 34.0%

2 No 1769 65.9%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs232002: 32. Based on what you know, did your parents have the following interaction with your primary teacher
when you entered 8th grade(Multiple selections possible) [2]:Visit your teacher

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 1 0.0%

1 Yes 163 6.1%

2 No 2519 93.9%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs232003: 32. Based on what you know, did your parents have the following interaction with your primary teacher
when you entered 8th grade(Multiple selections possible) [3]:Give gifts to your teacher

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 1 0.0%

1 Yes 125 4.7%

2 No 2557 95.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs232004: 32. Based on what you know, did your parents have the following interaction with your primary teacher
when you entered 8th grade(Multiple selections possible) [4]:None of the above

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 1 0.0%

1 Yes 1605 59.8%

2 No 1077 40.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs233000: 33. Do you think the students in your school are willing to help others or care about only themselves?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 They are willing to help 1019 38.0%

2 They mind their own businesses 172 6.4%

3 About half and half 1492 55.6%

9 Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# bs301a02: 1. Please fill in the following about your three closet friends (exclude boy/girlfriends): First Friend:(2)
Gender

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Male 1338 49.9%

2 Female 1339 49.9%

9 Missing 6 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs301a03: 1. Please fill in the following about your three closet friends (exclude boy/girlfriends): First Friend:(3)
When did you first meet him/her?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Before elementary school 212 7.9%

2 During elementary school 1068 39.8%

3 During junior high school 1397 52.1%

9 Missing 6 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs301a04: 1. Please fill in the following about your three closet friends (exclude boy/girlfriends): First Friend:(4)
How did you first meet him/her?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Same class 2190 81.6%

2 School club or activities 44 1.6%

3 On campus 156 5.8%

4 Clubs/organizations off campus 22 0.8%

5 Interschool activities 8 0.3%

6 Relatives 22 0.8%

7 Because of family member 21 0.8%

8 Cram school 102 3.8%

9 Online 6 0.2%

10 Pen pal 2 0.1%

11 Neighbors 68 2.5%

12 Others (please specify) 30 1.1%

99 Missing 12 0.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs301a05: 1. Please fill in the following about your three closet friends (exclude boy/girlfriends): First Friend:(5) Are
you two in the same classes?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 0

1 Yes 1816 67.7%
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# bs301a05: 1. Please fill in the following about your three closet friends (exclude boy/girlfriends): First Friend:(5) Are
you two in the same classes?

Value Label Cases Percentage

2 No(sample) 122 4.5%

3 No(no sample) 740 27.6%

9 Missing 5 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs301a06: 1. Please fill in the following about your three closet friends (exclude boy/girlfriends): First Friend:(6) Do
you often contact him/her with phone/cell phone?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Often 1017 37.9%

2 Sometimes 969 36.1%

3 Seldom 474 17.7%

4 Never 217 8.1%

9 Missing 6 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs301a07: 1. Please fill in the following about your three closet friends (exclude boy/girlfriends): First Friend:(7) Do
you often contact him/her with Email, ICQ, or letters?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Often 195 7.3%

2 Sometimes 292 10.9%

3 Seldom 466 17.4%

4 Never 1725 64.3%

9 Missing 5 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs301a08: 1. Please fill in the following about your three closet friends (exclude boy/girlfriends): First Friend:(8) Do
you often meet up with him/her?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Often 2240 83.5%

2 Sometimes 247 9.2%

3 Seldom 157 5.9%

4 Never 31 1.2%

9 Missing 8 0.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs301a09: 1. Please fill in the following about your three closet friends (exclude boy/girlfriends): First Friend:(9) Is
his/her academic performance better than yours?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]
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# bs301a09: 1. Please fill in the following about your three closet friends (exclude boy/girlfriends): First Friend:(9) Is
his/her academic performance better than yours?

Value Label Cases Percentage

1 A lot better 826 30.8%

2 A little better 500 18.6%

3 About the same 536 20.0%

4 A little worse 574 21.4%

5 A lot worse 167 6.2%

6 Don't know 65 2.4%

7 He/she is currently not attending school 10 0.4%

9 Missing 5 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs301a10: 1. Please fill in the following about your three closet friends (exclude boy/girlfriends): First Friend:(10)
Compare to the school you currently attend, how is his/her school?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Same school or about the same 2209 82.3%

2 A lot better than mine 136 5.1%

3 A little better than mine 102 3.8%

4 A little worse than me 70 2.6%

5 A lot worse than me 18 0.7%

6 I don't know 125 4.7%

7 He doesn't attend school currently 14 0.5%

9 Missing 9 0.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs301a11: 1. Please fill in the following about your three closet friends (exclude boy/girlfriends): First Friend:(11)
Does he/she go to your house often?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Often 333 12.4%

2 Sometimes 673 25.1%

3 Seldom 799 29.8%

4 Never 872 32.5%

9 Missing 6 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs301a12: 1. Please fill in the following about your three closet friends (exclude boy/girlfriends): First Friend:(12) Do
you go to his/her house often?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Often 442 16.5%

2 Sometimes 756 28.2%

3 Seldom 669 24.9%
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# bs301a12: 1. Please fill in the following about your three closet friends (exclude boy/girlfriends): First Friend:(12) Do
you go to his/her house often?

Value Label Cases Percentage

4 Never 811 30.2%

9 Missing 5 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs301a13: 1. Please fill in the following about your three closet friends (exclude boy/girlfriends): First Friend:(13) Do
your parents know his/her parents well?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Know very well 290 10.8%

2 Know pretty well 427 15.9%

3 Know a little 583 21.7%

4 Don't know 1376 51.3%

9 Missing 7 0.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs301b02: 1. Please fill in the following about your three closet friends (exclude boy/girlfriends): Second Friend:(2)
Gender

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 24 0.9%

1 Male 1321 49.2%

2 Female 1332 49.6%

9 Missing 6 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs301b03: 1. Please fill in the following about your three closet friends (exclude boy/girlfriends): Second Friend:(3)
When did you first meet him/her?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 24 0.9%

1 Before elementary school 149 5.6%

2 During elementary school 860 32.1%

3 During junior high school 1641 61.2%

9 Missing 9 0.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs301b04: 1. Please fill in the following about your three closet friends (exclude boy/girlfriends): Second Friend:(4)
How did you first meet him/her?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 24 0.9%

1 Same class 2154 80.3%
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# bs301b04: 1. Please fill in the following about your three closet friends (exclude boy/girlfriends): Second Friend:(4)
How did you first meet him/her?

Value Label Cases Percentage

2 School club or activities 50 1.9%

3 On campus 186 6.9%

4 Clubs/organizations off campus 18 0.7%

5 Interschool activities 5 0.2%

6 Relatives 20 0.7%

7 Because of family member 21 0.8%

8 Cram school 97 3.6%

9 Online 10 0.4%

10 Pen pal 2 0.1%

11 Neighbors 53 2.0%

12 Others (please specify) 29 1.1%

99 Missing 14 0.5%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# bs301b05: 1. Please fill in the following about your three closet friends (exclude boy/girlfriends): Second Friend:(5)
Are you two in the same classes?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 24 0.9%

1 Yes 1891 70.5%

2 No(sample) 104 3.9%

3 No(no sample) 658 24.5%

9 Missing 6 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs301b06: 1. Please fill in the following about your three closet friends (exclude boy/girlfriends): Second Friend:(6)
Do you often contact him/her with phone/cell phone?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 24 0.9%

1 Often 695 25.9%

2 Sometimes 1012 37.7%

3 Seldom 653 24.3%

4 Never 291 10.8%

9 Missing 8 0.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs301b07: 1. Please fill in the following about your three closet friends (exclude boy/girlfriends): Second Friend:(7)
Do you often contact him/her with Email, ICQ, or letters?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 24 0.9%

1 Often 165 6.1%

2 Sometimes 244 9.1%

3 Seldom 445 16.6%

4 Never 1798 67.0%

9 Missing 7 0.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs301b08: 1. Please fill in the following about your three closet friends (exclude boy/girlfriends): Second Friend:(8)
Do you often meet up with him/her?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 24 0.9%

1 Often 2156 80.4%

2 Sometimes 280 10.4%

3 Seldom 184 6.9%

4 Never 29 1.1%
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# bs301b08: 1. Please fill in the following about your three closet friends (exclude boy/girlfriends): Second Friend:(8)
Do you often meet up with him/her?

Value Label Cases Percentage

9 Missing 10 0.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs301b09: 1. Please fill in the following about your three closet friends (exclude boy/girlfriends): Second Friend:(9) Is
his/her academic performance better than yours?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 24 0.9%

1 A lot better 673 25.1%

2 A little better 552 20.6%

3 About the same 513 19.1%

4 A little worse 647 24.1%

5 A lot worse 194 7.2%

6 Don't know 69 2.6%

7 He/she is currently not attending school 4 0.1%

9 Missing 7 0.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs301b10: 1. Please fill in the following about your three closet friends (exclude boy/girlfriends): Second Friend:(10)
Compare to the school you currently attend, how is his/her school?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 24 0.9%

1 Same school or about the same 2188 81.6%

2 A lot better than mine 125 4.7%

3 A little better than mine 104 3.9%

4 A little worse than me 77 2.9%

5 A lot worse than me 23 0.9%

6 I don't know 125 4.7%

7 He doesn't attend school currently 8 0.3%

9 Missing 9 0.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs301b11: 1. Please fill in the following about your three closet friends (exclude boy/girlfriends): Second Friend:(11)
Does he/she go to your house often?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 24 0.9%

1 Often 204 7.6%

2 Sometimes 536 20.0%

3 Seldom 832 31.0%

4 Never 1079 40.2%
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# bs301b11: 1. Please fill in the following about your three closet friends (exclude boy/girlfriends): Second Friend:(11)
Does he/she go to your house often?

Value Label Cases Percentage

9 Missing 8 0.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs301b12: 1. Please fill in the following about your three closet friends (exclude boy/girlfriends): Second Friend:(12)
Do you go to his/her house often?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 24 0.9%

1 Often 234 8.7%

2 Sometimes 630 23.5%

3 Seldom 749 27.9%

4 Never 1039 38.7%

9 Missing 7 0.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs301b13: 1. Please fill in the following about your three closet friends (exclude boy/girlfriends): Second Friend:(13)
Do your parents know his/her parents well?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 24 0.9%

1 Know very well 179 6.7%

2 Know pretty well 303 11.3%

3 Know a little 523 19.5%

4 Don't know 1646 61.3%

9 Missing 8 0.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs301c02: 1. Please fill in the following about your three closet friends (exclude boy/girlfriends): Second Friend:(2)
Gender

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 48 1.8%

1 Male 1336 49.8%

2 Female 1292 48.2%

9 Missing 7 0.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs301c03: 1. Please fill in the following about your three closet friends (exclude boy/girlfriends): Third Friend:(3)
When did you first meet him/her?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 48 1.8%
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# bs301c03: 1. Please fill in the following about your three closet friends (exclude boy/girlfriends): Third Friend:(3)
When did you first meet him/her?

Value Label Cases Percentage

1 Before elementary school 146 5.4%

2 During elementary school 815 30.4%

3 During junior high school 1666 62.1%

9 Missing 8 0.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs301c04: 1. Please fill in the following about your three closet friends (exclude boy/girlfriends): Third Friend:(4)
How did you first meet him/her?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 48 1.8%

1 Same class 2062 76.9%

2 School club or activities 43 1.6%

3 On campus 220 8.2%

4 Clubs/organizations off campus 20 0.7%

5 Interschool activities 8 0.3%

6 Relatives 21 0.8%

7 Because of family member 22 0.8%

8 Cram school 120 4.5%

9 Online 12 0.4%

10 Pen pal 2 0.1%

11 Neighbors 57 2.1%

12 Others (please specify) 34 1.3%

99 Missing 14 0.5%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs301c05: 1. Please fill in the following about your three closet friends (exclude boy/girlfriends): Third Friend:(5)
Are you two in the same classes?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 48 1.8%

1 Yes 1816 67.7%

2 No(sample) 105 3.9%

3 No(no sample) 708 26.4%

9 Missing 6 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs301c06: 1. Please fill in the following about your three closet friends (exclude boy/girlfriends): Third Friend:(6) Do
you often contact him/her with phone/cell phone?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 48 1.8%
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# bs301c06: 1. Please fill in the following about your three closet friends (exclude boy/girlfriends): Third Friend:(6) Do
you often contact him/her with phone/cell phone?

Value Label Cases Percentage

1 Often 575 21.4%

2 Sometimes 902 33.6%

3 Seldom 785 29.3%

4 Never 364 13.6%

9 Missing 9 0.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs301c07: 1. Please fill in the following about your three closet friends (exclude boy/girlfriends): Third Friend:(7) Do
you often contact him/her with Email, ICQ, or letters?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 48 1.8%

1 Often 144 5.4%

2 Sometimes 240 8.9%

3 Seldom 437 16.3%

4 Never 1807 67.3%

9 Missing 7 0.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs301c08: 1. Please fill in the following about your three closet friends (exclude boy/girlfriends): Third Friend:(8) Do
you often meet up with him/her?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 48 1.8%

1 Often 2075 77.3%

2 Sometimes 311 11.6%

3 Seldom 199 7.4%

4 Never 39 1.5%

9 Missing 11 0.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs301c09: 1. Please fill in the following about your three closet friends (exclude boy/girlfriends): Third Friend:(9) Is
his/her academic performance better than yours?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 48 1.8%

1 A lot better 705 26.3%

2 A little better 462 17.2%

3 About the same 492 18.3%

4 A little worse 628 23.4%

5 A lot worse 236 8.8%

6 Don't know 92 3.4%
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# bs301c09: 1. Please fill in the following about your three closet friends (exclude boy/girlfriends): Third Friend:(9) Is
his/her academic performance better than yours?

Value Label Cases Percentage

7 He/she is currently not attending school 12 0.4%

9 Missing 8 0.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs301c10: 1. Please fill in the following about your three closet friends (exclude boy/girlfriends): Third Friend:(10)
Compare to the school you currently attend, how is his/her school?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 48 1.8%

1 Same school or about the same 2154 80.3%

2 A lot better than mine 128 4.8%

3 A little better than mine 107 4.0%

4 A little worse than me 67 2.5%

5 A lot worse than me 20 0.7%

6 I don't know 130 4.8%

7 He doesn't attend school currently 20 0.7%

9 Missing 9 0.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs301c11: 1. Please fill in the following about your three closet friends (exclude boy/girlfriends): Third Friend:(11)
Does he/she go to your house often?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 48 1.8%

1 Often 157 5.9%

2 Sometimes 446 16.6%

3 Seldom 790 29.4%

4 Never 1234 46.0%

9 Missing 8 0.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs301c12: 1. Please fill in the following about your three closet friends (exclude boy/girlfriends): Third Friend:(12)
Do you go to his/her house often?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 48 1.8%

1 Often 159 5.9%

2 Sometimes 518 19.3%

3 Seldom 734 27.4%

4 Never 1216 45.3%

9 Missing 8 0.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# bs301c13: 1. Please fill in the following about your three closet friends (exclude boy/girlfriends): Third Friend:(13)
Do your parents know his/her parents well?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 48 1.8%

1 Know very well 171 6.4%

2 Know pretty well 277 10.3%

3 Know a little 450 16.8%

4 Don't know 1729 64.4%

9 Missing 8 0.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs302001: 2. How much do you agree with each of the following descriptions of your best friends:(1) He/she (they)
care about me

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Strongly agree 1211 45.1%

2 Agree 1333 49.7%

3 Disagree 113 4.2%

4 Strongly disagree 24 0.9%

9 Missing 2 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs302002: 2. How much do you agree with each of the following descriptions of your best friends:(2) He/she (they)
often help me when I am in need

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Strongly agree 1279 47.7%

2 Agree 1288 48.0%

3 Disagree 88 3.3%

4 Strongly disagree 26 1.0%

9 Missing 2 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs302003: 2. How much do you agree with each of the following descriptions of your best friends:(3) I can always get
comfort from him/her/them when I experience setback

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Strongly agree 1094 40.8%

2 Agree 1230 45.8%

3 Disagree 277 10.3%

4 Strongly disagree 80 3.0%

9 Missing 2 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# bs303001: 3. What kind of activities do you and your closest friends usually do? (multiple selections possible)[1]:
Shopping, seeing movies, or concerts

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 1730 64.5%

2 No 952 35.5%

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs303002: 3. What kind of activities do you and your closest friends usually do? (multiple selections possible)
[2]:Outdoor sports (e.g. playing ball, swimming, or mountain climbing)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 1363 50.8%

2 No 1319 49.2%

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs303003: 3. What kind of activities do you and your closest friends usually do? (multiple selections possible)
[3]:Playing video games

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 1016 37.9%

2 No 1666 62.1%

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs303004: 3. What kind of activities do you and your closest friends usually do? (multiple selections possible)[4]:
Playing card games

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 715 26.6%

2 No 1967 73.3%

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs303005: 3. What kind of activities do you and your closest friends usually do? (multiple selections possible)
[5]:Chatting

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 2227 83.0%

2 No 455 17.0%

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# bs303006: 3. What kind of activities do you and your closest friends usually do? (multiple selections possible)
[6]:Discussing school work

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 1030 38.4%

2 No 1652 61.6%

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs303007: 3. What kind of activities do you and your closest friends usually do? (multiple selections possible)
[7]:Smoking, drinking alcohol

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 60 2.2%

2 No 2622 97.7%

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs303008: 3. What kind of activities do you and your closest friends usually do? (multiple selections possible)
[8]:Taking drugs

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 5 0.2%

2 No 2677 99.8%

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs303009: 3. What kind of activities do you and your closest friends usually do? (multiple selections possible)[9]:
Singing(karaoke), dancing

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 399 14.9%

2 No 2283 85.1%

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs303010: 3. What kind of activities do you and your closest friends usually do? (multiple selections possible)
[10]:Others (please specify):

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 84 3.1%

2 No 2598 96.8%

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# bs304000: 4. What do you speak with your friends?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Mandarin 1829 68.2%

2 Taiwanese 77 2.9%

3 Mix of Mandarin and Taiwanese 765 28.5%

4 Hakkanese 0

5 Others: 10 0.4%

9 Missing 2 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs401f00: 1.Do your parents know the ranking of your every examination:Father

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 117 4.4%

1 They know all of them 1590 59.3%

2 They know most of them 559 20.8%

3 They don't know most of them 228 8.5%

4 They usually know nothing about it 184 6.9%

9 Missing 5 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs401m00: 1.Do your parents know the ranking of your every examination:Mother

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 69 2.6%

1 They know all of them 1937 72.2%

2 They know most of them 445 16.6%

3 They don't know most of them 114 4.2%

4 They usually know nothing about it 95 3.5%

9 Missing 23 0.9%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs402f00: 2. How do you think they are satisfied with your ranking:Father

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 156 5.8%

1 Very satisfied 149 5.6%

2 Somewhat satisfied 874 32.6%

3 Somewhat dissatisfied 1046 39.0%

4 Very dissatisfied 447 16.7%

9 Missing 11 0.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# bs402m00: 2. How do you think they are satisfied with your ranking:Mother

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 92 3.4%

1 Very satisfied 157 5.9%

2 Somewhat satisfied 876 32.7%

3 Somewhat dissatisfied 1091 40.7%

4 Very dissatisfied 446 16.6%

9 Missing 21 0.8%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs403000: 3. Have you ever hidden or lied about your grades to your parents since you entered 8th grade?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 1 0.0%

1 Yes 766 28.6%

2 No 1912 71.3%

9 Missing 4 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs404000: 4. Have you ever cheated on exams since you entered 8th grade?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 0

1 Yes 926 34.5%

2 No 1754 65.4%

9 Missing 3 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs405000: 5. Do your parents discuss your siblings' academic performances with you?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No siblings 137 5.1%

1 Often 473 17.6%

2 Sometimes 796 29.7%

3 Seldom 616 23.0%

4 Never 660 24.6%

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs406000: 6. Do your parents discuss your relatives' academic performances with you?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]
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# bs406000: 6. Do your parents discuss your relatives' academic performances with you?

Value Label Cases Percentage

0 No siblings 1 0.0%

1 Often 564 21.0%

2 Sometimes 923 34.4%

3 Seldom 644 24.0%

4 Never 550 20.5%

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs407000: 7. Would your parents demand you based on their own education experience?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 1 0.0%

1 No 1636 61.0%

2 Yes 1044 38.9%

9 Missing 2 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs407a00: 7a. What do they demand you most of the time?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 1624 60.5%

1 To use them as the standard in evaluating your performance 635 23.7%

2 To not make the mistakes they did 422 15.7%

9 Missing 2 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs408000: 8. Do your parents treat you and your siblings equally?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 141 5.3%

1 Yes 1914 71.3%

2 No, they favors me 178 6.6%

3 No, they're especially unkind to me 110 4.1%

4 No, they favor a certain sibling 318 11.9%

5 Other 21 0.8%

6 I don't have siblings 0

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs409000: 9. How much time on average does your father spend accompanying you while you are doing homework
or studying each day?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]
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# bs409000: 9. How much time on average does your father spend accompanying you while you are doing homework
or studying each day?

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 64 2.4%

1 Within 30 minutes 381 14.2%

2 30 minutes to 1 hour 213 7.9%

3 1-2 hours 102 3.8%

4 2-3 hours 52 1.9%

5 3-4 hours 30 1.1%

6 4 hours or more 20 0.7%

7 Never (proceed to Question 10) 1821 67.9%

9 Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs409a01: 9a.When does your father accompany you; what does he do? (Multiple selections possible)[1]:Working on
work-related business

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 1858 69.3%

1 Yes 244 9.1%

2 No 580 21.6%

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs409a02: 9a.When does your father accompany you; what does he do? (Multiple selections possible)[2]:Watching
TV

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 1858 69.3%

1 Yes 325 12.1%

2 No 499 18.6%

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs409a03: 9a.When does your father accompany you; what does he do? (Multiple selections possible)[3]:Reading
books, newspapers, or magazines

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 1858 69.3%

1 Yes 261 9.7%

2 No 563 21.0%

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# bs409a04: 9a.When does your father accompany you; what does he do? (Multiple selections possible)[4]:Helping you
with homework

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 1858 69.3%

1 Yes 235 8.8%

2 No 589 22.0%

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs409a05: 9a.When does your father accompany you; what does he do? (Multiple selections possible)[5]:Doing
nothing

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 1858 69.3%

1 Yes 181 6.7%

2 No 643 24.0%

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs409a06: 9a.When does your father accompany you; what does he do? (Multiple selections possible)[6]:Chatting on
the phone

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 1858 69.3%

1 Yes 31 1.2%

2 No 793 29.6%

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs409a07: 9a.When does your father accompany you; what does he do? (Multiple selections possible)[7]:Just keeping
you company

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 1858 69.3%

1 Yes 123 4.6%

2 No 701 26.1%

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs409a08: 9a.When does your father accompany you; what does he do? (Multiple selections possible)[8]:Preparing
for snacks/desserts

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]
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# bs409a08: 9a.When does your father accompany you; what does he do? (Multiple selections possible)[8]:Preparing
for snacks/desserts

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 1858 69.3%

1 Yes 49 1.8%

2 No 775 28.9%

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs409a09: 9a.When does your father accompany you; what does he do? (Multiple selections possible)[9]:Other:

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 1858 69.3%

1 Yes 20 0.7%

2 No 804 30.0%

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs410000: 10. Does your father wait until you finish studying and go to sleep before he goes to bed?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 46 1.7%

1 Often 509 19.0%

2 Sometimes 497 18.5%

3 Seldom 513 19.1%

4 Never 1107 41.3%

9 Missing 11 0.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs411000: 11. How much time on average does your mother spend accompanying you while you are doing homework
or studying each day?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 37 1.4%

1 Within half an hour 453 16.9%

2 30 minutes to 1 hour 291 10.8%

3 1-2 hours 171 6.4%

4 2-3 hours 84 3.1%

5 3-4 hours 45 1.7%

6 4 hours or more 28 1.0%

7 Never (proceed to Question 12) 1571 58.6%

9 Missing 3 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# bs411a01: 11a. When does your mother accompany you; what does she do(Multiple selections possible)[1]:Works on
work-related business

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 1581 58.9%

1 Yes 339 12.6%

2 No 760 28.3%

9 Missing 3 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs411a02: 11a. When does your mother accompany you; what does she do(Multiple selections possible)[2]:Watches
TV

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 1581 58.9%

1 Yes 361 13.5%

2 No 738 27.5%

9 Missing 3 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs411a03: 11a. When does your mother accompany you; what does she do(Multiple selections possible)[3]:Reads
books, newspapers, or magazines

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 1581 58.9%

1 Yes 304 11.3%

2 No 795 29.6%

9 Missing 3 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs411a04: 11a. When does your mother accompany you; what does she do(Multiple selections possible)[4]:Helps you
with homework

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 1581 58.9%

1 Yes 291 10.8%

2 No 808 30.1%

9 Missing 3 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs411a05: 11a. When does your mother accompany you; what does she do(Multiple selections possible)[5]:Doesn't do
anything much

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]
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# bs411a05: 11a. When does your mother accompany you; what does she do(Multiple selections possible)[5]:Doesn't do
anything much

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 1581 58.9%

1 Yes 224 8.3%

2 No 875 32.6%

9 Missing 3 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs411a06: 11a. When does your mother accompany you; what does she do(Multiple selections possible)[6]:Chats on
the phone

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 1581 58.9%

1 Yes 82 3.1%

2 No 1017 37.9%

9 Missing 3 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs411a07: 11a. When does your mother accompany you; what does she do(Multiple selections possible)[7]:Just keeps
you company

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 1581 58.9%

1 Yes 226 8.4%

2 No 873 32.5%

9 Missing 3 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs411a08: 11a. When does your mother accompany you; what does she do(Multiple selections possible)[8]:Prepares
for snacks/desserts

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 1581 58.9%

1 Yes 169 6.3%

2 No 930 34.7%

9 Missing 3 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs411a09: 11a. When does your mother accompany you; what does she do(Multiple selections possible)[9]:Other:

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 1581 58.9%

1 Yes 17 0.6%

2 No 1082 40.3%
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# bs411a09: 11a. When does your mother accompany you; what does she do(Multiple selections possible)[9]:Other:

Value Label Cases Percentage

9 Missing 3 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs412000: 12. Does your mother wait until you finish studying and go to sleep before she goes to bed herself?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 29 1.1%

1 Often 598 22.3%

2 Sometimes 640 23.9%

3 Seldom 553 20.6%

4 Never 858 32.0%

9 Missing 5 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs413f00: 13. Since you entered junior high, have your parents adjusted their daily routines accordingly for your
school work: Father

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 48 1.8%

1 Often 263 9.8%

2 Sometimes 533 19.9%

3 Seldom 722 26.9%

4 Never 1115 41.6%

9 Missing 2 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs413m00: 13. Since you entered junior high, have your parents adjusted their daily routines accordingly for your
school work:Mother

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 32 1.2%

1 Often 391 14.6%

2 Sometimes 602 22.4%

3 Seldom 670 25.0%

4 Never 982 36.6%

9 Missing 6 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs414f00: 14. Since entering junior high, have your parents picked you up from/to school: Father

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 50 1.9%
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# bs414f00: 14. Since entering junior high, have your parents picked you up from/to school: Father

Value Label Cases Percentage

1 Often 269 10.0%

2 Sometimes 374 13.9%

3 Seldom 679 25.3%

4 Never 1305 48.6%

9 Missing 6 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs414m00: 14. Since entering junior high, have your parents picked you up from/to school:Mother

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 31 1.2%

1 Often 251 9.4%

2 Sometimes 328 12.2%

3 Seldom 607 22.6%

4 Never 1461 54.5%

9 Missing 5 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs415000: 15. What do you usually eat for lunch in school?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Bring lunch box from home 609 22.7%

2 A family member delivers your lunch box 167 6.2%

3 Order Bento from school 746 27.8%

4 Purchase at school 388 14.5%

5 school lunch prepared by school 637 23.7%

6 Purchased from neighboring restaurant 72 2.7%

7 Other: 47 1.8%

9 Missing 17 0.6%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs416000: 16. Since entering 8th grade, how many days on average in a week have you not been at home for dinner?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 1560 58.1%

1 277 10.3%

2 312 11.6%

3 190 7.1%

4 149 5.6%

5 102 3.8%

6 37 1.4%

7 46 1.7%

9 Missing 10 0.4%
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# bs416000: 16. Since entering 8th grade, how many days on average in a week have you not been at home for dinner?
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs417000: 17. Since entering 8th grade, how many days on average in a typical week have you had dinner with your
parents (not applicable for people without parents/ do not live with parents)?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 261 9.7%

1 111 4.1%

2 248 9.2%

3 218 8.1%

4 204 7.6%

5 280 10.4%

6 201 7.5%

7 1134 42.3%

8 No parents 3 0.1%

9 Missing 23 0.9%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs418001: 18. Have your parents done the following since you entered junior high:(1) requested the school to let you
change class

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 1 0.0%

1 Yes 59 2.2%

2 No 2621 97.7%

9 Missing 2 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs418002: 18. Have your parents done the following since you entered junior high:(2) requested the school to change
the primary teacher of your class

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 1 0.0%

1 Yes 67 2.5%

2 No 2614 97.4%

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs418003: 18. Have your parents done the following since you entered junior high:(3) requested the teacher to
discipline you more

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 1 0.0%

1 Yes 1069 39.8%
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# bs418003: 18. Have your parents done the following since you entered junior high:(3) requested the teacher to
discipline you more

Value Label Cases Percentage

2 No 1612 60.1%

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs418004: 18. Have your parents done the following since you entered junior high:(4) requested the teacher to never
physically punish you

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 1 0.0%

1 Yes 43 1.6%

2 No 2638 98.3%

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs418005: 18. Have your parents done the following since you entered junior high:(5) requested the teacher to let you
develop freely

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 1 0.0%

1 Yes 345 12.9%

2 No 2336 87.1%

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs418006: 18. Have your parents done the following since you entered junior high:(6) donated money or volunteered
for your class activities

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 1 0.0%

1 Yes 486 18.1%

2 No 2194 81.8%

9 Missing 2 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs418007: 18. Have your parents done the following since you entered junior high:(7) volunteered at your school

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 1 0.0%

1 Yes 127 4.7%

2 No 2553 95.2%

9 Missing 2 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# bs419000: 19. Have your parents attended parent-teacher conferences since you entered 8th grade?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 1 0.0%

1 Yes 1324 49.3%

2 No 1345 50.1%

9 Missing 13 0.5%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs420000: 20. Do you hope your parents attend your school activities more often?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 1 0.0%

1 Yes, very much 321 12.0%

2 Yes, somewhat 1118 41.7%

3 No, not really 895 33.4%

4 No, not at all 342 12.7%

9 Missing 6 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs421001: 21. Have your parents asked you to do the following since you entered 8th grade: assigned you household
chores

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 1 0.0%

1 Yes 2143 79.9%

2 No 537 20.0%

9 Missing 2 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs421002: 21. Have your parents asked you to do the following since you entered 8th grade:monitored your
interaction with friends

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 1 0.0%

1 Yes 1183 44.1%

2 No 1497 55.8%

9 Missing 2 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs421003: 21. Have your parents asked you to do the following since you entered 8th grade:limited your phone calls

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]
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# bs421003: 21. Have your parents asked you to do the following since you entered 8th grade:limited your phone calls

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 1 0.0%

1 Yes 971 36.2%

2 No 1709 63.7%

9 Missing 2 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs421004: 21. Have your parents asked you to do the following since you entered 8th grade: limited the time you use
internet or play video games

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 1 0.0%

1 Yes 1597 59.5%

2 No 1083 40.4%

9 Missing 2 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs421005: 21. Have your parents asked you to do the following since you entered 8th grade: limited the time you
watch TV

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 1 0.0%

1 Yes 1502 56.0%

2 No 1177 43.9%

9 Missing 3 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs421006: 21. Have your parents asked you to do the following since you entered 8th grade: limited your play or
leisure time

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 1 0.0%

1 Yes 1627 60.6%

2 No 1053 39.2%

9 Missing 2 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs421007: 21. Have your parents asked you to do the following since you entered 8th grade: Regulated your daily
routines

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 1 0.0%

1 Yes 1275 47.5%

2 No 1405 52.4%



- 112 -

# bs421007: 21. Have your parents asked you to do the following since you entered 8th grade: Regulated your daily
routines

Value Label Cases Percentage

9 Missing 2 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs422000: 22. Do you feel that you can never reach your parents' expectations of your academic performance?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 1 0.0%

1 Often 481 17.9%

2 Sometimes 1134 42.3%

3 Seldom 651 24.3%

4 Never 410 15.3%

9 Missing 6 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs501000: 1. Have you participated in after-school tutoring since entering 8th grade? (Including cram school and
private tutor)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes (proceed to Question 1-1) 1483 55.3%

2 no 1200 44.7%

9 Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs501a00: 1a.Is it because your family cannot afford tuition for after school tutoring? (Proceed to Question 8)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 1487 55.4%

1 yes 147 5.5%

2 no 1011 37.7%

9 Missing 38 1.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs501001: 1-1.How much is your tuition for after-school tutoring per semester?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-999999] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 1208 45.0%

300 1 0.0%

400 1 0.0%

700 1 0.0%

1200 1 0.0%

1400 1 0.0%
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# bs501001: 1-1.How much is your tuition for after-school tutoring per semester?

Value Label Cases Percentage

1477 1 0.0%

1700 2 0.1%

1800 2 0.1%

2000 12 0.4%

2400 1 0.0%

2500 6 0.2%

2700 1 0.0%

3000 12 0.4%

3200 1 0.0%

3300 1 0.0%

3400 1 0.0%

3500 4 0.1%

3600 3 0.1%

3700 1 0.0%

3800 2 0.1%

4000 10 0.4%

4500 6 0.2%

4750 1 0.0%

4800 2 0.1%

5000 36 1.3%

5500 2 0.1%

5600 2 0.1%

5700 1 0.0%

5800 1 0.0%

6000 39 1.5%

6400 1 0.0%

6500 4 0.1%

6700 2 0.1%

7000 13 0.5%

7200 7 0.3%

7400 1 0.0%

7500 14 0.5%

7600 1 0.0%

7800 1 0.0%

7900 1 0.0%

8000 24 0.9%

8100 10 0.4%

8200 1 0.0%

8400 2 0.1%

8500 5 0.2%

8600 2 0.1%

8800 2 0.1%

9000 21 0.8%

9250 1 0.0%

9500 3 0.1%
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# bs501001: 1-1.How much is your tuition for after-school tutoring per semester?

Value Label Cases Percentage

9600 3 0.1%

9800 2 0.1%

9900 1 0.0%

10000 117 4.4%

10200 1 0.0%

10300 1 0.0%

10400 2 0.1%

10500 4 0.1%

10600 1 0.0%

10800 1 0.0%

11000 19 0.7%

11200 1 0.0%

11250 1 0.0%

11300 2 0.1%

11500 1 0.0%

11600 2 0.1%

12000 34 1.3%

12500 34 1.3%

12800 2 0.1%

13000 18 0.7%

13200 3 0.1%

13500 13 0.5%

13600 1 0.0%

13750 3 0.1%

14000 12 0.4%

14150 1 0.0%

14400 4 0.1%

14500 3 0.1%

15000 72 2.7%

15200 4 0.1%

15300 1 0.0%

16000 26 1.0%

16200 4 0.1%

16400 1 0.0%

16500 7 0.3%

16600 1 0.0%

16800 4 0.1%

17000 9 0.3%

17400 1 0.0%

17500 11 0.4%

17600 1 0.0%

18000 36 1.3%

18400 1 0.0%

18500 2 0.1%

18600 2 0.1%
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# bs501001: 1-1.How much is your tuition for after-school tutoring per semester?

Value Label Cases Percentage

18750 1 0.0%

19000 7 0.3%

19200 2 0.1%

19500 3 0.1%

20000 162 6.0%

20500 1 0.0%

21000 11 0.4%

21200 1 0.0%

21300 1 0.0%

21600 3 0.1%

22000 19 0.7%

22400 1 0.0%

22500 9 0.3%

23000 15 0.6%

23500 1 0.0%

23600 1 0.0%

24000 36 1.3%

24400 1 0.0%

24500 1 0.0%

25000 65 2.4%

25500 1 0.0%

26000 9 0.3%

26400 2 0.1%

27000 17 0.6%

27200 1 0.0%

27500 3 0.1%

28000 12 0.4%

28500 1 0.0%

28600 1 0.0%

28800 1 0.0%

29000 1 0.0%

29500 1 0.0%

29800 1 0.0%

30000 104 3.9%

30750 1 0.0%

31000 5 0.2%

31500 1 0.0%

31800 2 0.1%

32000 8 0.3%

32400 1 0.0%

32500 7 0.3%

33000 5 0.2%

34000 4 0.1%

34500 1 0.0%

34800 1 0.0%
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# bs501001: 1-1.How much is your tuition for after-school tutoring per semester?

Value Label Cases Percentage

35000 20 0.7%

35500 1 0.0%

36000 12 0.4%

37000 1 0.0%

37500 2 0.1%

37800 1 0.0%

38000 2 0.1%

38400 1 0.0%

39000 4 0.1%

39500 1 0.0%

40000 41 1.5%

40500 1 0.0%

41000 1 0.0%

42000 2 0.1%

44000 3 0.1%

45000 9 0.3%

46000 2 0.1%

48000 5 0.2%

49000 1 0.0%

50000 25 0.9%

51000 1 0.0%

54000 1 0.0%

54800 1 0.0%

55000 2 0.1%

57600 1 0.0%

58000 1 0.0%

60000 6 0.2%

65000 3 0.1%

70000 3 0.1%

72000 3 0.1%

75000 1 0.0%

78000 1 0.0%

80000 3 0.1%

84000 2 0.1%

90000 1 0.0%

100000 1 0.0%

120000 1 0.0%

150000 2 0.1%

200000 1 0.0%

999999 Missing 32 1.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs501002: 1-2 How many hours do you attend tutoring class every week?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]
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# bs501002: 1-2 How many hours do you attend tutoring class every week?

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 1203 44.8%

1 6 0.2%

2 117 4.4%

3 177 6.6%

4 145 5.4%

5 61 2.3%

6 134 5.0%

7 69 2.6%

8 109 4.1%

9 95 3.5%

10 109 4.1%

11 43 1.6%

12 197 7.3%

13 29 1.1%

14 30 1.1%

15 46 1.7%

16 28 1.0%

17 3 0.1%

18 19 0.7%

19 3 0.1%

20 21 0.8%

21 8 0.3%

22 2 0.1%

23 1 0.0%

24 4 0.1%

25 3 0.1%

27 1 0.0%

28 4 0.1%

30 4 0.1%

32 1 0.0%

35 1 0.0%

40 1 0.0%

42 1 0.0%

80 1 0.0%

90 1 0.0%

99 Missing 6 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs501a03: 1-3. Which subject(s) did you receive tutoring on? (multiple selections possible)[1]

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 1201 44.8%

1 Mathematics 1310 48.8%

2 English 171 6.4%
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# bs501a03: 1-3. Which subject(s) did you receive tutoring on? (multiple selections possible)[1]

Value Label Cases Percentage

3 Physics/chemistry 0

4 Chinese 0

5 History 0

6 Civics 0

7 Geography 0

8 Other 0

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs501b03: 1-3. Which subject(s) did you receive tutoring on? (multiple selections possible)[2]

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 1201 44.8%

1 Mathematics 1108 41.3%

2 English 373 13.9%

3 Physics/chemistry 0

4 Chinese 0

5 History 0

6 Civics 0

7 Geography 0

8 Other 0

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs501c03: 1-3. Which subject(s) did you receive tutoring on? (multiple selections possible)[3]

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 1201 44.8%

1 Mathematics 1005 37.5%

2 English 476 17.7%

3 Physics/chemistry 0

4 Chinese 0

5 History 0

6 Civics 0

7 Geography 0

8 Other 0

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs501d03: 1-3. Which subject(s) did you receive tutoring on? (multiple selections possible)[4]

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 1203 44.8%
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# bs501d03: 1-3. Which subject(s) did you receive tutoring on? (multiple selections possible)[4]

Value Label Cases Percentage

1 Mathematics 107 4.0%

2 English 1372 51.1%

3 Physics/chemistry 0

4 Chinese 0

5 History 0

6 Civics 0

7 Geography 0

8 Other 0

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# bs501e03: 1-3. Which subject(s) did you receive tutoring on? (multiple selections possible)[5]

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 1203 44.8%

1 Mathematics 32 1.2%

2 English 1447 53.9%

3 Physics/chemistry 0

4 Chinese 0

5 History 0

6 Civics 0

7 Geography 0

8 Other 0

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs501f03: 1-3. Which subject(s) did you receive tutoring on? (multiple selections possible)[6]

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 1203 44.8%

1 Mathematics 27 1.0%

2 English 1452 54.1%

3 Physics/chemistry 0

4 Chinese 0

5 History 0

6 Civics 0

7 Geography 0

8 Other 0

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs501g03: 1-3. Which subject(s) did you receive tutoring on? (multiple selections possible)[7]

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 1203 44.8%

1 Mathematics 34 1.3%

2 English 1445 53.9%

3 Physics/chemistry 0

4 Chinese 0

5 History 0

6 Civics 0

7 Geography 0

8 Other 0

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# bs501h03: 1-3. Which subject(s) did you receive tutoring on? (multiple selections possible)[8]

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 1203 44.8%

1 Mathematics 16 0.6%

2 English 1463 54.5%

3 Physics/chemistry 0

4 Chinese 0

5 History 0

6 Civics 0

7 Geography 0

8 Other 0

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs502000: 2. Who decides whether you should attend after-school tutoring or not?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 1202 44.8%

1 Father 100 3.7%

2 Mother 377 14.1%

3 Both parents 435 16.2%

4 Self 542 20.2%

5 Teacher 4 0.1%

6 Classmates 2 0.1%

7 Other(please specify) 16 0.6%

9 Missing 5 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs503000: 3. How did you first get information about tutoring? (select one)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 1202 44.8%

1 Through classmate or friend 560 20.9%

2 Ads or phone advertising 97 3.6%

3 Information from parents 388 14.5%

4 Searched for information myself 91 3.4%

5 Information online 4 0.1%

6 Siblings or other people I know attended the same place 306 11.4%

7 Other 30 1.1%

9 Missing 5 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs504000: 4. Does your homeroom teacher know that you're attending tutoring?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]
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# bs504000: 4. Does your homeroom teacher know that you're attending tutoring?

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 1202 44.8%

1 Yes 1030 38.4%

2 No 164 6.1%

3 Not sure 287 10.7%

9 Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs505000: 5. How do you usually get to cram school?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 1208 45.0%

1 By myself 825 30.7%

2 With classmates 393 14.6%

3 Family member send and pick me up 201 7.5%

4 Other: 54 2.0%

9 Missing 2 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs506000: 6. How long does it take to get to cram school from your house?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 1227 45.7%

1 Within10 minutes 716 26.7%

2 10-20 minutes 519 19.3%

3 20-30 minutes 140 5.2%

4 30 minutes or more 79 2.9%

9 Missing 2 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs507001: 7. How many people do you know in your cram school? Among them, how many are: Your current
classmates

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 1224 45.6%

1 0 269 10.0%

2 1-2 246 9.2%

3 3-4 205 7.6%

4 5-9 persons 216 8.1%

5 10 or more 521 19.4%

9 Missing 2 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# bs507002: 7. How many people do you know in your cram school? Among them, how many are: Classmates from
elementary school

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 1226 45.7%

1 0 482 18.0%

2 1-2 394 14.7%

3 3-4 273 10.2%

4 5-9 persons 134 5.0%

5 10 or more 165 6.1%

9 Missing 9 0.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs507003: 7. How many people do you know in your cram school? Among them, how many are: People you get to
know at cram school (please proceed to 7a-7d)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 1225 45.7%

1 0 125 4.7%

2 1-2 202 7.5%

3 3-4 309 11.5%

4 5-9 persons 326 12.2%

5 10 or more 486 18.1%

9 Missing 10 0.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs507a03: 7a. Do you chat with each other during break time?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 1245 46.4%

1 Often 873 32.5%

2 Sometimes 378 14.1%

3 Seldom 127 4.7%

4 Never 56 2.1%

9 Missing 4 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs507b03: 7b Do you contact him/her often with phone or cell phone?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 1243 46.3%

1 Often 143 5.3%

2 Sometimes 308 11.5%

3 Seldom 433 16.1%
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# bs507b03: 7b Do you contact him/her often with phone or cell phone?

Value Label Cases Percentage

4 Never 552 20.6%

9 Missing 4 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs507c03: 7c. Do you contact him/her often with email, ICQ, or letter?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 1243 46.3%

1 Often 45 1.7%

2 Sometimes 106 4.0%

3 Seldom 265 9.9%

4 Never 1019 38.0%

9 Missing 5 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs507d03: 7d. Besides time at the cram school, do you see him/her often?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 1244 46.4%

1 Often 278 10.4%

2 Sometimes 425 15.8%

3 Seldom 455 17.0%

4 Never 276 10.3%

9 Missing 5 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs508000: 8. Do you think you really need after-school tutoring?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes, a lot 371 13.8%

2 Yes, somewhat 1352 50.4%

3 No, not really 700 26.1%

4 Not, not at all 226 8.4%

9 Missing 34 1.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs509000: 9. In general, what do the teachers in your school think about tutoring?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Encourage 627 23.4%

2 Discourage 849 31.6%

3 Don't mind whatever our decision is. 1180 44.0%
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# bs509000: 9. In general, what do the teachers in your school think about tutoring?

Value Label Cases Percentage

9 Missing 27 1.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs510000: 10. What does your primary teacher think about tutoring?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Encourage 632 23.6%

2 Discourage 788 29.4%

3 Don't mind whatever our decision is. 1234 46.0%

9 Missing 29 1.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs511000: 11. How many people in your class are attending tutoring?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 None 20 0.7%

2 5 or less 152 5.7%

3 6-9 408 15.2%

4 10-19 1124 41.9%

5 20-29 754 28.1%

6 30-49 185 6.9%

7 50 or more 14 0.5%

9 Missing 26 1.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs512000: 12. Is there any school teacher tutoring in cram school or at home (private tutoring)?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 699 26.1%

2 No 632 23.6%

3 Don't know 1306 48.7%

9 Missing 46 1.7%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs513001: 13. Have you taken lessons in the following during elementary school (multiple selections possible)
[1]:None

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 901 33.6%

2 No 1756 65.4%

9 Missing 26 1.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# bs513002: 13. Have you taken lessons in the following during elementary school (multiple selections possible)
[2]:Music

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 696 25.9%

2 No 1961 73.1%

9 Missing 26 1.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs513003: 13. Have you taken lessons in the following during elementary school (multiple selections possible)
[3]:Dance

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 197 7.3%

2 No 2460 91.7%

9 Missing 26 1.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs513004: 13. Have you taken lessons in the following during elementary school (multiple selections possible)[4]:Arts

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 498 18.6%

2 No 2159 80.5%

9 Missing 26 1.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs513005: 13. Have you taken lessons in the following during elementary school (multiple selections possible)
[5]:Calligraphy

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 478 17.8%

2 No 2179 81.2%

9 Missing 26 1.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs513006: 13. Have you taken lessons in the following during elementary school (multiple selections possible)
[6]:Chess

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 185 6.9%

2 No 2472 92.1%

9 Missing 26 1.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# bs513007: 13. Have you taken lessons in the following during elementary school (multiple selections possible)
[7]:Sports or martial arts

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 590 22.0%

2 No 2067 77.0%

9 Missing 26 1.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs513008: 13. Have you taken lessons in the following during elementary school (multiple selections possible)
[8]:Computer

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 565 21.1%

2 No 2092 78.0%

9 Missing 26 1.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs513009: 13. Have you taken lessons in the following during elementary school (multiple selections possible)
[9]:Other,(please specify):

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 187 7.0%

2 No 2470 92.1%

9 Missing 26 1.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs514001: 14. Have you taken lessons in the following since you entered junior high? (Multiple selections possible)
[1]:None

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 1680 62.6%

2 No 973 36.3%

9 Missing 30 1.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs514002: 14. Have you taken lessons in the following since you entered junior high? (Multiple selections possible)
[2]:Music

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 392 14.6%

2 No 2261 84.3%

9 Missing 30 1.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# bs514003: 14. Have you taken lessons in the following since you entered junior high? (Multiple selections possible)
[3]:Dance

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 71 2.6%

2 No 2582 96.2%

9 Missing 30 1.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs514004: 14. Have you taken lessons in the following since you entered junior high? (Multiple selections possible)
[4]:Arts

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 166 6.2%

2 No 2487 92.7%

9 Missing 30 1.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs514005: 14. Have you taken lessons in the following since you entered junior high? (Multiple selections possible)
[5]:Calligraphy

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 76 2.8%

2 No 2577 96.0%

9 Missing 30 1.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs514006: 14. Have you taken lessons in the following since you entered junior high? (Multiple selections possible)
[6]:Chess

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 78 2.9%

2 No 2575 96.0%

9 Missing 30 1.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs514007: 14. Have you taken lessons in the following since you entered junior high? (Multiple selections possible)
[7]:Sports or martial arts

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 355 13.2%

2 No 2298 85.7%

9 Missing 30 1.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# bs514008: 14. Have you taken lessons in the following since you entered junior high? (Multiple selections possible)
[8]: Computer

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 362 13.5%

2 No 2291 85.4%

9 Missing 30 1.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs514009: 14. Have you taken lessons in the following since you entered junior high? (Multiple selections possible)
[9]:Other, (please specify)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 26 1.0%

2 No 2627 97.9%

9 Missing 30 1.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs601001: 1. How much do you agree with the following descriptions of yourself? :(1) I can not solve some personal
problems.

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Strongly agree 221 8.2%

2 Agree 1105 41.2%

3 Disagree 1038 38.7%

4 Strongly Disagree 319 11.9%

9 Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs601002: 1. How much do you agree with the following descriptions of yourself? :(2) I can not control what happens
to me.

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Strongly agree 242 9.0%

2 Agree 1028 38.3%

3 Disagree 1111 41.4%

4 Strongly Disagree 301 11.2%

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs601003: 1. How much do you agree with the following descriptions of yourself? :(3) I feel weary and incapable of
solving some daily problems.

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]
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# bs601003: 1. How much do you agree with the following descriptions of yourself? :(3) I feel weary and incapable of
solving some daily problems.

Value Label Cases Percentage

1 Strongly agree 240 8.9%

2 Agree 1050 39.1%

3 Disagree 1080 40.3%

4 Strongly Disagree 308 11.5%

9 Missing 5 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs601004: 1. How much do you agree with the following descriptions of yourself? :(4) I am a valuable/worthy person.

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Strongly agree 543 20.2%

2 Agree 1514 56.4%

3 Disagree 514 19.2%

4 Strongly Disagree 107 4.0%

9 Missing 5 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs601005: 1. How much do you agree with the following descriptions of yourself? :(5) I don't have many things to be
proud of.

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Strongly agree 299 11.1%

2 Agree 1230 45.8%

3 Disagree 917 34.2%

4 Strongly Disagree 235 8.8%

9 Missing 2 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs601006: 1. How much do you agree with the following descriptions of yourself? :(6) I am optimistic about myself.

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Strongly agree 856 31.9%

2 Agree 1376 51.3%

3 Disagree 390 14.5%

4 Strongly Disagree 60 2.2%

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs601007: 1. How much do you agree with the following descriptions of yourself? :(7) I am satisfied with myself.

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]
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# bs601007: 1. How much do you agree with the following descriptions of yourself? :(7) I am satisfied with myself.

Value Label Cases Percentage

1 Strongly agree 464 17.3%

2 Agree 1272 47.4%

3 Disagree 812 30.3%

4 Strongly Disagree 131 4.9%

9 Missing 4 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs601008: 1. How much do you agree with the following descriptions of yourself? :(8) Sometimes I feel useless.

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Strongly agree 345 12.9%

2 Agree 1246 46.4%

3 Disagree 791 29.5%

4 Strongly Disagree 298 11.1%

9 Missing 3 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs601009: 1. How much do you agree with the following descriptions of yourself? :(9) Sometimes I feel that I don't
have any desirable qualities.

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Strongly agree 301 11.2%

2 Agree 923 34.4%

3 Disagree 945 35.2%

4 Strongly Disagree 513 19.1%

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs602000: 2. Generally speaking, are you happy lately? And why?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Very happy 604 22.5%

2 Happy 1402 52.3%

3 Unhappy 528 19.7%

4 Very unhappy 148 5.5%

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs603000: 3. How is your health condition?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Excellent 515 19.2%
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# bs603000: 3. How is your health condition?

Value Label Cases Percentage

2 Very good 1194 44.5%

3 Fair 811 30.2%

4 Poor 140 5.2%

5 Very poor 19 0.7%

9 Missing 4 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# bs604001: 4. What time do you usually go to bed on weekdays?__________ hour

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 155 5.8%

1 94 3.5%

2 24 0.9%

3 11 0.4%

5 1 0.0%

18 3 0.1%

19 7 0.3%

20 12 0.4%

21 263 9.8%

22 877 32.7%

23 960 35.8%

24 274 10.2%

99 Missing 2 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs604002: 4.What time do you usually go to bed on weekdays?________ minute

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 1206 44.9%

1 1 0.0%

2 1 0.0%

5 26 1.0%

10 66 2.5%

12 1 0.0%

14 1 0.0%

15 33 1.2%

20 45 1.7%

25 5 0.2%

30 1154 43.0%

33 1 0.0%

35 5 0.2%

36 1 0.0%

37 1 0.0%

40 36 1.3%

45 25 0.9%

50 57 2.1%

51 2 0.1%

52 1 0.0%

55 3 0.1%

57 1 0.0%

58 2 0.1%

59 7 0.3%
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# bs604002: 4.What time do you usually go to bed on weekdays?________ minute

Value Label Cases Percentage

99 Missing 2 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs604003: 4.What time do you get up?_________ hour

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 1 0.0%

1 1 0.0%

2 3 0.1%

3 3 0.1%

4 7 0.3%

5 221 8.2%

6 2178 81.2%

7 267 10.0%

8 1 0.0%

19 1 0.0%

99 Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs604004: 4.What time do you get up?_________ minute

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 757 28.2%

1 2 0.1%

2 1 0.0%

4 1 0.0%

5 31 1.2%

10 116 4.3%

15 98 3.7%

20 123 4.6%

23 1 0.0%

25 28 1.0%

26 1 0.0%

30 957 35.7%

35 29 1.1%

40 153 5.7%

43 1 0.0%

44 1 0.0%

45 175 6.5%

49 1 0.0%

50 169 6.3%

54 1 0.0%

55 30 1.1%

56 2 0.1%
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# bs604004: 4.What time do you get up?_________ minute

Value Label Cases Percentage

58 3 0.1%

59 2 0.1%

99 Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs605001: 5. What time do you usually go to bed on weekends or holidays?________ hour

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 268 10.0%

1 355 13.2%

2 196 7.3%

3 86 3.2%

4 20 0.7%

5 14 0.5%

6 6 0.2%

7 1 0.0%

14 1 0.0%

18 1 0.0%

19 1 0.0%

20 12 0.4%

21 47 1.8%

22 267 10.0%

23 759 28.3%

24 646 24.1%

99 Missing 3 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs605002: 5. What time do you usually go to bed on weekends or holidays?_______ minute

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 1550 57.8%

4 1 0.0%

5 8 0.3%

6 3 0.1%

10 42 1.6%

12 1 0.0%

13 1 0.0%

14 1 0.0%

15 18 0.7%

20 24 0.9%

22 1 0.0%

25 7 0.3%

30 898 33.5%

34 1 0.0%
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# bs605002: 5. What time do you usually go to bed on weekends or holidays?_______ minute

Value Label Cases Percentage

35 6 0.2%

38 1 0.0%

39 1 0.0%

40 34 1.3%

45 23 0.9%

47 1 0.0%

50 51 1.9%

51 1 0.0%

55 6 0.2%

99 Missing 3 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs605003: 5.What time do you get up?_________ hour

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 5 0.2%

2 3 0.1%

3 5 0.2%

4 6 0.2%

5 27 1.0%

6 105 3.9%

7 243 9.1%

8 571 21.3%

9 698 26.0%

10 488 18.2%

11 220 8.2%

12 249 9.3%

13 29 1.1%

14 11 0.4%

15 11 0.4%

16 6 0.2%

21 1 0.0%

99 Missing 5 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs605004: 5.What time do you get up?_________ minute

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 1439 53.6%

5 13 0.5%

6 1 0.0%

7 1 0.0%

8 1 0.0%

9 1 0.0%
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# bs605004: 5.What time do you get up?_________ minute

Value Label Cases Percentage

10 56 2.1%

12 2 0.1%

15 21 0.8%

16 1 0.0%

19 1 0.0%

20 65 2.4%

23 2 0.1%

25 8 0.3%

30 891 33.2%

32 1 0.0%

34 2 0.1%

35 14 0.5%

37 1 0.0%

40 49 1.8%

42 1 0.0%

45 35 1.3%

46 1 0.0%

47 1 0.0%

48 1 0.0%

50 55 2.0%

55 9 0.3%

56 1 0.0%

58 2 0.1%

60 1 0.0%

99 Missing 6 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs606000: 6. How much time on average do you spend studying or doing assignments on weekends or holidays when
you enter 8th grade?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Within half an hour 711 26.5%

2 30 minutes to 1 hour 559 20.8%

3 1-2 hours 604 22.5%

4 2-3 hours 330 12.3%

5 3-4 hours 260 9.7%

6 4 or more hours 196 7.3%

9 Missing 23 0.9%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs607001: 7. Your current height is___________ cm,

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 121-999] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

121 1 0.0%
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# bs607001: 7. Your current height is___________ cm,

Value Label Cases Percentage

129 1 0.0%

132 1 0.0%

134 2 0.1%

135 1 0.0%

136 1 0.0%

137 1 0.0%

138 1 0.0%

140 6 0.2%

141 3 0.1%

142 6 0.2%

143 6 0.2%

144 9 0.3%

145 20 0.7%

146 14 0.5%

147 21 0.8%

148 24 0.9%

149 26 1.0%

150 70 2.6%

151 34 1.3%

152 67 2.5%

153 81 3.0%

154 78 2.9%

155 123 4.6%

156 141 5.3%

157 111 4.1%

158 148 5.5%

159 108 4.0%

160 197 7.3%

161 111 4.1%

162 143 5.3%

163 122 4.5%

164 91 3.4%

165 178 6.6%

166 89 3.3%

167 91 3.4%

168 106 4.0%

169 66 2.5%

170 108 4.0%

171 41 1.5%

172 51 1.9%

173 36 1.3%

174 34 1.3%

175 25 0.9%

176 24 0.9%

177 16 0.6%
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# bs607001: 7. Your current height is___________ cm,

Value Label Cases Percentage

178 8 0.3%

179 11 0.4%

180 6 0.2%

181 3 0.1%

182 2 0.1%

183 1 0.0%

184 2 0.1%

186 2 0.1%

999 Missing 14 0.5%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs607002: 7. your weigh ___________ kg.

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 23-999] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

23 1 0.0%

28 1 0.0%

29 4 0.1%

30 5 0.2%

31 1 0.0%

32 13 0.5%

33 4 0.1%

34 6 0.2%

35 25 0.9%

36 20 0.7%

37 20 0.7%

38 27 1.0%

39 28 1.0%

40 86 3.2%

41 58 2.2%

42 82 3.1%

43 115 4.3%

44 60 2.2%

45 168 6.3%

46 99 3.7%

47 103 3.8%

48 123 4.6%

49 89 3.3%

50 188 7.0%

51 69 2.6%

52 95 3.5%

53 87 3.2%

54 91 3.4%

55 98 3.7%

56 70 2.6%
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# bs607002: 7. your weigh ___________ kg.

Value Label Cases Percentage

57 65 2.4%

58 83 3.1%

59 40 1.5%

60 102 3.8%

61 29 1.1%

62 46 1.7%

63 49 1.8%

64 27 1.0%

65 63 2.3%

66 14 0.5%

67 24 0.9%

68 22 0.8%

69 24 0.9%

70 42 1.6%

71 13 0.5%

72 19 0.7%

73 11 0.4%

74 14 0.5%

75 23 0.9%

76 10 0.4%

77 5 0.2%

78 8 0.3%

79 4 0.1%

80 21 0.8%

81 2 0.1%

82 9 0.3%

83 9 0.3%

84 4 0.1%

85 9 0.3%

86 4 0.1%

87 1 0.0%

88 1 0.0%

89 3 0.1%

90 7 0.3%

92 7 0.3%

93 3 0.1%

94 1 0.0%

95 1 0.0%

96 1 0.0%

97 1 0.0%

98 3 0.1%

99 1 0.0%

100 2 0.1%

102 1 0.0%

104 1 0.0%
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# bs607002: 7. your weigh ___________ kg.

Value Label Cases Percentage

105 1 0.0%

109 1 0.0%

120 1 0.0%

999 Missing 15 0.6%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs607a00: 7a. In the past year, you grew______cm taller

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 165 6.1%

1 507 18.9%

2 541 20.2%

3 434 16.2%

4 261 9.7%

5 279 10.4%

6 116 4.3%

7 65 2.4%

8 52 1.9%

9 32 1.2%

10 82 3.1%

11 24 0.9%

12 19 0.7%

13 12 0.4%

14 7 0.3%

15 15 0.6%

16 3 0.1%

17 4 0.1%

18 2 0.1%

19 1 0.0%

20 5 0.2%

23 1 0.0%

27 1 0.0%

30 1 0.0%

32 1 0.0%

34 1 0.0%

99 Missing 52 1.9%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs607b01: 7b. In the past year, did your weight change?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Increasing 2361 88.0%

2 Descreasing 302 11.3%

9 Missing 20 0.7%
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# bs607b01: 7b. In the past year, did your weight change?
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs607b02: 7b.Gained _________ kg or Lost _________ kg

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 129 4.8%

1 472 17.6%

2 635 23.7%

3 509 19.0%

4 295 11.0%

5 326 12.2%

6 92 3.4%

7 45 1.7%

8 41 1.5%

9 18 0.7%

10 51 1.9%

11 4 0.1%

12 6 0.2%

13 3 0.1%

14 3 0.1%

15 8 0.3%

16 4 0.1%

18 2 0.1%

20 4 0.1%

21 1 0.0%

45 1 0.0%

48 1 0.0%

50 1 0.0%

99 Missing 32 1.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs608000: 8. What is the growth condition of your body hair (armpit and pubic hair)?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Didn't grow out yet 162 6.0%

2 Grew a little 1138 42.4%

3 Apparent growth 1381 51.5%

4 Fully grown 0

9 Missing 2 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs609000: 9. Do you have acne?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]
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# bs609000: 9. Do you have acne?

Value Label Cases Percentage

1 Don't have any 432 16.1%

2 A little 1591 59.3%

3 Have lots of acne 655 24.4%

9 Missing 5 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs610000: 10. (For males) Do you have moustaches?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 1303 48.6%

1 Don't have any 375 14.0%

2 A little 902 33.6%

3 Have lots of acne 101 3.8%

9 Missing 2 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs611000: 11. (For males) Did your voice change?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 1305 48.6%

1 No change 248 9.2%

2 A little change 774 28.8%

3 Obviously change 356 13.3%

9 Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs612000: 12. (For females) Has your period started?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 1378 51.4%

1 Before 7th grade d 764 28.5%

2 Started in 7th grade 375 14.0%

3 Started in 8th grade 125 4.7%

4 Haven't started yet 39 1.5%

9 Missing 2 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs613001: 13. Will you do the following in these hypothetical situations: If someone makes a rule that I don not like, I
would deliberately break it.

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Definitely will do 203 7.6%
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# bs613001: 13. Will you do the following in these hypothetical situations: If someone makes a rule that I don not like, I
would deliberately break it.

Value Label Cases Percentage

2 Possibly will do 690 25.7%

3 Possibly won't do 1401 52.2%

4 Definitely won't do 375 14.0%

9 Missing 14 0.5%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs613002: 13. Will you do the following in these hypothetical situations: If someone yells/shouts at me, I would do the
same to him/her.

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Definitely will do 314 11.7%

2 Possibly will do 1088 40.6%

3 Possibly won't do 989 36.9%

4 Definitely won't do 278 10.4%

9 Missing 14 0.5%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs613003: 13. Will you do the following in these hypothetical situations: I will deliberately go against someone who

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Definitely will do 320 11.9%

2 Possibly will do 1059 39.5%

3 Possibly won't do 1021 38.1%

4 Definitely won't do 269 10.0%

9 Missing 14 0.5%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs614001: 14. Please answer according to how frequently you engage in the following behaviors since you entered 8th
grade: Run away from home

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Never 2566 95.6%

2 Seldom (once or twice) 86 3.2%

3 Sometimes 18 0.7%

4 Often 7 0.3%

5 Always 4 0.1%

9 Missing 2 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs614002: 14. Please answer according to how frequently you engage in the following behaviors since you entered 8th
grade: Skip school/class

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]
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# bs614002: 14. Please answer according to how frequently you engage in the following behaviors since you entered 8th
grade: Skip school/class

Value Label Cases Percentage

1 Never 2410 89.8%

2 Seldom (once or twice) 205 7.6%

3 Sometimes 42 1.6%

4 Often 18 0.7%

5 Always 5 0.2%

9 Missing 3 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs614003: 14. Please answer according to how frequently you engage in the following behaviors since you entered 8th
grade: Vandalize

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Never 2074 77.3%

2 Seldom (once or twice) 490 18.3%

3 Sometimes 91 3.4%

4 Often 18 0.7%

5 Always 9 0.3%

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs614004: 14. Please answer according to how frequently you engage in the following behaviors since you entered 8th
grade: Steal

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Never 2499 93.1%

2 Seldom (once or twice) 152 5.7%

3 Sometimes 23 0.9%

4 Often 5 0.2%

5 Always 2 0.1%

9 Missing 2 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs614005: 14. Please answer according to how frequently you engage in the following behaviors since you entered 8th
grade: Hit and injured someone

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Never 2578 96.1%

2 Seldom (once or twice) 70 2.6%

3 Sometimes 23 0.9%

4 Often 7 0.3%

5 Always 4 0.1%

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# bs614006: 14. Please answer according to how frequently you engage in the following behaviors since you entered 8th
grade: Rob somebody

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Never 2459 91.7%

2 Seldom (once or twice) 119 4.4%

3 Sometimes 49 1.8%

4 Often 27 1.0%

5 Always 28 1.0%

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs614007: 14. Please answer according to how frequently you engage in the following behaviors since you entered 8th
grade: Smoke or drink alcohol

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Never 2471 92.1%

2 Seldom (once or twice) 145 5.4%

3 Sometimes 49 1.8%

4 Often 11 0.4%

5 Always 6 0.2%

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs614008: 14. Please answer according to how frequently you engage in the following behaviors since you entered 8th
grade: Chew betel nut

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Never 2638 98.3%

2 Seldom (once or twice) 26 1.0%

3 Sometimes 7 0.3%

4 Often 6 0.2%

5 Always 5 0.2%

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs614009: 14. Please answer according to how frequently you engage in the following behaviors since you entered 8th
grade:Take drugs (e.g., superglue, amphetamine, pentazocine)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Never 2678 99.8%

2 Seldom (once or twice) 4 0.1%

3 Sometimes 0

4 Often 0
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# bs614009: 14. Please answer according to how frequently you engage in the following behaviors since you entered 8th
grade:Take drugs (e.g., superglue, amphetamine, pentazocine)

Value Label Cases Percentage

5 Always 0

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs615001: 15. In the past week, did you experience any of the following symptoms? If so, how severe were they:(1)
Headache

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 No 1419 52.9%

2 Yes, mild 828 30.9%

3 Yes, moderately 353 13.2%

4 Yes, serious 57 2.1%

5 Yes, very serious 25 0.9%

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs615002: 15. In the past week, did you experience any of the following symptoms? If so, how severe were they:(2)
Dizziness

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 No 1500 55.9%

2 Yes, mild 799 29.8%

3 Yes, moderately 320 11.9%

4 Yes, serious 41 1.5%

5 Yes, very serious 19 0.7%

9 Missing 4 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs615003: 15. In the past week, did you experience any of the following symptoms? If so, how severe were they:(3)
Loneliness

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 No 1754 65.4%

2 Yes, mild 582 21.7%

3 Yes, moderately 255 9.5%

4 Yes, serious 55 2.0%

5 Yes, very serious 34 1.3%

9 Missing 3 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs615004: 15. In the past week, did you experience any of the following symptoms? If so, how severe were they:(4)
Depression

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]
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# bs615004: 15. In the past week, did you experience any of the following symptoms? If so, how severe were they:(4)
Depression

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 No 1492 55.6%

2 Yes, mild 712 26.5%

3 Yes, moderately 326 12.2%

4 Yes, serious 94 3.5%

5 Yes, very serious 54 2.0%

9 Missing 5 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs615005: 15. In the past week, did you experience any of the following symptoms? If so, how severe were they:(5)
Excessive anxiety

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 No 1610 60.0%

2 Yes, mild 612 22.8%

3 Yes, moderately 317 11.8%

4 Yes, serious 89 3.3%

5 Yes, very serious 49 1.8%

9 Missing 6 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs615006: 15. In the past week, did you experience any of the following symptoms? If so, how severe were they:(6)
Muscle pain

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 No 1111 41.4%

2 Yes, mild 875 32.6%

3 Yes, moderately 538 20.1%

4 Yes, serious 118 4.4%

5 Yes, very serious 39 1.5%

9 Missing 2 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs615007: 15. In the past week, did you experience any of the following symptoms? If so, how severe were they:(7)
Insomnia

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 No 1736 64.7%

2 Yes, mild 602 22.4%

3 Yes, moderately 217 8.1%

4 Yes, serious 87 3.2%

5 Yes, very serious 37 1.4%
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# bs615007: 15. In the past week, did you experience any of the following symptoms? If so, how severe were they:(7)
Insomnia

Value Label Cases Percentage

9 Missing 4 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs615008: 15. In the past week, did you experience any of the following symptoms? If so, how severe were they:(8)
Numbness/tingling pain in certain parts of the body

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 No 2088 77.8%

2 Yes, mild 384 14.3%

3 Yes, moderately 158 5.9%

4 Yes, serious 37 1.4%

5 Yes, very serious 14 0.5%

9 Missing 2 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs615009: 15. In the past week, did you experience any of the following symptoms? If so, how severe were they:(9)
Feeling like your throat is clogged

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 No 2270 84.6%

2 Yes, mild 279 10.4%

3 Yes, moderately 88 3.3%

4 Yes, serious 28 1.0%

5 Yes, very serious 10 0.4%

9 Missing 8 0.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs615010: 15. In the past week, did you experience any of the following symptoms? If so, how severe were they:(10)
Weakness in certain parts of the body

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 No 1915 71.4%

2 Yes, mild 497 18.5%

3 Yes, moderately 194 7.2%

4 Yes, serious 45 1.7%

5 Yes, very serious 27 1.0%

9 Missing 5 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs615011: 15. In the past week, did you experience any of the following symptoms? If so, how severe were they:(11)
Desire to beat up or hurt someone

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]
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# bs615011: 15. In the past week, did you experience any of the following symptoms? If so, how severe were they:(11)
Desire to beat up or hurt someone

Value Label Cases Percentage

1 No 2205 82.2%

2 Yes, mild 303 11.3%

3 Yes, moderately 102 3.8%

4 Yes, serious 32 1.2%

5 Yes, very serious 38 1.4%

9 Missing 3 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs615012: 15. In the past week, did you experience any of the following symptoms? If so, how severe were they:(12)
Waking up too early in the morning and not falling asleep after you lay back down

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 No 2076 77.4%

2 Yes, mild 374 13.9%

3 Yes, moderately 148 5.5%

4 Yes, serious 42 1.6%

5 Yes, very serious 39 1.5%

9 Missing 4 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs615013: 15. In the past week, did you experience any of the following symptoms? If so, how severe were they:(13)
Not sleeping well or waking up constantly throughout your sleep

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 No 2129 79.4%

2 Yes, mild 341 12.7%

3 Yes, moderately 122 4.5%

4 Yes, serious 52 1.9%

5 Yes, very serious 33 1.2%

9 Missing 6 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs615014: 15. In the past week, did you experience any of the following symptoms? If so, how severe were they:(14)
Arguing frequently with others

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 No 1906 71.0%

2 Yes, mild 552 20.6%

3 Yes, moderately 155 5.8%

4 Yes, serious 35 1.3%

5 Yes, very serious 31 1.2%

9 Missing 4 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# bs615015: 15. In the past week, did you experience any of the following symptoms? If so, how severe were they:(15)
Yelling/screaming or throwing things

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 No 2410 89.8%

2 Yes, mild 165 6.1%

3 Yes, moderately 63 2.3%

4 Yes, serious 21 0.8%

5 Yes, very serious 22 0.8%

9 Missing 2 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs615016: 15. In the past week, did you experience any of the following symptoms? If so, how severe were they:(16)
Losing the will to live

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 No 2301 85.8%

2 Yes, mild 223 8.3%

3 Yes, moderately 75 2.8%

4 Yes, serious 36 1.3%

5 Yes, very serious 46 1.7%

9 Missing 2 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs616001: 16. Since entering 8th grade, how satisfied have you been with yourself in the following:(1) Academic
performance

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 0

1 Very satisfied 136 5.1%

2 Satisfied 1124 41.9%

3 dissatisfied 1147 42.8%

4 Very dissatisfied 275 10.2%

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs616002: 16. Since entering 8th grade, how satisfied have you been with yourself in the following:(2) Relationship
with classmates and friends

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 0

1 Very satisfied 776 28.9%

2 Satisfied 1537 57.3%

3 dissatisfied 306 11.4%
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# bs616002: 16. Since entering 8th grade, how satisfied have you been with yourself in the following:(2) Relationship
with classmates and friends

Value Label Cases Percentage

4 Very dissatisfied 61 2.3%

9 Missing 3 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs616003: 16. Since entering 8th grade, how satisfied have you been with yourself in the following:(3) Relationship
with father

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 28 1.0%

1 Very satisfied 761 28.4%

2 Satisfied 1392 51.9%

3 dissatisfied 337 12.6%

4 Very dissatisfied 161 6.0%

9 Missing 4 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# bs616004: 16. Since entering 8th grade, how satisfied have you been with yourself in the following:(4) Relationship
with mother

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 9 0.3%

1 Very satisfied 893 33.3%

2 Satisfied 1416 52.8%

3 dissatisfied 249 9.3%

4 Very dissatisfied 109 4.1%

9 Missing 7 0.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs616005: 16. Since entering 8th grade, how satisfied have you been with yourself in the following:(5) Relationship
with teachers

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 0

1 Very satisfied 458 17.1%

2 Satisfied 1627 60.6%

3 dissatisfied 414 15.4%

4 Very dissatisfied 180 6.7%

9 Missing 4 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs616006: 16. Since entering 8th grade, how satisfied have you been with yourself in the following:(6) Family
financial condition

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 0

1 Very satisfied 664 24.7%

2 Satisfied 1504 56.1%

3 dissatisfied 381 14.2%

4 Very dissatisfied 133 5.0%

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs617001: 17. Did any of the following happen when you entered 8th grade:(1) I severed a relationship with my close
friend

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 0

1 Yes 650 24.2%

2 No 2031 75.7%

9 Missing 2 0.1%
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# bs617001: 17. Did any of the following happen when you entered 8th grade:(1) I severed a relationship with my close
friend
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs617002: 17. Did any of the following happen when you entered 8th grade:(2) My sibling(s) ran away from home
(skip and check here if you are an only child)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 148 5.5%

1 Yes 96 3.6%

2 No 2424 90.3%

9 Missing 15 0.6%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs617003: 17. Did any of the following happen when you entered 8th grade:(3) My parents divorced or separated

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 2 0.1%

1 Yes 226 8.4%

2 No 2451 91.4%

9 Missing 4 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs617004: 17. Did any of the following happen when you entered 8th grade:(4) My grades and ranking in class
dropped obviously

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 0

1 Yes 1178 43.9%

2 No 1502 56.0%

9 Missing 3 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs617005: 17. Did any of the following happen when you entered 8th grade:(5) I started wearing glasses or dental
braces

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 0

1 Yes 827 30.8%

2 No 1851 69.0%

9 Missing 5 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs617006: 17. Did any of the following happen when you entered 8th grade:(6) My family became poorer

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]
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# bs617006: 17. Did any of the following happen when you entered 8th grade:(6) My family became poorer

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 0

1 Yes 731 27.2%

2 No 1949 72.6%

9 Missing 3 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs617007: 17. Did any of the following happen when you entered 8th grade:(7) My parents argued more often

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 7 0.3%

1 Yes 296 11.0%

2 No 2374 88.5%

9 Missing 6 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs617008: 17. Did any of the following happen when you entered 8th grade:(8) Father or mother was absent from
home more often

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 3 0.1%

1 Yes 548 20.4%

2 No 2129 79.4%

9 Missing 3 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs617009: 17. Did any of the following happen when you entered 8th grade:(9) I had conflicts with classmates

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 0

1 Yes 670 25.0%

2 No 2007 74.8%

9 Missing 6 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs617010: 17. Did any of the following happen when you entered 8th grade:(10) I was seriously ill or injured

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 0

1 Yes 130 4.8%

2 No 2548 95.0%

9 Missing 5 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# bs617011: 17. Did any of the following happen when you entered 8th grade:(11) I transferred to another school

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 0

1 Yes 95 3.5%

2 No 2585 96.3%

9 Missing 3 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs617012: 17. Did any of the following happen when you entered 8th grade:(12) I was prohibited from participating
in major school activities (e.g., sports, band, or student clubs)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 0

1 Yes 159 5.9%

2 No 2521 94.0%

9 Missing 3 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs617013: 17. Did any of the following happen when you entered 8th grade:(13) Classmate(s) blackmailed or hurt me
on purpose

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 0

1 Yes 60 2.2%

2 No 2620 97.7%

9 Missing 3 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs617014: 17. Did any of the following happen when you entered 8th grade:(14) My father/mother got laid off

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 1 0.0%

1 Yes 167 6.2%

2 No 2512 93.6%

9 Missing 3 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs617015: 17. Did any of the following happen when you entered 8th grade:(15) I argued with my parents more often

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 0

1 Yes 318 11.9%
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# bs617015: 17. Did any of the following happen when you entered 8th grade:(15) I argued with my parents more often

Value Label Cases Percentage

2 No 2362 88.0%

9 Missing 3 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs617016: 17. Did any of the following happen when you entered 8th grade:(16) My father/mother passed away

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 0

1 Yes 57 2.1%

2 No 2622 97.7%

9 Missing 4 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs617017: 17. Did any of the following happen when you entered 8th grade:(17) My close relative passed away

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 0

1 Yes 355 13.2%

2 No 2323 86.6%

9 Missing 5 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs618001: 18. Where did you go first after school when you were 5th-6th grade?(1)Go home directly (proceed to 18a)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 0

1 Yes 2448 91.2%

2 No 231 8.6%

9 Missing 4 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs618a01: 18a. Whois usually at home:(1) Parents

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 206 7.7%

1 Yes 1623 60.5%

2 No 839 31.3%

9 Missing 15 0.6%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs618a02: 18a. Whois usually at home:(2) Grandparents (paternal)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]
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# bs618a02: 18a. Whois usually at home:(2) Grandparents (paternal)

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 207 7.7%

1 Yes 448 16.7%

2 No 2013 75.0%

9 Missing 15 0.6%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs618a03: 18a. Whois usually at home:(3) Grandparents (maternal)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 207 7.7%

1 Yes 90 3.4%

2 No 2371 88.4%

9 Missing 15 0.6%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs618a04: 18a. Whois usually at home:(4) Older sibling

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 207 7.7%

1 Yes 859 32.0%

2 No 1602 59.7%

9 Missing 15 0.6%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs618a05: 18a. Whois usually at home:(5) Relatives

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 208 7.8%

1 Yes 118 4.4%

2 No 2342 87.3%

9 Missing 15 0.6%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs618a06: 18a. Whois usually at home:(6) Maids

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 208 7.8%

1 Yes 29 1.1%

2 No 2431 90.6%

9 Missing 15 0.6%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# bs618a07: 18a. Whois usually at home:(7) Others:

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 208 7.8%

1 Yes 64 2.4%

2 No 2396 89.3%

9 Missing 15 0.6%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs618a08: 18a. Whois usually at home:(8) No one's home

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 208 7.8%

1 Yes 346 12.9%

2 No 2114 78.8%

9 Missing 15 0.6%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs618002: 18. Where did you go first after school when you were 5th-6th grade? (2)Go to daycare center

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 0

1 Yes 374 13.9%

2 No 2305 85.9%

9 Missing 4 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs618b01: 18b.How many days a week? ________ days

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 2283 85.1%

1 6 0.2%

2 81 3.0%

3 76 2.8%

4 54 2.0%

5 83 3.1%

6 84 3.1%

7 10 0.4%

9 Missing 6 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs618003: 18. Where did you go first after school when you were 5th-6th grade?(3)Go to baby sitter's house

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]
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# bs618003: 18. Where did you go first after school when you were 5th-6th grade?(3)Go to baby sitter's house

Value Label Cases Percentage

1 Yes 56 2.1%

2 No 2623 97.8%

9 Missing 4 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs618c01: 18c.How many days a week? __________ days

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 2610 97.3%

1 7 0.3%

2 23 0.9%

3 2 0.1%

4 2 0.1%

5 16 0.6%

6 4 0.1%

7 15 0.6%

9 Missing 4 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs618004: 18. Where did you go first after school when you were 5th-6th grade?(4) Others: ___________

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 125 4.7%

2 No 2554 95.2%

9 Missing 4 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs619001: 19. Where did you go first after school when you entered junior high? (multiple selections possible)(1)Go
home immediately

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 0

1 Yes 2296 85.6%

2 No 382 14.2%

9 Missing 5 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs619a01: 19a. Who is usually at home:(1) Parents

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 346 12.9%

1 Yes 1480 55.2%
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# bs619a01: 19a. Who is usually at home:(1) Parents

Value Label Cases Percentage

2 No 822 30.6%

9 Missing 35 1.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs619a02: 19a. Who is usually at home:(2) Grandparents (paternal)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 346 12.9%

1 Yes 360 13.4%

2 No 1942 72.4%

9 Missing 35 1.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs619a03: 19a. Who is usually at home:(3) Grandparents (maternal)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 346 12.9%

1 Yes 78 2.9%

2 No 2224 82.9%

9 Missing 35 1.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs619a04: 19a. Who is usually at home:(4) Older siblings

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 346 12.9%

1 Yes 736 27.4%

2 No 1566 58.4%

9 Missing 35 1.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs619a05: 19a. Who is usually at home: (5) Relatives

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 346 12.9%

1 Yes 101 3.8%

2 No 2201 82.0%

9 Missing 35 1.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs619a06: 19a. Who is usually at home:(6) Maids

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]
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# bs619a06: 19a. Who is usually at home:(6) Maids

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 346 12.9%

1 Yes 27 1.0%

2 No 2275 84.8%

9 Missing 35 1.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs619a07: 19a. Who is usually at home:(7) Others

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 346 12.9%

1 Yes 74 2.8%

2 No 2228 83.0%

9 Missing 35 1.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs619a08: 19a. Who is usually at home:(8) No one's home

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 347 12.9%

1 Yes 358 13.3%

2 No 1943 72.4%

9 Missing 35 1.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs619002: 19. Where did you go first after school when you entered junior high?(2) Go to daycare center.

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 0

1 Yes 70 2.6%

2 No 2608 97.2%

9 Missing 5 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs619b01: 19. Where did you go first after school when you entered junior high?(2) Go to daycare center:How many
days a week? ________ days.

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 2598 96.8%

1 4 0.1%

2 19 0.7%

3 14 0.5%

4 27 1.0%



- 163 -

# bs619b01: 19. Where did you go first after school when you entered junior high?(2) Go to daycare center:How many
days a week? ________ days.

Value Label Cases Percentage

5 8 0.3%

6 5 0.2%

7 2 0.1%

9 Missing 6 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs619003: 19. Where did you go first after school when you entered junior high?(3)Go to cram school

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 615 22.9%

2 No 2063 76.9%

9 Missing 5 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs619c01: 19. Where did you go first after school when you entered junior high?(3)Go to cram school:How many
days a week? __________ days.

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 2049 76.4%

1 23 0.9%

2 132 4.9%

3 102 3.8%

4 220 8.2%

5 72 2.7%

6 67 2.5%

7 9 0.3%

9 Missing 9 0.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs619004: 19. Where did you go first after school when you entered junior high?(4) Others: ___________

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 237 8.8%

2 No 2441 91.0%

9 Missing 5 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs620000: 20. How many years did you attend preschool or kindergarten?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Never 124 4.6%
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# bs620000: 20. How many years did you attend preschool or kindergarten?

Value Label Cases Percentage

2 Below a year 257 9.6%

3 2 years 956 35.6%

4 3 years 803 29.9%

5 4 years 155 5.8%

6 More than 4 years 63 2.3%

7 Do not know 308 11.5%

9 Missing 17 0.6%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs621001: 21. Among those who took care of you when you were little, who are you closest with? (1)first

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 5 0.2%

1 Father 932 34.7%

2 Mother 856 31.9%

3 Grandfather(paternal) 75 2.8%

4 Grandmother (paternal) 254 9.5%

5 Grandfather (maternal) 28 1.0%

6 Grandmother (maternal) 152 5.7%

7 Married uncle (paternal) 14 0.5%

8 Married uncle (paternal)'wife 7 0.3%

9 married small uncle (paternal) 12 0.4%

10 married small uncle (paternal)'wife 2 0.1%

11 Married aunt (paternal) 63 2.3%

12 Married aunt (paternal)'husband 1 0.0%

13 Married aunt (maternal) 71 2.6%

14 Married aunt (maternal)'husband 2 0.1%

15 Married uncle (maternal) 11 0.4%

16 Married uncle (maternal)'husband 6 0.2%

17 Big brother 27 1.0%

18 Big sister 51 1.9%

19 Caregiver 28 1.0%

20 Godmother 6 0.2%

21 Cusin(paternal) 11 0.4%

22 Cusin(maternal 25 0.9%

23 Teacher 0

24 Other 28 1.0%

99 Missing 16 0.6%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# bs621002: 21. Among those who took care of you when you were little, who are you closest with?(2)second

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 23 0.9%

1 Father 601 22.4%

2 Mother 1086 40.5%

3 Grandfather(paternal) 89 3.3%

4 Grandmother (paternal) 196 7.3%

5 Grandfather (maternal) 48 1.8%

6 Grandmother (maternal) 117 4.4%

7 Married uncle (paternal) 21 0.8%

8 Married uncle (paternal)'wife 10 0.4%

9 married small uncle (paternal) 15 0.6%

10 married small uncle (paternal)'wife 13 0.5%

11 Married aunt (paternal) 64 2.4%

12 Married aunt (paternal)'husband 9 0.3%

13 Married aunt (maternal) 105 3.9%

14 Married aunt (maternal)'husband 7 0.3%

15 Married uncle (maternal) 30 1.1%

16 Married uncle (maternal)'husband 10 0.4%

17 Big brother 44 1.6%

18 Big sister 84 3.1%

19 Caregiver 11 0.4%

20 Godmother 12 0.4%

21 Cusin(paternal) 17 0.6%

22 Cusin(maternal 30 1.1%

23 Teacher 0

24 Other 25 0.9%

99 Missing 16 0.6%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs621003: 21. Among those who took care of you when you were little, who are you closest with?(3)third

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 151 5.6%

1 Father 298 11.1%

2 Mother 280 10.4%

3 Grandfather(paternal) 133 5.0%

4 Grandmother (paternal) 346 12.9%

5 Grandfather (maternal) 66 2.5%

6 Grandmother (maternal) 205 7.6%

7 Married uncle (paternal) 28 1.0%

8 Married uncle (paternal)'wife 17 0.6%

9 married small uncle (paternal) 59 2.2%

10 married small uncle (paternal)'wife 14 0.5%
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# bs621003: 21. Among those who took care of you when you were little, who are you closest with?(3)third

Value Label Cases Percentage

11 Married aunt (paternal) 170 6.3%

12 Married aunt (paternal)'husband 6 0.2%

13 Married aunt (maternal) 202 7.5%

14 Married aunt (maternal)'husband 10 0.4%

15 Married uncle (maternal) 75 2.8%

16 Married uncle (maternal)'husband 35 1.3%

17 Big brother 168 6.3%

18 Big sister 195 7.3%

19 Caregiver 22 0.8%

20 Godmother 17 0.6%

21 Cusin(paternal) 33 1.2%

22 Cusin(maternal 54 2.0%

23 Teacher 2 0.1%

24 Other 65 2.4%

99 Missing 32 1.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs622000: 22. How often on average do you see your paternal grandparents every year when you entered junior
high?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable （Both of them passes away 562 20.9%

1 We live together 490 18.3%

2 Almost every day 248 9.2%

3 Once or twice a week 342 12.7%

4 One to three times a month 285 10.6%

5 Once every two to three months 262 9.8%

6 Once or twice a year 487 18.2%

9 Missing 7 0.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs623000: 23. Regardless of whether your paternal grandparents are still alive, how close were/are you with them?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 258 9.6%

1 Very close 655 24.4%

2 Close 751 28.0%

3 Somewhat close 559 20.8%

4 Not really close 345 12.9%

5 Not close at all 108 4.0%

6 Never met before 0

9 Missing 7 0.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# bs624000: 24. How often on average do you see your maternal grandparents every year when you entered junior
high?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 556 20.7%

1 We live together 167 6.2%

2 Almost every day 141 5.3%

3 Once or twice a week 386 14.4%

4 One to three times a month 370 13.8%

5 Once every two to three months 347 12.9%

6 Once or twice a year 707 26.4%

9 Missing 9 0.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs625000: 25. Regardless of whether your maternal grandparents are still alive, how close were/are you with them?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 291 10.8%

1 Very close 581 21.7%

2 Close 771 28.7%

3 Somewhat close 580 21.6%

4 Not really close 343 12.8%

5 Not close at all 104 3.9%

6 Never met before 0

9 Missing 13 0.5%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs626001: 26. Which of the following relatives of yours are you close with: (1) Uncles (father's older brothers) or
their wives

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 1 0.0%

1 Yes 696 25.9%

2 No 1982 73.9%

9 Missing 4 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs626002: 26. Which of the following relatives of yours are you close with:(2) Uncles (father's younger brothers) or
their wives

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 1 0.0%

1 Yes 877 32.7%

2 No 1801 67.1%
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# bs626002: 26. Which of the following relatives of yours are you close with:(2) Uncles (father's younger brothers) or
their wives

Value Label Cases Percentage

9 Missing 4 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs626003: 26. Which of the following relatives of yours are you close with:(3) Aunts (father's older sisters) or their
husbands

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 1 0.0%

1 Yes 1147 42.8%

2 No 1531 57.1%

9 Missing 4 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs626004: 26. Which of the following relatives of yours are you close with:(4) Aunts (father's younger sisters) or their
husbands

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 1 0.0%

1 Yes 1274 47.5%

2 No 1403 52.3%

9 Missing 5 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs626005: 26. Which of the following relatives of yours are you close with:(5) Uncles (mother's brothers) or their
wives

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 1 0.0%

1 Yes 1172 43.7%

2 No 1506 56.1%

9 Missing 4 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs626006: 26. Which of the following relatives of yours are you close with:Father's cousins or their wives

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 1 0.0%

1 Yes 308 11.5%

2 No 2370 88.3%

9 Missing 4 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# bs626007: 26. Which of the following relatives of yours are you close with:Cousins of father's side (males)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 1 0.0%

1 Yes 1171 43.6%

2 No 1507 56.2%

9 Missing 4 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs626008: 26. Which of the following relatives of yours are you close with:Cousins of father's side(females)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 1 0.0%

1 Yes 1090 40.6%

2 No 1588 59.2%

9 Missing 4 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs626009: 26. Which of the following relatives of yours are you close with:Cousins of mother's side (males)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 1 0.0%

1 Yes 1553 57.9%

2 No 1125 41.9%

9 Missing 4 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs626010: 26. Which of the following relatives of yours are you close with: Cousins of mother's side (females)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 1 0.0%

1 Yes 1446 53.9%

2 No 1232 45.9%

9 Missing 4 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs626011: 26. Which of the following relatives of yours are you close with: Other relatives (please specify):

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 1 0.0%

1 Yes 54 2.0%

2 No 2623 97.8%

9 Missing 5 0.2%
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# bs626011: 26. Which of the following relatives of yours are you close with: Other relatives (please specify):
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs627001: 27. Did any of your relatives support you with tuition or living expenses?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 0

1 No 2282 85.1%

2 Yes 235 8.8%

3 Do Not know 159 5.9%

9 Missing 7 0.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs627002: 27. Did any of your relatives support you with tuition or living expenses:If yes, who are they (list their
relationship to you)?first

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 2447 91.2%

1 Father 2 0.1%

2 Mother 0

3 Grandfather 20 0.7%

4 Grandmother 11 0.4%

5 Maternal grandfather 7 0.3%

6 Maternal grandmother 20 0.7%

7 Uncles(father's elder brothers) 12 0.4%

8 Aunts(wives of father's elder brothers) 1 0.0%

9 Uncles(father's young brothers) 14 0.5%

10 Aunts(wives of father's young brothers) 2 0.1%

11 Aunts(father's sisters) 38 1.4%

12 Uncles(husbands of father's sisters) 4 0.1%

13 Aunts(mother's sisters) 47 1.8%

14 Uncles(husbands of mother's sisters) 0

15 Uncles(mother's brothers) 20 0.7%

16 Aunts(wives of mother's brothers) 3 0.1%

17 Elder brothers 1 0.0%

18 Elder sisters 0

19 Nanny 0

20 God-mother 1 0.0%

21 Cousin(father) 0

22 Cousin(mother) 2 0.1%

23 Preschool teacher 0

24 Others 3 0.1%

99 Missing 28 1.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# bs627003: 27. Did any of your relatives support you with tuition or living expenses:If yes, who are they (list their
relationship to you)?second

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 2603 97.0%

1 Father 0

2 Mother 2 0.1%

3 Grandfather 2 0.1%

4 Grandmother 10 0.4%

5 Maternal grandfather 3 0.1%

6 Maternal grandmother 4 0.1%

7 Uncles(father's elder brothers) 1 0.0%

8 Aunts(wives of father's elder brothers) 1 0.0%

9 Uncles(father's young brothers) 2 0.1%

10 Aunts(wives of father's young brothers) 2 0.1%

11 Aunts(father's sisters) 4 0.1%

12 Uncles(husbands of father's sisters) 3 0.1%

13 Aunts(mother's sisters) 3 0.1%

14 Uncles(husbands of mother's sisters) 3 0.1%

15 Uncles(mother's brothers) 6 0.2%

16 Aunts(wives of mother's brothers) 0

17 Elder brothers 0

18 Elder sisters 1 0.0%

19 Nanny 0

20 God-mother 1 0.0%

21 Cousin(father) 0

22 Cousin(mother) 1 0.0%

23 Preschool teacher 0

24 Others 2 0.1%

99 Missing 29 1.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs628001: 28. Do you think the following are important in your future:(1) Getting college education

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 0

1 Extremely important 1146 42.7%

2 Very important 513 19.1%

3 Important 488 18.2%

4 Somewhat important 342 12.7%

5 Somewhat unimportant 192 7.2%

9 Missing 2 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs628002: 28. Do you think the following are important in your future:(2) Earn a lot of money

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]
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# bs628002: 28. Do you think the following are important in your future:(2) Earn a lot of money

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 0

1 Extremely important 955 35.6%

2 Very important 735 27.4%

3 Important 633 23.6%

4 Somewhat important 266 9.9%

5 Somewhat unimportant 93 3.5%

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs628003: 28. Do you think the following are important in your future:(3) Be successful

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 0

1 Extremely important 945 35.2%

2 Very important 662 24.7%

3 Important 603 22.5%

4 Somewhat important 316 11.8%

5 Somewhat unimportant 155 5.8%

9 Missing 2 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs628004: 28. Do you think the following are important in your future:(4) Have a stable job

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 0

1 Extremely important 1817 67.7%

2 Very important 539 20.1%

3 Important 256 9.5%

4 Somewhat important 53 2.0%

5 Somewhat unimportant 17 0.6%

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs629000: 29. Generally in your opinion, is education important to a successful career?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 0

1 Very important 1416 52.8%

2 Important 1125 41.9%

3 Unimportant 121 4.5%

4 Not important at all 19 0.7%

9 Missing 2 0.1%
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# bs629000: 29. Generally in your opinion, is education important to a successful career?
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs630000: 30. Generally in your opinion, does gender matter to have a successful career, especially whether you are
male or not?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 0

1 Very important 242 9.0%

2 Important 617 23.0%

3 Unimportant 1181 44.0%

4 Not important at all 639 23.8%

9 Missing 4 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs631001: 31. Do you agree with the following statements:(1) In our society, people who are earnest and down-to-
earth deserve recognition.

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 0

1 Strongly agree 1419 52.9%

2 Agree 999 37.2%

3 Disagree 229 8.5%

4 Strongly disagree 32 1.2%

9 Missing 4 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs631002: 31. Do you agree with the following statements:(2) In our society, wealthy people are respected despite
their means of earning money.

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 0

1 Strongly agree 296 11.0%

2 Agree 541 20.2%

3 Disagree 1128 42.0%

4 Strongly disagree 714 26.6%

9 Missing 4 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs631003: 31. Do you agree with the following statements:(3) Our society is fair and equal.

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 0

1 Strongly agree 900 33.5%

2 Agree 895 33.4%
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# bs631003: 31. Do you agree with the following statements:(3) Our society is fair and equal.

Value Label Cases Percentage

3 Disagree 700 26.1%

4 Strongly disagree 184 6.9%

9 Missing 4 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs632000: 32. Do any of your classmates have boyfriend/girlfriend?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 2134 79.5%

2 Never heard about it. 546 20.4%

9 Missing 3 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs633000: 33. Do you agree that junior high school students are allowed to have boyfriends/girlfriends?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Strongly agree 410 15.3%

2 Agree 1457 54.3%

3 Disagree 683 25.5%

4 Strongly disagree 128 4.8%

9 Missing 5 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs634000: 34. Do you currently have a boyfriend/girlfriend?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 347 12.9%

2 No 2330 86.8%

9 Missing 6 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs701000: 1. Does your family give you allowance on a regular basis?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 No 829 30.9%

2 Yes 1852 69.0%

9 Missing 2 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs701001: 1. Does your family give you allowance on a regular basis? If yes, how much do they approximately give
per month? _____ TWD

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99999] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]
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# bs701001: 1. Does your family give you allowance on a regular basis? If yes, how much do they approximately give
per month? _____ TWD

Value Label Cases Percentage

0 777 29.0%

10 1 0.0%

20 3 0.1%

30 2 0.1%

40 2 0.1%

50 18 0.7%

55 1 0.0%

60 1 0.0%

70 1 0.0%

100 68 2.5%

140 1 0.0%

150 17 0.6%

170 1 0.0%

200 86 3.2%

210 2 0.1%

240 3 0.1%

250 11 0.4%

280 5 0.2%

300 98 3.7%

310 1 0.0%

320 3 0.1%

350 10 0.4%

360 3 0.1%

400 100 3.7%

420 1 0.0%

450 10 0.4%

480 2 0.1%

500 210 7.8%

550 1 0.0%

600 83 3.1%

650 3 0.1%

700 9 0.3%

750 5 0.2%

800 81 3.0%

900 22 0.8%

999 1 0.0%

1000 222 8.3%

1050 3 0.1%

1100 5 0.2%

1120 1 0.0%

1150 1 0.0%

1200 44 1.6%

1300 2 0.1%

1350 2 0.1%
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# bs701001: 1. Does your family give you allowance on a regular basis? If yes, how much do they approximately give
per month? _____ TWD

Value Label Cases Percentage

1400 4 0.1%

1450 1 0.0%

1500 106 4.0%

1550 2 0.1%

1600 24 0.9%

1620 1 0.0%

1640 1 0.0%

1700 3 0.1%

1760 1 0.0%

1800 9 0.3%

2000 179 6.7%

2010 1 0.0%

2100 6 0.2%

2170 1 0.0%

2200 4 0.1%

2222 1 0.0%

2240 1 0.0%

2250 1 0.0%

2400 9 0.3%

2500 29 1.1%

2600 4 0.1%

2700 2 0.1%

2800 8 0.3%

3000 170 6.3%

3100 10 0.4%

3200 5 0.2%

3300 2 0.1%

3500 18 0.7%

3600 5 0.2%

3800 1 0.0%

3825 1 0.0%

4000 38 1.4%

4200 2 0.1%

4500 13 0.5%

5000 29 1.1%

5400 1 0.0%

5500 1 0.0%

6000 20 0.7%

6200 2 0.1%

7000 3 0.1%

7300 1 0.0%

7500 1 0.0%

8000 4 0.1%

9000 1 0.0%
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# bs701001: 1. Does your family give you allowance on a regular basis? If yes, how much do they approximately give
per month? _____ TWD

Value Label Cases Percentage

10000 5 0.2%

10500 1 0.0%

12000 1 0.0%

13000 1 0.0%

15000 3 0.1%

99999 Missing 23 0.9%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs702001: 2. What do you usually spend on(Multiple selections possible)[1]:Buy or rent novels/comic books

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 20 0.7%

1 Yes 670 25.0%

2 No 1982 73.9%

9 Missing 11 0.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs702002: 2. What do you usually spend on(Multiple selections possible)[2]: Buy CD or cassette tape

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 20 0.7%

1 Yes 1065 39.7%

2 No 1587 59.2%

9 Missing 11 0.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs702003: 2. What do you usually spend on(Multiple selections possible)[3]: Play video games

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 23 0.9%

1 Yes 541 20.2%

2 No 2108 78.6%

9 Missing 11 0.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs702004: 2. What do you usually spend on(Multiple selections possible)[4]:Watch movies

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 22 0.8%

1 Yes 354 13.2%

2 No 2296 85.6%
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# bs702004: 2. What do you usually spend on(Multiple selections possible)[4]:Watch movies

Value Label Cases Percentage

9 Missing 11 0.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs702005: 2. What do you usually spend on(Multiple selections possible)[5]: Buy other things

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 21 0.8%

1 Yes 1320 49.2%

2 No 1331 49.6%

9 Missing 11 0.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs702006: 2. What do you usually spend on(Multiple selections possible)[6]: Eat and drink

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 20 0.7%

1 Yes 1234 46.0%

2 No 1418 52.9%

9 Missing 11 0.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs702a07: 2. What do you usually spend on(Multiple selections possible)[7]:Save it

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 19 0.7%

1 Yes 1465 54.6%

2 No 1187 44.2%

9 Missing 12 0.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs702b07: 2. What do you usually spend on(Multiple selections possible)[7]:Save it, about __________ TWD a month

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99999] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 1174 43.8%

1 1 0.0%

5 1 0.0%

10 10 0.4%

20 9 0.3%

30 8 0.3%

35 2 0.1%

40 1 0.0%

50 53 2.0%
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# bs702b07: 2. What do you usually spend on(Multiple selections possible)[7]:Save it, about __________ TWD a month

Value Label Cases Percentage

60 3 0.1%

70 2 0.1%

80 2 0.1%

100 189 7.0%

120 7 0.3%

125 1 0.0%

150 32 1.2%

160 2 0.1%

180 2 0.1%

200 214 8.0%

240 2 0.1%

250 19 0.7%

260 1 0.0%

300 129 4.8%

310 1 0.0%

320 1 0.0%

350 8 0.3%

357 1 0.0%

400 60 2.2%

420 1 0.0%

450 10 0.4%

500 216 8.1%

520 1 0.0%

550 2 0.1%

600 41 1.5%

650 1 0.0%

700 19 0.7%

750 1 0.0%

800 23 0.9%

900 10 0.4%

1000 159 5.9%

1100 3 0.1%

1200 14 0.5%

1300 1 0.0%

1400 2 0.1%

1500 51 1.9%

1550 1 0.0%

1600 1 0.0%

1800 1 0.0%

1900 1 0.0%

2000 53 2.0%

2222 25 0.9%

2400 1 0.0%

2500 13 0.5%

2595 1 0.0%
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# bs702b07: 2. What do you usually spend on(Multiple selections possible)[7]:Save it, about __________ TWD a month

Value Label Cases Percentage

2600 1 0.0%

3000 21 0.8%

3100 1 0.0%

4000 8 0.3%

4200 1 0.0%

4500 1 0.0%

4700 1 0.0%

5000 9 0.3%

6000 4 0.1%

7000 1 0.0%

8000 1 0.0%

10000 5 0.2%

99999 Missing 42 1.6%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs702008: 2. What do you usually spend on(Multiple selections possible)[8]:Others (please specify): ___________

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 32 1.2%

1 Yes 139 5.2%

2 No 2501 93.2%

9 Missing 11 0.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs703000: 3. Do you often go shopping?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Often 535 19.9%

2 Sometimes 1085 40.4%

3 Seldom 928 34.6%

4 Never(proceed to Question 4) 130 4.8%

9 Missing 5 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs703a01: 3a. Who do you go shopping with? (multiple selections possible) [1]: Parents

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 123 4.6%

1 Yes 1139 42.5%

2 No 1411 52.6%

9 Missing 10 0.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# bs703a02: 3a. Who do you go shopping with? (multiple selections possible) [2]: Siblings

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 123 4.6%

1 Yes 926 34.5%

2 No 1624 60.5%

9 Missing 10 0.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs703a03: 3a. Who do you go shopping with? (multiple selections possible) [3]: Classmates from school

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 122 4.5%

1 Yes 1610 60.0%

2 No 941 35.1%

9 Missing 10 0.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs703a04: 3a. Who do you go shopping with? (multiple selections possible) [4]: Classmates from cram school

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 122 4.5%

1 Yes 248 9.2%

2 No 2303 85.8%

9 Missing 10 0.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs703a05: 3a. Who do you go shopping with? (multiple selections possible) [5]: Other friends

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 123 4.6%

1 Yes 992 37.0%

2 No 1558 58.1%

9 Missing 10 0.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs703a06: 3a. Who do you go shopping with? (multiple selections possible) [6]: On my own

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 124 4.6%

1 Yes 483 18.0%

2 No 2066 77.0%

9 Missing 10 0.4%
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# bs703a06: 3a. Who do you go shopping with? (multiple selections possible) [6]: On my own
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# bs703a07: 3a. Who do you go shopping with? (multiple selections possible) [7]: Others (please specify):

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 124 4.6%

1 Yes 53 2.0%

2 No 2495 93.0%

9 Missing 11 0.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs703b00: 3b. Who do you go shopping with most often?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 119 4.4%

1 Parents 652 24.3%

2 Siblings 319 11.9%

3 Classmates from school 823 30.7%

4 Classmates from cram school 37 1.4%

5 Other friends 455 17.0%

6 On my own 182 6.8%

7 Others (please specify) 21 0.8%

9 Missing 75 2.8%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs704000: 4. Do you have your own cell phone?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 0

1 Yes 967 36.0%

2 No 1703 63.5%

9 Missing 13 0.5%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs705000: 5. Do you care what others think of the way you dress?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Very concerned 554 20.6%

2 Concerned 1333 49.7%

3 Unconcerned 565 21.1%

4 Very unconcerned (proceed to Question 6) 226 8.4%

9 Missing 5 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs705a00: 5a. Whose opinion matters to you the most? (Multiple selections possible)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]
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# bs705a00: 5a. Whose opinion matters to you the most? (Multiple selections possible)

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 242 9.0%

1 Parents 354 13.2%

2 Siblings 147 5.5%

3 Classmates from school 1203 44.8%

4 Classmates from cram school 70 2.6%

5 Other friends 461 17.2%

6 Myself 48 1.8%

7 Others (please specify) 0

9 Missing 158 5.9%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs706001: 6. How much do you agree with the following descriptions: (1) As long as a brand new product is released,
I feel like buying it immediately

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Strongly agree 233 8.7%

2 Agree 628 23.4%

3 Disagree 1276 47.6%

4 Strongly disagree 543 20.2%

9 Missing 3 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs706002: 6. How much do you agree with the following descriptions: (2) I often expect that I can be up-to-date on
the hottest fashion.

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Strongly agree 445 16.6%

2 Agree 1136 42.3%

3 Disagree 767 28.6%

4 Strongly disagree 331 12.3%

9 Missing 4 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs706003: 6. How much do you agree with the following descriptions: (3) I would do anything to buy something I
want.

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Strongly agree 485 18.1%

2 Agree 977 36.4%

3 Disagree 871 32.5%

4 Strongly disagree 346 12.9%

9 Missing 4 0.1%
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# bs706003: 6. How much do you agree with the following descriptions: (3) I would do anything to buy something I
want.
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs706004: 6. How much do you agree with the following descriptions: (4) All of my clothes and appliances are
fashion brand.

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Strongly agree 134 5.0%

2 Agree 490 18.3%

3 Disagree 1254 46.7%

4 Strongly disagree 800 29.8%

9 Missing 5 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs706005: 6. How much do you agree with the following descriptions: (5) It is embarrassing to use cheap copies

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Strongly agree 224 8.3%

2 Agree 523 19.5%

3 Disagree 1152 42.9%

4 Strongly disagree 777 29.0%

9 Missing 7 0.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs706006: 6. How much do you agree with the following descriptions: (6) I would spend time and money keeping up
with the trend.

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Strongly agree 134 5.0%

2 Agree 371 13.8%

3 Disagree 1255 46.8%

4 Strongly disagree 919 34.3%

9 Missing 4 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs706007: 6. How much do you agree with the following descriptions: (7) It is cool to wear brand name clothes and
shoes

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Strongly agree 171 6.4%

2 Agree 556 20.7%

3 Disagree 1096 40.8%

4 Strongly disagree 856 31.9%

9 Missing 4 0.1%
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# bs706007: 6. How much do you agree with the following descriptions: (7) It is cool to wear brand name clothes and
shoes
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs707001: 7. Do you do any of the following:(1) Taking sticker pictures

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Often 232 8.6%

2 Sometimes 642 23.9%

3 Seldom 828 30.9%

4 Never 977 36.4%

9 Missing 4 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs707002: 7. Do you do any of the following:(2) Playing dancing machine

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Often 196 7.3%

2 Sometimes 551 20.5%

3 Seldom 945 35.2%

4 Never 988 36.8%

9 Missing 3 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs707003: 7. Do you do any of the following:(3) Going to fan clubs or concerts

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Often 77 2.9%

2 Sometimes 204 7.6%

3 Seldom 689 25.7%

4 Never 1705 63.5%

9 Missing 8 0.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs707004: 7. Do you do any of the following:(4) Playing video games

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Often 916 34.1%

2 Sometimes 770 28.7%

3 Seldom 601 22.4%

4 Never 393 14.6%

9 Missing 3 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# bs707005: 7. Do you do any of the following:(5) Watching Japanese TV series or movies

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Often 724 27.0%

2 Sometimes 891 33.2%

3 Seldom 578 21.5%

4 Never 483 18.0%

9 Missing 7 0.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs707006: 7. Do you do any of the following:(6) Watching Western TV series or movies

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Often 647 24.1%

2 Sometimes 963 35.9%

3 Seldom 642 23.9%

4 Never 425 15.8%

9 Missing 6 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs707007: 7. Do you do any of the following:(7)Watching Taiwanese or Cantonese movies

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Often 746 27.8%

2 Sometimes 1023 38.1%

3 Seldom 666 24.8%

4 Never 245 9.1%

9 Missing 3 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs707008: 7. Do you do any of the following:(8)Watching Japanese anime series

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Often 850 31.7%

2 Sometimes 880 32.8%

3 Seldom 609 22.7%

4 Never 341 12.7%

9 Missing 3 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs707009: 7. Do you do any of the following:(9) Watching American anime series

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]
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# bs707009: 7. Do you do any of the following:(9) Watching American anime series

Value Label Cases Percentage

1 Often 326 12.2%

2 Sometimes 580 21.6%

3 Seldom 1018 37.9%

4 Never 750 28.0%

9 Missing 9 0.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs707010: 7. Do you do any of the following:(10) Listening to or watch traditional opera

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Often 119 4.4%

2 Sometimes 221 8.2%

3 Seldom 850 31.7%

4 Never 1488 55.5%

9 Missing 5 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs707011: 7. Do you do any of the following:(11) Attending concerts

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Often 114 4.2%

2 Sometimes 275 10.2%

3 Seldom 869 32.4%

4 Never 1421 53.0%

9 Missing 4 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs707012: 7. Do you do any of the following:(12) Reading popular novels

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Often 409 15.2%

2 Sometimes 632 23.6%

3 Seldom 752 28.0%

4 Never 885 33.0%

9 Missing 5 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs707013: 7. Do you do any of the following:(13) Reading comics (manga)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Often 888 33.1%

2 Sometimes 871 32.5%
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# bs707013: 7. Do you do any of the following:(13) Reading comics (manga)

Value Label Cases Percentage

3 Seldom 610 22.7%

4 Never 309 11.5%

9 Missing 5 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs707014: 7. Do you do any of the following:(14) Participating in outdoor activities (e.g., bird watch, mountain
climbing)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Often 223 8.3%

2 Sometimes 578 21.5%

3 Seldom 1142 42.6%

4 Never 734 27.4%

9 Missing 6 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs707015: 7. Do you do any of the following:(15) Watching live sports competition in the field

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Often 163 6.1%

2 Sometimes 291 10.8%

3 Seldom 784 29.2%

4 Never 1438 53.6%

9 Missing 7 0.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs707016: 7. Do you do any of the following:(16) Watching sports competitions on T.V.

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Often 405 15.1%

2 Sometimes 628 23.4%

3 Seldom 736 27.4%

4 Never 910 33.9%

9 Missing 4 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs707a00: 7a. Which of the activity above you like the most?________ (please fill in a number)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Taking sticker pictures 196 7.3%

2 Playing dancing machine 63 2.3%

3 Going to fan clubs or concerts 109 4.1%
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# bs707a00: 7a. Which of the activity above you like the most?________ (please fill in a number)

Value Label Cases Percentage

4 Playing video games 696 25.9%

5 Watching Japanese TV series or movies 202 7.5%

6 Watching Western TV series or movies 124 4.6%

7 Watching Taiwanese or Cantonese movies 92 3.4%

8 Watching Japanese anime series 169 6.3%

9 Watching American anime series 10 0.4%

10 Listening to or watch traditional opera 26 1.0%

11 Attending concerts 63 2.3%

12 Reading popular novels 148 5.5%

13 Reading comics (manga) 326 12.2%

14 Participating in outdoor activities (e.g., bird watch, mount 170 6.3%

15 Watching live sports competition in the field 75 2.8%

16 Watching sports competitions on T.V. 175 6.5%

99 Missing 39 1.5%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs708a01: 8. Do you have a favorite idol? (e.g., singer, movie star, professional athletes, popular writer, comics artist)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 1620 60.4%

2 No (proceed to Question 9) 1061 39.5%

9 Missing 2 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs708b00: 8b.What is his/her identity?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 1062 39.6%

1 Singer 858 32.0%

2 Actor/actress 177 6.6%

3 Both singer and actor/actress 356 13.3%

4 Professional Athlete 81 3.0%

5 Contemporary/mainstream author 24 0.9%

6 Cartoonist/manga artist 76 2.8%

7 Other (please specify) 47 1.8%

9 Missing 2 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs708c00: 8c. His/her gender:

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 1062 39.6%

1 Male 865 32.2%
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# bs708c00: 8c. His/her gender:

Value Label Cases Percentage

2 Female 751 28.0%

3 Don't know 2 0.1%

9 Missing 3 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs708d00: 8d. His/her age

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 1062 39.6%

1 15 or below 4 0.1%

2 15-19 147 5.5%

3 20-24 722 26.9%

4 25-29 278 10.4%

5 30-34 117 4.4%

6 35-39 69 2.6%

7 40 or above 50 1.9%

8 Don not know 227 8.5%

9 Missing 7 0.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs708f00: 8f. Do you collect his/her autograph or items related to him/her?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 not applicable 1062 39.6%

1 often 377 14.1%

2 sometimes 588 21.9%

3 seldom 426 15.9%

4 never 226 8.4%

9 Missing 4 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs708g00: 8g. Do you wish to be like him/her in the future?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 1062 39.6%

1 Yes, very much 269 10.0%

2 Yes, a little 687 25.6%

3 No, not really 372 13.9%

4 No, not at all 48 1.8%

5 I don't know/care 239 8.9%

9 Missing 6 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# bs708h00: 8h. When did you start adoring him/her? When I was ___ years old.

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 1062 39.6%

1 1 0.0%

5 2 0.1%

6 5 0.2%

7 9 0.3%

8 18 0.7%

9 16 0.6%

10 94 3.5%

11 109 4.1%

12 289 10.8%

13 464 17.3%

14 426 15.9%

15 164 6.1%

16 17 0.6%

17 1 0.0%

99 Missing 6 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs708i00: 8i. Do you have other idols before him/her?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable 1062 39.6%

1 No 370 13.8%

2 Yes 1248 46.5%

9 Missing 3 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs709001: 9. Have you seen the following Rated-R things? (multiple selections possible) [1]: Rated-R comics/manga

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 870 32.4%

2 No 1799 67.1%

9 Missing 14 0.5%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs709002: 9. Have you seen the following Rated-R things? (multiple selections possible) [2]: Rated-R novels

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 476 17.7%

2 No 2193 81.7%
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# bs709002: 9. Have you seen the following Rated-R things? (multiple selections possible) [2]: Rated-R novels

Value Label Cases Percentage

9 Missing 14 0.5%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs709003: 9. Have you seen the following Rated-R things? (multiple selections possible) [3]:Rated-R magazines

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 261 9.7%

2 No 2408 89.8%

9 Missing 14 0.5%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs709004: 9. Have you seen the following Rated-R things? (multiple selections possible) [4]: Rated-R websites

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 497 18.5%

2 No 2172 81.0%

9 Missing 14 0.5%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs709005: 9. Have you seen the following Rated-R things? (multiple selections possible) [5]: Rated-R movies

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 605 22.5%

2 No 2064 76.9%

9 Missing 14 0.5%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs709006: 9. Have you seen the following Rated-R things? (multiple selections possible) [6]:) Others (specify):

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 23 0.9%

2 No 2646 98.6%

9 Missing 14 0.5%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs709007: 9. Have you seen the following Rated-R things? (multiple selections possible) [7]:Never watched any

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 1320 49.2%

2 No 1349 50.3%

9 Missing 14 0.5%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# bs710000: 10. Is there a computer at your home?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Yes 2216 82.6%

2 No (proceed to Question 12) 464 17.3%

9 Missing 3 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs711000: 11. Is the computer in your house connected to the Internet?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 400 14.9%

1 yes 1683 62.7%

2 no 577 21.5%

9 Missing 23 0.9%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs712000: 12. How often do you use the Internet?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 At least once a day 432 16.1%

2 2-3 times a week 873 32.5%

3 Once a week 519 19.3%

4 Seldom 493 18.4%

5 Never (proceed to Question 18) 354 13.2%

9 Missing 12 0.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs713000: 13. Where do you usually access the Internet?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 299 11.1%

1 Home 1370 51.1%

2 School 519 19.3%

3 Internet cafe 345 12.9%

4 Tutoring/cram school 3 0.1%

5 Someone else's house 70 2.6%

6 Other 30 1.1%

9 Missing 47 1.8%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs714000: 14. How much time on average do you spend online every time?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]
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# bs714000: 14. How much time on average do you spend online every time?

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 299 11.1%

1 Less than an hour 746 27.8%

2 1-2 hours 996 37.1%

3 2-3 hours 369 13.8%

4 3-5 hours 160 6.0%

5 5 hours or more 107 4.0%

9 Missing 6 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs715000: 15. How much time on average do you spent online every week?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 299 11.1%

1 Less than an hour 552 20.6%

2 1-2 hours 645 24.0%

3 3-5 hours 591 22.0%

4 5-10 hours 285 10.6%

5 10-20 hours 183 6.8%

6 20 hours or more 120 4.5%

9 Missing 8 0.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# bs716001: 16. What do you usually do when you go online? (multiple selections possible) [1]: Chatting, making
friends

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 298 11.1%

1 Yes 1006 37.5%

2 No 1376 51.3%

9 Missing 3 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs716002: 16. What do you usually do when you go online? (multiple selections possible) [2]: Playing online games

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 298 11.1%

1 Yes 1140 42.5%

2 No 1242 46.3%

9 Missing 3 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs716003: 16. What do you usually do when you go online? (multiple selections possible) [3]: Browsing information
on lifestyle, hobby, and leisure

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 298 11.1%

1 Yes 1117 41.6%

2 No 1265 47.1%

9 Missing 3 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs716004: 16. What do you usually do when you go online? (multiple selections possible) [4]: For educational/
learning purpose

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 298 11.1%

1 Yes 161 6.0%

2 No 2221 82.8%

9 Missing 3 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs716005: 16. What do you usually do when you go online? (multiple selections possible) [5]: Downloading software

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 298 11.1%
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# bs716005: 16. What do you usually do when you go online? (multiple selections possible) [5]: Downloading software

Value Label Cases Percentage

1 Yes 718 26.8%

2 No 1664 62.0%

9 Missing 3 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs716006: 16. What do you usually do when you go online? (multiple selections possible) [6]: Searching for
information

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 298 11.1%

1 Yes 1117 41.6%

2 No 1265 47.1%

9 Missing 3 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs716007: 16. What do you usually do when you go online? (multiple selections possible) [7]: Emailing others

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 298 11.1%

1 Yes 516 19.2%

2 No 1866 69.5%

9 Missing 3 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs716008: 16. What do you usually do when you go online? (multiple selections possible) [8]: Porn sites

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 298 11.1%

1 Yes 74 2.8%

2 No 2308 86.0%

9 Missing 3 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs716009: 16. What do you usually do when you go online? (multiple selections possible) [9]: Others

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 298 11.1%

1 Yes 32 1.2%

2 No 2350 87.6%

9 Missing 3 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# bs717000: 17. Do your parents know what you are doing online?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 297 11.1%

1 They know almost everything 711 26.5%

2 They know quite well 929 34.6%

3 They probably don't know 445 16.6%

4 They know almost nothing 296 11.0%

9 Missing 5 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs718000: 18. Does your school or teacher often ask you to search for information online?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Often 302 11.3%

2 Sometimes 1221 45.5%

3 Seldom 934 34.8%

4 Never 218 8.1%

9 Missing 8 0.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs719001: 19. Do you normally keep up with the following news through mass media such as television, radio,
newspaper, or internet:[1]Local news

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 0

1 Yes 1758 65.5%

2 No 923 34.4%

9 Missing 2 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs719002: 19. Do you normally keep up with the following news through mass media such as television, radio,
newspaper, or internet:[2]News related to education

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 0

1 Yes 1572 58.6%

2 No 1109 41.3%

9 Missing 2 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs719003: 19. Do you normally keep up with the following news through mass media such as television, radio,
newspaper, or internet:[3]Entertainment news

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]
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# bs719003: 19. Do you normally keep up with the following news through mass media such as television, radio,
newspaper, or internet:[3]Entertainment news

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 0

1 Yes 1977 73.7%

2 No 704 26.2%

9 Missing 2 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs719004: 19. Do you normally keep up with the following news through mass media such as television, radio,
newspaper, or internet:[4]News related to society and security

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 0

1 Yes 1688 62.9%

2 No 991 36.9%

9 Missing 4 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs719005: 19. Do you normally keep up with the following news through mass media such as television, radio,
newspaper, or internet:[5]Sports news

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 0

1 Yes 1297 48.3%

2 No 1384 51.6%

9 Missing 2 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs719006: 19. Do you normally keep up with the following news through mass media such as television, radio,
newspaper, or internet:[6]National news

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 0

1 Yes 1744 65.0%

2 No 936 34.9%

9 Missing 3 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs719007: 19. Do you normally keep up with the following news through mass media such as television, radio,
newspaper, or internet:[7]World news

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 0

1 Yes 1625 60.6%
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# bs719007: 19. Do you normally keep up with the following news through mass media such as television, radio,
newspaper, or internet:[7]World news

Value Label Cases Percentage

2 No 1056 39.4%

9 Missing 2 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs720000: 20. Have you been to anywhere outside of Taiwan?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 0

1 Yes 955 35.6%

2 No(proceed to Question 21) 1727 64.4%

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs720a01: 20a. Where have you been? (Multiple selections possible) [1]: Japan

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 1722 64.2%

1 Yes 425 15.8%

2 No 527 19.6%

9 Missing 9 0.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs720a02: 20a. Where have you been? (Multiple selections possible) [2]: Hong Kong or Macao

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 1723 64.2%

1 Yes 309 11.5%

2 No 642 23.9%

9 Missing 9 0.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs720a03: 20a. Where have you been? (Multiple selections possible) [3]:Southeast Asia

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 1722 64.2%

1 Yes 340 12.7%

2 No 612 22.8%

9 Missing 9 0.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs720a04: 20a. Where have you been? (Multiple selections possible) [4]:China

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]
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# bs720a04: 20a. Where have you been? (Multiple selections possible) [4]:China

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 1723 64.2%

1 Yes 226 8.4%

2 No 725 27.0%

9 Missing 9 0.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs720a05: 20a. Where have you been? (Multiple selections possible) [5]: USA or Canada

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 1723 64.2%

1 Yes 260 9.7%

2 No 691 25.8%

9 Missing 9 0.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs720a06: 20a. Where have you been? (Multiple selections possible) [6]:Australia or New Zealand

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 1723 64.2%

1 Yes 126 4.7%

2 No 825 30.7%

9 Missing 9 0.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs720a07: 20a. Where have you been? (Multiple selections possible) [7]: Europe

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 1723 64.2%

1 Yes 98 3.7%

2 No 853 31.8%

9 Missing 9 0.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs720a08: 20a. Where have you been? (Multiple selections possible) [8]:Others _________

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 1723 64.2%

1 yes 59 2.2%

2 no 892 33.2%

9 Missing 9 0.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# bs721000: 21. If you were to travel abroad, where do you want to go the most? (choose one)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 0

1 Japan 1068 39.8%

2 Hong Kong/Macau 150 5.6%

3 Southeast Asia 32 1.2%

4 Mainland China 76 2.8%

5 North America (US and Canada) 500 18.6%

6 Australia/New Zealand 306 11.4%

7 Europe 253 9.4%

8 Other 55 2.0%

9 No Desire to travel 214 8.0%

99 Missing 29 1.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs722000: 22. People from which country do you want to befriend the most?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Skipped question 0

1 Japan 872 32.5%

2 Hong Kong/Macau 187 7.0%

3 Southeast Asia 26 1.0%

4 Mainland China 53 2.0%

5 North America (US and Canada) 598 22.3%

6 Australia/New Zealand 119 4.4%

7 Europe 146 5.4%

8 Other 59 2.2%

9 None 590 22.0%

99 Missing 33 1.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bs723000: 23. Among your relatives, friends, and others you know, how many of them don not live in Taiwan?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 0 1447 53.9%

2 1-4 828 30.9%

3 5-9 231 8.6%

4 10-19 85 3.2%

5 20 or more 91 3.4%

9 Missing 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# bsclnum: Total class size

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 7-99] [Missing=*]
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# bsclnum: Total class size

Statistics [NW/ W] [Valid=2683 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

7 1 0.0%

14 12 0.4%

21 23 0.9%

22 22 0.8%

23 23 0.9%

24 24 0.9%

26 26 1.0%

27 78 2.9%

28 84 3.1%

29 115 4.3%

30 30 1.1%

31 94 3.5%

32 345 12.9%

33 263 9.8%

34 271 10.1%

35 347 12.9%

36 108 4.0%

37 275 10.2%

38 208 7.8%

39 78 2.9%

40 40 1.5%

41 82 3.1%

42 47 1.8%

43 36 1.3%

44 44 1.6%

99 Missing 7 0.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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	bs301c05: 1. Please fill in the following about your three closet friends (exclude boy/girlfriends):  Third Friend:(5) Are you two in the same classes?
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	bs301c07: 1. Please fill in the following about your three closet friends (exclude boy/girlfriends):  Third Friend:(7) Do you often contact him/her with Email, ICQ, or letters?
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	bs303006: 3. What kind of activities do you and your closest friends usually do? (multiple selections possible)[6]:Discussing school work
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	bs406000: 6. Do your parents discuss your relatives' academic performances with you?
	bs407000: 7. Would your parents demand you based on their own education experience?
	bs407a00: 7a. What do they demand you most of the time?
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	bs421007: 21. Have your parents asked you to do the following since you entered 8th grade: Regulated your daily routines
	bs422000: 22. Do you feel that you can never reach your parents' expectations of your academic performance?
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	bs501e03: 1-3. Which subject(s) did you receive tutoring on? (multiple selections possible)[5]
	bs501f03: 1-3. Which subject(s) did you receive tutoring on? (multiple selections possible)[6]
	bs501g03: 1-3. Which subject(s) did you receive tutoring on? (multiple selections possible)[7]
	bs501h03: 1-3. Which subject(s) did you receive tutoring on? (multiple selections possible)[8]
	bs502000: 2. Who decides whether you should attend after-school tutoring or not?
	bs503000: 3. How did you first get information about tutoring? (select one)
	bs504000: 4. Does your homeroom teacher know that you're attending tutoring?
	bs505000: 5. How do you usually get to cram school?
	bs506000: 6. How long does it take to get to cram school from your house?
	bs507001: 7. How many people do you know in your cram school? Among them, how many are: Your current classmates
	bs507002: 7. How many people do you know in your cram school? Among them, how many are: Classmates from elementary school
	bs507003: 7. How many people do you know in your cram school? Among them, how many are: People you get to know at cram school (please proceed to 7a-7d)
	bs507a03: 7a. Do you chat with each other during break time?
	bs507b03: 7b Do you contact him/her often with phone or cell phone?
	bs507c03: 7c. Do you contact him/her often with email, ICQ, or letter?
	bs507d03: 7d. Besides time at the cram school, do you see him/her often?
	bs508000: 8. Do you think you really need after-school tutoring?
	bs509000: 9. In general, what do the teachers in your school think about tutoring?
	bs510000: 10. What does your primary teacher think about tutoring?
	bs511000: 11. How many people in your class are attending tutoring?
	bs512000: 12. Is there any school teacher tutoring in cram school or at home (private tutoring)?
	bs513001: 13. Have you taken lessons in the following during elementary school (multiple selections possible)[1]:None
	bs513002: 13. Have you taken lessons in the following during elementary school (multiple selections possible)[2]:Music
	bs513003: 13. Have you taken lessons in the following during elementary school (multiple selections possible)[3]:Dance
	bs513004: 13. Have you taken lessons in the following during elementary school (multiple selections possible)[4]:Arts
	bs513005: 13. Have you taken lessons in the following during elementary school (multiple selections possible)[5]:Calligraphy
	bs513006: 13. Have you taken lessons in the following during elementary school (multiple selections possible)[6]:Chess
	bs513007: 13. Have you taken lessons in the following during elementary school (multiple selections possible)[7]:Sports or martial arts
	bs513008: 13. Have you taken lessons in the following during elementary school (multiple selections possible)[8]:Computer
	bs513009: 13. Have you taken lessons in the following during elementary school (multiple selections possible)[9]:Other,(please specify):
	bs514001: 14. Have you taken lessons in the following since you entered junior high? (Multiple selections possible)[1]:None
	bs514002: 14. Have you taken lessons in the following since you entered junior high? (Multiple selections possible)[2]:Music
	bs514003: 14. Have you taken lessons in the following since you entered junior high? (Multiple selections possible)[3]:Dance
	bs514004: 14. Have you taken lessons in the following since you entered junior high? (Multiple selections possible)[4]:Arts
	bs514005: 14. Have you taken lessons in the following since you entered junior high? (Multiple selections possible)[5]:Calligraphy
	bs514006: 14. Have you taken lessons in the following since you entered junior high? (Multiple selections possible)[6]:Chess
	bs514007: 14. Have you taken lessons in the following since you entered junior high? (Multiple selections possible)[7]:Sports or martial arts
	bs514008: 14. Have you taken lessons in the following since you entered junior high? (Multiple selections possible)[8]: Computer
	bs514009: 14. Have you taken lessons in the following since you entered junior high? (Multiple selections possible)[9]:Other, (please specify)
	bs601001: 1. How much do you agree with the following descriptions of yourself? :(1) I can not solve some personal problems.
	bs601002: 1. How much do you agree with the following descriptions of yourself? :(2) I can not control what happens to me.
	bs601003: 1. How much do you agree with the following descriptions of yourself? :(3) I feel weary and incapable of solving some daily problems.
	bs601004: 1. How much do you agree with the following descriptions of yourself? :(4) I am a valuable/worthy person.
	bs601005: 1. How much do you agree with the following descriptions of yourself? :(5) I don't have many things to be proud of.
	bs601006: 1. How much do you agree with the following descriptions of yourself? :(6) I am optimistic about myself.
	bs601007: 1. How much do you agree with the following descriptions of yourself? :(7) I am satisfied with myself.
	bs601008: 1. How much do you agree with the following descriptions of yourself? :(8) Sometimes I feel useless.
	bs601009: 1. How much do you agree with the following descriptions of yourself? :(9) Sometimes I feel that I don't have any desirable qualities.
	bs602000: 2. Generally speaking, are you happy lately? And why?
	bs603000: 3. How is your health condition?
	bs604001: 4. What time do you usually go to bed on weekdays?__________ hour
	bs604002: 4.What time do you usually go to bed on weekdays?________ minute
	bs604003: 4.What time do you get up?_________ hour
	bs604004: 4.What time do you get up?_________ minute
	bs605001: 5. What time do you usually go to bed on weekends or holidays?________ hour
	bs605002: 5. What time do you usually go to bed on weekends or holidays?_______ minute
	bs605003: 5.What time do you get up?_________ hour
	bs605004: 5.What time do you get up?_________ minute
	bs606000: 6. How much time on average do you spend studying or doing assignments on weekends or holidays when you enter 8th grade?
	bs607001: 7. Your current height is___________ cm,
	bs607002: 7. your weigh ___________ kg.
	bs607a00: 7a. In the past year, you grew______cm taller
	bs607b01: 7b. In the past year, did your weight change?
	bs607b02: 7b.Gained _________ kg or Lost _________ kg
	bs608000: 8. What is the growth condition of your body hair (armpit and pubic hair)?
	bs609000: 9. Do you have acne?
	bs610000: 10. (For males) Do you have moustaches?
	bs611000: 11. (For males) Did your voice change?
	bs612000: 12. (For females) Has your period started?
	bs613001: 13. Will you do the following in these hypothetical situations: If someone makes a rule that I don not like, I would deliberately break it.
	bs613002: 13. Will you do the following in these hypothetical situations: If someone yells/shouts at me, I would do the same to him/her.
	bs613003: 13. Will you do the following in these hypothetical situations: I will deliberately go against someone who
	bs614001: 14. Please answer according to how frequently you engage in the following behaviors since you entered 8th grade: Run away from home
	bs614002: 14. Please answer according to how frequently you engage in the following behaviors since you entered 8th grade: Skip school/class
	bs614003: 14. Please answer according to how frequently you engage in the following behaviors since you entered 8th grade: Vandalize
	bs614004: 14. Please answer according to how frequently you engage in the following behaviors since you entered 8th grade: Steal
	bs614005: 14. Please answer according to how frequently you engage in the following behaviors since you entered 8th grade: Hit and injured someone
	bs614006: 14. Please answer according to how frequently you engage in the following behaviors since you entered 8th grade: Rob somebody
	bs614007: 14. Please answer according to how frequently you engage in the following behaviors since you entered 8th grade: Smoke or drink alcohol
	bs614008: 14. Please answer according to how frequently you engage in the following behaviors since you entered 8th grade: Chew betel nut
	bs614009: 14. Please answer according to how frequently you engage in the following behaviors since you entered 8th grade:Take drugs (e.g., superglue, amphetamine, pentazocine)
	bs615001: 15. In the past week, did you experience any of the following symptoms? If so, how severe were they:(1) Headache
	bs615002: 15. In the past week, did you experience any of the following symptoms? If so, how severe were they:(2) Dizziness
	bs615003: 15. In the past week, did you experience any of the following symptoms? If so, how severe were they:(3) Loneliness
	bs615004: 15. In the past week, did you experience any of the following symptoms? If so, how severe were they:(4) Depression
	bs615005: 15. In the past week, did you experience any of the following symptoms? If so, how severe were they:(5) Excessive anxiety
	bs615006: 15. In the past week, did you experience any of the following symptoms? If so, how severe were they:(6) Muscle pain
	bs615007: 15. In the past week, did you experience any of the following symptoms? If so, how severe were they:(7) Insomnia
	bs615008: 15. In the past week, did you experience any of the following symptoms? If so, how severe were they:(8) Numbness/tingling pain in certain parts of the body
	bs615009: 15. In the past week, did you experience any of the following symptoms? If so, how severe were they:(9) Feeling like your throat is clogged
	bs615010: 15. In the past week, did you experience any of the following symptoms? If so, how severe were they:(10) Weakness in certain parts of the body
	bs615011: 15. In the past week, did you experience any of the following symptoms? If so, how severe were they:(11) Desire to beat up or hurt someone
	bs615012: 15. In the past week, did you experience any of the following symptoms? If so, how severe were they:(12) Waking up too early in the morning and not falling asleep after you lay back down
	bs615013: 15. In the past week, did you experience any of the following symptoms? If so, how severe were they:(13) Not sleeping well or waking up constantly throughout your sleep
	bs615014: 15. In the past week, did you experience any of the following symptoms? If so, how severe were they:(14) Arguing frequently with others
	bs615015: 15. In the past week, did you experience any of the following symptoms? If so, how severe were they:(15) Yelling/screaming or throwing things
	bs615016: 15. In the past week, did you experience any of the following symptoms? If so, how severe were they:(16) Losing the will to live
	bs616001: 16. Since entering 8th grade, how satisfied have you been with yourself in the following:(1) Academic performance
	bs616002: 16. Since entering 8th grade, how satisfied have you been with yourself in the following:(2) Relationship with classmates and friends
	bs616003: 16. Since entering 8th grade, how satisfied have you been with yourself in the following:(3) Relationship with father
	bs616004: 16. Since entering 8th grade, how satisfied have you been with yourself in the following:(4) Relationship with mother
	bs616005: 16. Since entering 8th grade, how satisfied have you been with yourself in the following:(5) Relationship with teachers
	bs616006: 16. Since entering 8th grade, how satisfied have you been with yourself in the following:(6) Family financial condition
	bs617001: 17. Did any of the following happen when you entered 8th grade:(1) I severed a relationship with my close friend
	bs617002: 17. Did any of the following happen when you entered 8th grade:(2) My sibling(s) ran away from home (skip and check here if you are an only child)
	bs617003: 17. Did any of the following happen when you entered 8th grade:(3) My parents divorced or separated
	bs617004: 17. Did any of the following happen when you entered 8th grade:(4) My grades and ranking in class dropped obviously
	bs617005: 17. Did any of the following happen when you entered 8th grade:(5) I started wearing glasses or dental braces
	bs617006: 17. Did any of the following happen when you entered 8th grade:(6) My family became poorer
	bs617007: 17. Did any of the following happen when you entered 8th grade:(7) My parents argued more often
	bs617008: 17. Did any of the following happen when you entered 8th grade:(8) Father or mother was absent from home more often
	bs617009: 17. Did any of the following happen when you entered 8th grade:(9) I had conflicts with classmates
	bs617010: 17. Did any of the following happen when you entered 8th grade:(10) I was seriously ill or injured
	bs617011: 17. Did any of the following happen when you entered 8th grade:(11) I transferred to another school
	bs617012: 17. Did any of the following happen when you entered 8th grade:(12) I was prohibited from participating in major school activities (e.g., sports, band, or student clubs)
	bs617013: 17. Did any of the following happen when you entered 8th grade:(13) Classmate(s) blackmailed or hurt me on purpose
	bs617014: 17. Did any of the following happen when you entered 8th grade:(14) My father/mother got laid off
	bs617015: 17. Did any of the following happen when you entered 8th grade:(15) I argued with my parents more often
	bs617016: 17. Did any of the following happen when you entered 8th grade:(16) My father/mother passed away
	bs617017: 17. Did any of the following happen when you entered 8th grade:(17) My close relative passed away
	bs618001: 18. Where did you go first after school when you were 5th-6th grade?(1)Go home directly (proceed to 18a)
	bs618a01: 18a. Whois usually at home:(1) Parents
	bs618a02: 18a. Whois usually at home:(2) Grandparents (paternal)
	bs618a03: 18a. Whois usually at home:(3) Grandparents (maternal)
	bs618a04: 18a. Whois usually at home:(4) Older sibling
	bs618a05: 18a. Whois usually at home:(5) Relatives
	bs618a06: 18a. Whois usually at home:(6) Maids
	bs618a07: 18a. Whois usually at home:(7) Others:
	bs618a08: 18a. Whois usually at home:(8) No one's home
	bs618002: 18. Where did you go first after school when you were 5th-6th grade? (2)Go to daycare center
	bs618b01: 18b.How many days a week? ________ days
	bs618003: 18. Where did you go first after school when you were 5th-6th grade?(3)Go to baby sitter's house
	bs618c01: 18c.How many days a week? __________ days
	bs618004: 18. Where did you go first after school when you were 5th-6th grade?(4) Others: ___________
	bs619001: 19. Where did you go first after school when you entered junior high? (multiple selections possible)(1)Go home immediately
	bs619a01: 19a. Who is usually at home:(1) Parents
	bs619a02: 19a. Who is usually at home:(2) Grandparents (paternal)
	bs619a03: 19a. Who is usually at home:(3) Grandparents (maternal)
	bs619a04: 19a. Who is usually at home:(4) Older siblings
	bs619a05: 19a. Who is usually at home: (5) Relatives
	bs619a06: 19a. Who is usually at home:(6) Maids
	bs619a07: 19a. Who is usually at home:(7) Others
	bs619a08: 19a. Who is usually at home:(8) No one's home
	bs619002: 19. Where did you go first after school when you entered junior high?(2) Go to daycare center.
	bs619b01: 19. Where did you go first after school when you entered junior high?(2) Go to daycare center:How many days a week? ________ days.
	bs619003: 19. Where did you go first after school when you entered junior high?(3)Go to cram school
	bs619c01: 19. Where did you go first after school when you entered junior high?(3)Go to cram school:How many days a week? __________ days.
	bs619004: 19. Where did you go first after school when you entered junior high?(4) Others: ___________
	bs620000: 20. How many years did you attend preschool or kindergarten?
	bs621001: 21. Among those who took care of you when you were little, who are you closest with?  (1)first
	bs621002: 21. Among those who took care of you when you were little, who are you closest with?(2)second
	bs621003: 21. Among those who took care of you when you were little, who are you closest with?(3)third
	bs622000: 22. How often on average do you see your paternal grandparents every year when you entered junior high?
	bs623000: 23. Regardless of whether your paternal grandparents are still alive, how close were/are you with them?
	bs624000: 24. How often on average do you see your maternal grandparents every year when you entered junior high?
	bs625000: 25. Regardless of whether your maternal grandparents are still alive, how close were/are you with them?
	bs626001: 26. Which of the following relatives of yours are you close with: (1) Uncles (father's older brothers) or their wives
	bs626002: 26. Which of the following relatives of yours are you close with:(2) Uncles (father's younger brothers) or their wives
	bs626003: 26. Which of the following relatives of yours are you close with:(3) Aunts (father's older sisters) or their husbands
	bs626004: 26. Which of the following relatives of yours are you close with:(4) Aunts (father's younger sisters) or their husbands
	bs626005: 26. Which of the following relatives of yours are you close with:(5) Uncles (mother's brothers) or their wives
	bs626006: 26. Which of the following relatives of yours are you close with:Father's cousins or their wives
	bs626007: 26. Which of the following relatives of yours are you close with:Cousins of father's side (males)
	bs626008: 26. Which of the following relatives of yours are you close with:Cousins of father's side(females)
	bs626009: 26. Which of the following relatives of yours are you close with:Cousins of mother's side (males)
	bs626010: 26. Which of the following relatives of yours are you close with: Cousins of mother's side (females)
	bs626011: 26. Which of the following relatives of yours are you close with: Other relatives (please specify):
	bs627001: 27. Did any of your relatives support you with tuition or living expenses?
	bs627002: 27. Did any of your relatives support you with tuition or living expenses:If yes, who are they (list their relationship to you)?first
	bs627003: 27. Did any of your relatives support you with tuition or living expenses:If yes, who are they (list their relationship to you)?second
	bs628001: 28. Do you think the following are important in your future:(1) Getting college education
	bs628002: 28. Do you think the following are important in your future:(2) Earn a lot of money
	bs628003: 28. Do you think the following are important in your future:(3) Be successful
	bs628004: 28. Do you think the following are important in your future:(4) Have a stable job
	bs629000: 29. Generally in your opinion, is education important to a successful career?
	bs630000: 30. Generally in your opinion, does gender matter to have a successful career, especially whether you are male or not?
	bs631001: 31. Do you agree with the following statements:(1) In our society, people who are earnest and down-to-earth deserve recognition.
	bs631002: 31. Do you agree with the following statements:(2) In our society, wealthy people are respected despite their means of earning money.
	bs631003: 31. Do you agree with the following statements:(3) Our society is fair and equal.
	bs632000: 32. Do any of your classmates have boyfriend/girlfriend?
	bs633000: 33. Do you agree that junior high school students are allowed to have boyfriends/girlfriends?
	bs634000: 34. Do you currently have a boyfriend/girlfriend?
	bs701000: 1. Does your family give you allowance on a regular basis?
	bs701001: 1. Does your family give you allowance on a regular basis? If yes, how much do they approximately give per month? _____ TWD
	bs702001: 2. What do you usually spend on(Multiple selections possible)[1]:Buy or rent novels/comic books
	bs702002: 2. What do you usually spend on(Multiple selections possible)[2]: Buy CD or cassette tape
	bs702003: 2. What do you usually spend on(Multiple selections possible)[3]: Play video games
	bs702004: 2. What do you usually spend on(Multiple selections possible)[4]:Watch movies
	bs702005: 2. What do you usually spend on(Multiple selections possible)[5]: Buy other things
	bs702006: 2. What do you usually spend on(Multiple selections possible)[6]: Eat and drink
	bs702a07: 2. What do you usually spend on(Multiple selections possible)[7]:Save it
	bs702b07: 2. What do you usually spend on(Multiple selections possible)[7]:Save it, about __________ TWD a month
	bs702008: 2. What do you usually spend on(Multiple selections possible)[8]:Others (please specify): ___________
	bs703000: 3. Do you often go shopping?
	bs703a01: 3a. Who do you go shopping with? (multiple selections possible) [1]: Parents
	bs703a02: 3a. Who do you go shopping with? (multiple selections possible) [2]: Siblings
	bs703a03: 3a. Who do you go shopping with? (multiple selections possible) [3]: Classmates from school
	bs703a04: 3a. Who do you go shopping with? (multiple selections possible) [4]: Classmates from cram school
	bs703a05: 3a. Who do you go shopping with? (multiple selections possible) [5]:  Other friends
	bs703a06: 3a. Who do you go shopping with? (multiple selections possible) [6]: On my own
	bs703a07: 3a. Who do you go shopping with? (multiple selections possible) [7]: Others (please specify):
	bs703b00: 3b. Who do you go shopping with most often?
	bs704000: 4. Do you have your own cell phone?
	bs705000: 5. Do you care what others think of the way you dress?
	bs705a00: 5a. Whose opinion matters to you the most? (Multiple selections possible)
	bs706001: 6. How much do you agree with the following descriptions: (1) As long as a brand new product is released, I feel like buying it immediately
	bs706002: 6. How much do you agree with the following descriptions: (2) I often expect that I can be up-to-date on the hottest fashion.
	bs706003: 6. How much do you agree with the following descriptions: (3) I would do anything to buy something I want.
	bs706004: 6. How much do you agree with the following descriptions: (4) All of my clothes and appliances are fashion brand.
	bs706005: 6. How much do you agree with the following descriptions: (5) It is embarrassing to use cheap copies
	bs706006: 6. How much do you agree with the following descriptions: (6) I would spend time and money keeping up with the trend.
	bs706007: 6. How much do you agree with the following descriptions: (7) It is cool to wear brand name clothes and shoes
	bs707001: 7. Do you do any of the following:(1) Taking sticker pictures
	bs707002: 7. Do you do any of the following:(2) Playing dancing machine
	bs707003: 7. Do you do any of the following:(3) Going to fan clubs or concerts
	bs707004: 7. Do you do any of the following:(4) Playing video games
	bs707005: 7. Do you do any of the following:(5) Watching Japanese TV series or movies
	bs707006: 7. Do you do any of the following:(6) Watching Western TV series or movies
	bs707007: 7. Do you do any of the following:(7)Watching Taiwanese or Cantonese movies
	bs707008: 7. Do you do any of the following:(8)Watching Japanese anime series
	bs707009: 7. Do you do any of the following:(9) Watching American anime series
	bs707010: 7. Do you do any of the following:(10) Listening to or watch traditional opera
	bs707011: 7. Do you do any of the following:(11) Attending concerts
	bs707012: 7. Do you do any of the following:(12) Reading popular novels
	bs707013: 7. Do you do any of the following:(13) Reading comics (manga)
	bs707014: 7. Do you do any of the following:(14) Participating in outdoor activities (e.g., bird watch, mountain climbing)
	bs707015: 7. Do you do any of the following:(15) Watching live sports competition in the field
	bs707016: 7. Do you do any of the following:(16) Watching sports competitions on T.V.
	bs707a00: 7a. Which of the activity above you like the most?________ (please fill in a number)
	bs708a01: 8. Do you have a favorite idol? (e.g., singer, movie star, professional athletes, popular writer, comics artist)
	bs708b00: 8b.What is his/her identity?
	bs708c00: 8c. His/her gender:
	bs708d00: 8d. His/her age
	bs708f00: 8f. Do you collect his/her autograph or items related to him/her?
	bs708g00: 8g. Do you wish to be like him/her in the future?
	bs708h00: 8h. When did you start adoring him/her? When I was  ___ years old.
	bs708i00: 8i. Do you have other idols before him/her?
	bs709001: 9. Have you seen the following Rated-R things? (multiple selections possible) [1]: Rated-R comics/manga
	bs709002: 9. Have you seen the following Rated-R things? (multiple selections possible) [2]: Rated-R novels
	bs709003: 9. Have you seen the following Rated-R things? (multiple selections possible) [3]:Rated-R magazines
	bs709004: 9. Have you seen the following Rated-R things? (multiple selections possible) [4]: Rated-R websites
	bs709005: 9. Have you seen the following Rated-R things? (multiple selections possible) [5]: Rated-R movies
	bs709006: 9. Have you seen the following Rated-R things? (multiple selections possible) [6]:) Others (specify):
	bs709007: 9. Have you seen the following Rated-R things? (multiple selections possible) [7]:Never watched any
	bs710000: 10. Is there a computer at your home?
	bs711000: 11. Is the computer in your house connected to the Internet?
	bs712000: 12. How often do you use the Internet?
	bs713000: 13. Where do you usually access the Internet?
	bs714000: 14. How much time on average do you spend online every time?
	bs715000: 15. How much time on average do you spent online every week?
	bs716001: 16. What do you usually do when you go online? (multiple selections possible) [1]: Chatting, making friends
	bs716002: 16. What do you usually do when you go online? (multiple selections possible) [2]: Playing online games
	bs716003: 16. What do you usually do when you go online? (multiple selections possible) [3]:  Browsing information on lifestyle, hobby, and leisure
	bs716004: 16. What do you usually do when you go online? (multiple selections possible) [4]: For educational/learning purpose
	bs716005: 16. What do you usually do when you go online? (multiple selections possible) [5]: Downloading software
	bs716006: 16. What do you usually do when you go online? (multiple selections possible) [6]: Searching for information
	bs716007: 16. What do you usually do when you go online? (multiple selections possible) [7]: Emailing others
	bs716008: 16. What do you usually do when you go online? (multiple selections possible) [8]:  Porn sites
	bs716009: 16. What do you usually do when you go online? (multiple selections possible) [9]: Others
	bs717000: 17. Do your parents know what you are doing online?
	bs718000: 18. Does your school or teacher often ask you to search for information online?
	bs719001: 19. Do you normally keep up with the following news through mass media such as television, radio, newspaper, or internet:[1]Local news
	bs719002: 19. Do you normally keep up with the following news through mass media such as television, radio, newspaper, or internet:[2]News related to education
	bs719003: 19. Do you normally keep up with the following news through mass media such as television, radio, newspaper, or internet:[3]Entertainment news
	bs719004: 19. Do you normally keep up with the following news through mass media such as television, radio, newspaper, or internet:[4]News related to society and security
	bs719005: 19. Do you normally keep up with the following news through mass media such as television, radio, newspaper, or internet:[5]Sports news
	bs719006: 19. Do you normally keep up with the following news through mass media such as television, radio, newspaper, or internet:[6]National news
	bs719007: 19. Do you normally keep up with the following news through mass media such as television, radio, newspaper, or internet:[7]World news
	bs720000: 20. Have you been to anywhere outside of Taiwan?
	bs720a01: 20a. Where have you been? (Multiple selections possible) [1]: Japan
	bs720a02: 20a. Where have you been? (Multiple selections possible) [2]: Hong Kong or Macao
	bs720a03: 20a. Where have you been? (Multiple selections possible) [3]:Southeast Asia
	bs720a04: 20a. Where have you been? (Multiple selections possible) [4]:China
	bs720a05: 20a. Where have you been? (Multiple selections possible) [5]: USA or Canada
	bs720a06: 20a. Where have you been? (Multiple selections possible) [6]:Australia or New Zealand
	bs720a07: 20a. Where have you been? (Multiple selections possible) [7]: Europe
	bs720a08: 20a. Where have you been? (Multiple selections possible) [8]:Others _________
	bs721000: 21. If you were to travel abroad, where do you want to go the most? (choose one)
	bs722000: 22. People from which country do you want to befriend the most?
	bs723000: 23. Among your relatives, friends, and others you know, how many of them don not live in Taiwan?
	bsclnum: Total class size



